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BRUNNEN

Mit dem sanften Plätschern steigt das Wohlgefühl 

im Garten und auf der Terrasse. Das leichte GFK-Material 

macht den Brunnen handlich und komfortabel 

und bereitet schon bei der Suche nach dem richtigen 

Platz viel Freude.

fontaine
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min. Wasserhöhe

max. Wasserhöhe

ca. 20cm

Wasser

EN  Translation on the fold-out envelope

FR  Traduction sur l'enveloppe dépliante

NL  Vertaling op de uitvouwbare envelop

fontaine

Glasfaserverstärkter Kunststoff

leicht und komfortabel

UV-beständig

handgemacht

integrierte Füße

robust

Eigenschaften

für die Aufstellung im Außenbereich

mit Niedervoltpumpe + LED-Kranz/ ohne Wasseranschluss

Kabellänge ca. 4m



Brunnenklar mit Dosierhilfe

Artikel-Nr. UVP

1023/01 VE=24 500ml 13,99

12 Volt

Alle Brunnen werden inklusive Pumpe geliefert 

und sind fertig montiert für die Aufstellung. Bitte 

Bedienungsanleitung beachten!

EN All fountains are supplied with a pump and are 

fully assembled for installation. Please observe the 

operating instructions.

FR  Tous les puits sont fournis avec une pompe et 

sont entièrement assemblés pour l'installation. Veuillez 

respecter les instructions d‘utilisation.

NL Alle fonteinen worden geleverd met een pomp 

en zijn volledig gemonteerd voor installatie. Neem de 

bedieningsinstructies in acht.

!

Pumpe für Brunnen                    

(zur Nachbestellung, nicht für Trevi geeignet!)

Artikel-Nr. UVP

5800/00 mit Netzteil und LED 59,99

Pumpe inkl. Kabel und Netzstecker, Kabellänge ca. 4m, 

Niedervoltpumpe (12 Volt)

RiverStone 

Grey 
Villa Borghese RiverStone 

Red Iron 
Granit Grey 

Anthrazit Sepia SilbergrauBeton

TravertinGranit Ivory 
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Oberflächen und Farben



Trevi Sabbia

Artikel-Nr. UVP

5990/80 VE=2 80 × 40 cm 70 cm 549,00

V
ill

a 
B

o
rg

h
es

e

Alle Brunnen einzeln beziehbar, VE mit Preisvorteil
EN All fountains can be ordered separately, Units with price advantage // FR Tous les puits 

peuvent être commandés séparément , UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle fonteinen zijn apart te bestellen , VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel

fontaine



Villa Borghese

12 Volt

Pumpe für Brunnen Trevi        

(zur Nachbestellung)

4 011336 513337Artikel-Nr. UVP

5800/05 mit Netzteil 52,99

Pumpe inkl. Kabel und Netzstecker, Kabellänge ca. 4m, 

Niedervoltpumpe (12 Volt)

Wasser
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PureLine
fontaine



Barcelona Beton

Artikel-Nr. UVP

5932/44 VE=2 44 × 44 cm 44 cm 329,00

5932/55 VE=2 55 × 55 cm 50 cm 429,00

Sabadell Beton

Artikel-Nr. UVP

5931/75 VE=2 37 × 37 cm 75 cm 379,00

Beton

Girona Beton

Artikel-Nr. UVP

5933/45 VE=2 45 cm 30 cm 299,00

5933/55 VE=2 55 cm 38 cm 379,00

Calella Beton

Artikel-Nr. UVP

5934/38 VE=2 38 cm 30 cm 249,00

5934/45 VE=2 45 cm 34 cm 329,00

B
et

o
n

Alle Brunnen einzeln beziehbar, VE mit Preisvorteil
EN All fountains can be ordered separately, Units with price advantage // FR Tous les puits 

peuvent être commandés séparément , UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle fonteinen zijn apart te bestellen , VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel 13



PureLine
fontaine



Anthrazit

Barcelona anthrazit

Artikel-Nr. UVP

5903/44 VE=2 44 × 44 cm 44 cm 329,00

5903/55 VE=2 55 × 55 cm 50 cm 429,00

Sabadell anthrazit

Artikel-Nr. UVP

5902/75 VE=2 37 × 37 cm 75 cm 379,00

Girona anthrazit

Artikel-Nr. UVP

5901/45 VE=2 45 cm 30 cm 299,00

5901/55 VE=2 55 cm 38 cm 379,00

Calella anthrazit

Artikel-Nr. UVP

5904/38 VE=2 38 cm 30 cm 249,00

5904/45 VE=2 45 cm 34 cm 329,00

A
n

th
ra

zi
t

Alle Brunnen einzeln beziehbar, VE mit Preisvorteil
EN All fountains can be ordered separately, Units with price advantage // FR Tous les puits 

peuvent être commandés séparément , UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle fonteinen zijn apart te bestellen , VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel 15



Barcelona sepia

Artikel-Nr. UVP

5913/44 VE=2 44 × 44 cm 44 cm 329,00

5913/55 VE=2 55 × 55 cm 50 cm 429,00

Sabadell sepia

Artikel-Nr. UVP

5912/75 VE=2 37 × 37 cm 75 cm 379,00

PureLine
fontaine

Girona sepia

Artikel-Nr. UVP

5911/45 VE=2 45 cm 30 cm 299,00

5911/55 VE=2 55 cm 38 cm 379,00

Calella sepia

Artikel-Nr. UVP

5914/38 VE=2 38 cm 30 cm 249,00

5914/45 VE=2 45 cm 34 cm 329,00

Alle Brunnen einzeln beziehbar, VE mit Preisvorteil
EN All fountains can be ordered separately, Units with price advantage // FR Tous les puits 

peuvent être commandés séparément , UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle fonteinen zijn apart te bestellen , VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel



Sepia

Se
p

ia
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Barcelona silbergrau

Artikel-Nr. UVP

5923/44 VE=2 44 × 44 cm 44 cm 299,00

5923/55 VE=2 55 × 55 cm 50 cm 399,00

Sabadell silbergrau

Artikel-Nr. UVP

5922/75 VE=2 37 × 37 cm 75 cm 349,00

Girona silbergrau

Artikel-Nr. UVP

5921/45 VE=2 45 cm 30 cm 279,00

5921/55 VE=2 55 cm 38 cm 349,00

PureLine
fontaine

Calella silbergrau

Artikel-Nr. UVP

5924/38 VE=2 38 cm 30 cm 229,00

5924/45 VE=2 45 cm 34 cm 299,00

Si
lb

er
g

ra
u

Alle Brunnen einzeln beziehbar, VE mit Preisvorteil
EN All fountains can be ordered separately, Units with price advantage // FR Tous les puits 

peuvent être commandés séparément , UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle fonteinen zijn apart te bestellen , VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel



Silbergrau
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Granit
fontaine



Cambrils Grey

Artikel-Nr. UVP

5861/46 VE=2 46 cm 23 cm 229,00

5861/57 VE=2 57 cm 29 cm 299,00

Mataro Grey

Artikel-Nr. UVP

5862/46 VE=2 46 cm 43 cm 299,00

5862/57 VE=2 57 cm 53 cm 399,00

Pals Grey

Artikel-Nr. UVP

5863/75 VE=2 50 cm 75 cm 399,00

Grey
G

ra
n

it
 G

re
y

Alle Brunnen einzeln beziehbar, VE mit Preisvorteil
EN All fountains can be ordered separately, Units with price advantage // FR Tous les puits 

peuvent être commandés séparément , UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle fonteinen zijn apart te bestellen , VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel 21



Mataro Ivory

Artikel-Nr. UVP

5842/46 VE=2 46 cm 43 cm 279,00

5842/57 VE=2 57 cm 53 cm 379,00

Pals Ivory

Artikel-Nr. UVP

5843/75 VE=2 50 cm 75 cm 379,00

Ivory

G
ra

n
it

 Iv
o

ry

Alle Brunnen einzeln beziehbar, VE mit Preisvorteil
EN All fountains can be ordered separately, Units with price advantage // FR Tous les puits 

peuvent être commandés séparément , UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle fonteinen zijn apart te bestellen , VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel



Granit
fontaine
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Lloret Travertin

Artikel-Nr. UVP

5882/44 VE=2 44 × 44 cm 44 cm 329,00

5882/55 VE=2 55 × 55 cm 50 cm 429,00

Blanes Travertin

Artikel-Nr. UVP

5881/75 VE=2 37 × 37 cm 75 cm 379,00

Travertin

Alle Brunnen einzeln beziehbar, VE mit Preisvorteil
EN All fountains can be ordered separately, Units with price advantage // FR Tous les puits 

peuvent être commandés séparément , UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle fonteinen zijn apart te bestellen , VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel
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Huelva Red Iron

Artikel-Nr. UVP

5822/55 VE=2 55 cm 38cm 329,00

Almeria Red Iron

Artikel-Nr. UVP

5824/50 VE=2 50 x 45 cm 32 cm 299,00

Malaga Red Iron

Artikel-Nr. UVP

5821/45 VE=2 45cm 25cm 199,00

5821/55 VE=2 55cm 30cm 279,00

Granada Red Iron

Artikel-Nr. UVP

5823/75 VE=2 44 x 44 cm 75 cm 399,00

Red Iron

R
iv
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RiverStone
fontaine

Alle Brunnen einzeln beziehbar, VE mit Preisvorteil
EN All fountains can be ordered separately, Units with price advantage // FR Tous les puits 

peuvent être commandés séparément , UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle fonteinen zijn apart te bestellen , VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel 27



RiverStone
fontaine
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Almeria Grey

Artikel-Nr. UVP

5804/50 VE=2 50 x 45 cm 32 cm 299,00

Huelva Grey

Artikel-Nr. UVP

5802/45 VE=2 45 cm 32cm 249,00

5802/55 VE=2 55 cm 38cm 329,00

Grey

Alle Brunnen einzeln beziehbar, VE mit Preisvorteil
EN All fountains can be ordered separately, Units with price advantage // FR Tous les puits 

peuvent être commandés séparément , UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle fonteinen zijn apart te bestellen , VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel 29
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PURELINE
Pure moderne Formen farblich abgestimmt 

auf aktuelle Trends! Selbstbewusst mit 

10-Jahren-Frostfestgarantie präsentiert sich 

das preislich hochattraktive GFK-Sortiment. 

Vervollständigt wird das Gartenensemble durch 

passende Brunnen.



Glasfaserverstärkter Kunststoff

leichtes Gewicht

UV-beständig

handgemacht

integrierte Füße

mit Drainage

frostfest bei gewährleistetem Wasserablauf

robust

EN  Translation on the fold-out envelope

FR  Traduction sur l'enveloppe dépliante

NL  Vertaling op de uitvouwbare envelop

Bodenansicht 
EN Bottom view // FR Vue de dessous // NL Bovenaanzicht

Boden mit integrierten Füßen und Drainage

kratzunempfindliche  Oberfläche

PURELINE
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Farbfächer für das Sortiment PureLine

EN  Color fan for the assortment // FR  Nuanciers pour les assortiment 

NL  Kleurenwaaier voor het assortiment

Art-Nr. 5400/03

Durch Farbfächer werden

Oberflächen und Farben 

vorstellbar.

Anthrazit Sepia

RostBeton

Um die Beschädigung von Gefäßen im Verkaufsregal zu vermeiden,

haben wir die Oberfläche weiterentwickelt. Das Aneinanderscheuern 

hinterlässt nun keine Spuren mehr.

Weiterentwicklung
der Oberfläche

NEU



PureLine

Shopmodul

Palette "PureLine" im Shopmodul präsentiert.

Modul "Einrichtung" Art. 1005/91 siehe Seite 213.

Steigern Sie Ihren Verkauf mit einer attraktiven 

Warenpräsentation! Shopmodule helfen dem 

Kunden das Sortimentsangebot zu überschauen 

und erleichtern den Zugriff auf die Ware.
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Paletten mit Preisvorteil
EN Pallets with price advantage // FR Palettes à prix avantageux

NL Pallets met prijsvoordeel

Paletten-Nr. 876.702/00

     UVP  € 2.159,28

 Palette „PureLine Farb-Mix“ 

2x

Ilford

in beton, rost, sepia + anthrazit

8 ×3er Set

8 St.   D 20, H 18 cm   UVP   14,99

8 St.   D 26, H 23 cm   UVP   29,99

8 St.   D 32, H 29 cm   UVP   44,99

Salford 

in beton, rost, sepia + anthrazit

16 ×3er Set

16 St.   D 20, H 16 cm   UVP   14,99

16 St.   D 26, H 21 cm   UVP   29,99

16 St.   D 32, H 26 cm   UVP   44,99

2x2x 2x

4x 4x 4x4x



PureLine

Paletten-Nr. 876.747/00

     UVP  € 2.351,86

 Palette „Bradford Beton“ 

Bradford

4 × 4er Set

4 St.   25 × 25, H 25 cm   UVP   34,99

4 St.   31 × 31, H 31 cm   UVP   54,99

4 St.   37 × 37, H 37 cm   UVP   84,99

4 St.   44 × 44, H 44 cm   UVP 149,00

Cosford

2 × 3er Set

2 St.   60 × 31, H 31 cm   UVP   79,99

2 St.   78 × 37, H 37 cm   UVP  169,00

2 St.   98 × 44, H 44 cm   UVP  279,00

4 011336 513351

Paletten-Nr. 876.749/00

     UVP  € 2.789,28

 Palette „Salford Beton“ 

Ilford

6 × 4er Set

6 St.   D 20, H 18 cm   UVP   14,99

6 St.   D 26, H 23 cm   UVP   29,99

6 St.   D 32, H 29 cm   UVP   44,99

6 St.   D 38, H 34 cm   UVP   64,99

Salford

12 × 4er Set

12 St.   D 20, H 16 cm   UVP   14,99

12 St.   D 26, H 21 cm   UVP   29,99

12 St.   D 32, H 26 cm   UVP   44,99

12 St.   D 38, H 30 cm   UVP   64,99

4 011336 512408

Paletten-Nr. 876.748/00

     UVP  € 3.623,68

 Palette „Ilford Beton“ 
Ilford

4 × 6er Set

4 St.   D 20, H 18 cm   UVP   14,99

4 St.   D 26, H 23 cm   UVP   29,99

4 St.   D 32, H 29 cm   UVP   44,99

4 St.   D 38, H 34 cm   UVP   64,99

4 St.   D 45, H 41 cm   UVP  119,00

4 St.   D 55, H 50 cm   UVP  179,00Salford

4 × 6er Set

4 St.   D 20, H 16 cm   UVP   14,99

4 St.   D 26, H 21 cm   UVP   29,99

4 St.   D 32, H 26 cm   UVP   44,99

4 St.   D 38, H 30 cm   UVP   64,99

4 St.   D 45, H 34 cm   UVP  119,00

4 St.   D 55, H 41 cm   UVP  179,00

4 011336 512392

Paletten-Nr. 876.709/00

     UVP  € 2.351,86

 Palette „Bradford Rost“ 

Bradford

4 × 4er Set

4 St.   25 × 25, H 25 cm   UVP   34,99

4 St.   31 × 31, H 31 cm   UVP   54,99

4 St.   37 × 37, H 37 cm   UVP   84,99

4 St.   44 × 44, H 44 cm   UVP 149,00

Cosford

2 × 3er Set

2 St.   60 × 31, H 31 cm   UVP   79,99

2 St.   78 × 37, H 37 cm   UVP  169,00

2 St.   98 × 44, H 44 cm   UVP  279,00

Paletten-Nr. 876.708/00

     UVP  € 2.789,28

 Palette „Salford Rost“ 

Paletten-Nr. 876.707/00

     UVP  € 3.623,68

 Palette „Ilford Rost“ 

Ilford

6 × 4er Set

6 St.   D 20, H 18 cm   UVP   14,99

6 St.   D 26, H 23 cm   UVP   29,99

6 St.   D 32, H 29 cm   UVP   44,99

6 St.   D 38, H 34 cm   UVP   64,99

Salford

12 × 4er Set

12 St.   D 20, H 16 cm   UVP   14,99

12 St.   D 26, H 21 cm   UVP   29,99

12 St.   D 32, H 26 cm   UVP   44,99

12 St.   D 38, H 30 cm   UVP   64,99

Ilford

4 × 6er Set

4 St.   D 20, H 18 cm   UVP   14,99

4 St.   D 26, H 23 cm   UVP   29,99

4 St.   D 32, H 29 cm   UVP   44,99

4 St.   D 38, H 34 cm   UVP   64,99

4 St.   D 45, H 41 cm   UVP  119,00

4 St.   D 55, H 50 cm   UVP  179,00Salford

4 × 6er Set

4 St.   D 20, H 16 cm   UVP   14,99

4 St.   D 26, H 21 cm   UVP   29,99

4 St.   D 32, H 26 cm   UVP   44,99

4 St.   D 38, H 30 cm   UVP   64,99

4 St.   D 45, H 34 cm   UVP  119,00

4 St.   D 55, H 41 cm   UVP  179,00
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Paletten

Paletten-Nr. 876.722/00

     UVP  € 2.789,28

 Palette „Salford Sepia“

Paletten-Nr. 876.711/00

     UVP  € 2.789,28

 Palette „Salford Anthrazit“

Paletten-Nr. 876.721/00

     UVP  € 3.623,68

 Palette „Ilford Sepia“
Ilford

4 × 6er Set

4 St.   D 20, H 18 cm   UVP   14,99

4 St.   D 26, H 23 cm   UVP   29,99

4 St.   D 32, H 29 cm   UVP   44,99

4 St.   D 38, H 34 cm   UVP   64,99

4 St.   D 45, H 41 cm   UVP  119,00

4 St.   D 55, H 50 cm   UVP  179,00Salford

4 × 6er Set

4 St.   D 20, H 16 cm   UVP   14,99

4 St.   D 26, H 21 cm   UVP   29,99

4 St.   D 32, H 26 cm   UVP   44,99

4 St.   D 38, H 30 cm   UVP   64,99

4 St.   D 45, H 34 cm   UVP  119,00

4 St.   D 55, H 41 cm   UVP  179,00

Paletten-Nr. 876.710/00

     UVP  € 3.623,68

 Palette „Ilford Anthrazit“
Ilford

4 × 6er Set

4 St.   D 20, H 18 cm   UVP   14,99

4 St.   D 26, H 23 cm   UVP   29,99

4 St.   D 32, H 29 cm   UVP   44,99

4 St.   D 38, H 34 cm   UVP   64,99

4 St.   D 45, H 41 cm   UVP  119,00

4 St.   D 55, H 50 cm   UVP  179,00Salford

4 × 6er Set

4 St.   D 20, H 16 cm   UVP   14,99

4 St.   D 26, H 21 cm   UVP   29,99

4 St.   D 32, H 26 cm   UVP   44,99

4 St.   D 38, H 30 cm   UVP   64,99

4 St.   D 45, H 34 cm   UVP  119,00

4 St.   D 55, H 41 cm   UVP  179,00

Paletten-Nr. 876.712/00

     UVP  € 2.351,86

 Palette „Bradford Anthrazit“

Bradford

4 × 4er Set

4 St.   25 × 25, H 25 cm   UVP   34,99

4 St.   31 × 31, H 31 cm   UVP   54,99

4 St.   37 × 37, H 37 cm   UVP   84,99

4 St.   44 × 44, H 44 cm   UVP 149,00

Cosford

2 × 3er Set

2 St.   60 × 31, H 31 cm   UVP   79,99

2 St.   78 × 37, H 37 cm   UVP  169,00

2 St.   98 × 44, H 44 cm   UVP  279,00

Paletten-Nr. 876.723/00

     UVP  € 2.351,86

 Palette „Bradford Sepia“

Bradford

4 × 4er Set

4 St.   25 × 25, H 25 cm   UVP   34,99

4 St.   31 × 31, H 31 cm   UVP   54,99

4 St.   37 × 37, H 37 cm   UVP   84,99

4 St.   44 × 44, H 44 cm   UVP 149,00

Cosford

2 × 3er Set

2 St.   60 × 31, H 31 cm   UVP   79,99

2 St.   78 × 37, H 37 cm   UVP  169,00

2 St.   98 × 44, H 44 cm   UVP  279,00

Paletten mit Preisvorteil
EN Pallets with price advantage // FR Palettes à prix avantageux // NL Pallets met prijsvoordeel

Ilford

6 × 4er Set

6 St.   D 20, H 18 cm   UVP   14,99

6 St.   D 26, H 23 cm   UVP   29,99

6 St.   D 32, H 29 cm   UVP   44,99

6 St.   D 38, H 34 cm   UVP   64,99

Salford

12 × 4er Set

12 St.   D 20, H 16 cm   UVP   14,99

12 St.   D 26, H 21 cm   UVP   29,99

12 St.   D 32, H 26 cm   UVP   44,99

12 St.   D 38, H 30 cm   UVP   64,99

Ilford

6 × 4er Set

6 St.   D 20, H 18 cm   UVP   14,99

6 St.   D 26, H 23 cm   UVP   29,99

6 St.   D 32, H 29 cm   UVP   44,99

6 St.   D 38, H 34 cm   UVP   64,99

Salford

12 × 4er Set

12 St.   D 20, H 16 cm   UVP   14,99

12 St.   D 26, H 21 cm   UVP   29,99

12 St.   D 32, H 26 cm   UVP   44,99

12 St.   D 38, H 30 cm   UVP   64,99



Untersetzer Seaford

Artikel-Nr. UVP

5489/32 VE = 6 32 × 32 cm 2 cm 34,99

5489/39 VE = 4 39 × 39 cm 2 cm 39,99

5489/45 VE = 4 45 × 45 cm 2 cm 64,99

5489/52 VE = 2 52 × 52 cm 3 cm 89,99

5489/63 VE = 2 63 × 63 cm 3 cm 129,00

Untersetzer Watford

Artikel-Nr. UVP

5488/22 VE = 6 22 cm 2 cm 12,99

5488/28 VE = 6 28 cm 2 cm 19,99

5488/33 VE = 6 33 cm 2 cm 29,99

5488/38 VE = 4 38 cm 2 cm 34,99

5488/42 VE = 4 42 cm 3 cm 39,99

5488/49 VE = 4 49 cm 3 cm 49,99

Highford 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5490/60 60 × 25 cm 50 cm 39* 179,00

5490/78  XXL 78 × 31 cm 65 cm 75* 299,00

5490/98  XXL 98 × 37 cm 80 cm 121* 599,00

5490/12  XXL 118 × 44 cm 80 cm 175* 799,00

5490/02 2er Set  (60/78) 478,00

5490/03 3er Set  (60/78/98) 1.077,00

5490/13 3er Set  (60/78/12) 1.277,00

*Literangaben mit Einlegeboden 

H 30cm

H 35cm

H 40cm

H 40cm

Einlegeboden bitte extra bestellen**

EN Please order shelf separately**

FR Veuillez commander l'étagère séparément** 

NL Tussenbodem graag extra bestellen**

**Einlegeboden bitte extra bestellen:

5693/60 57 × 23 cm  für 5490/60      UVP  19,99

5693/78 76 × 29 cm  für 5490/78      UVP  34,99

5693/98 97 × 36 cm  für 5490/98      UVP  39,99

5693/12 117 × 43 cm  für 5490/12      UVP  52,99

R
o

st

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel

H
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Rost

Cosford 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5484/60 60 × 31 cm 31 cm 51 79,99

5484/78  XXL 78 × 37 cm 37 cm 94 169,00

5484/98  XXL 98 × 44 cm 44 cm 175 279,00

5484/02 2er Set  (60/78) 248,99

5484/03 3er Set  (60/78/98) 527,99

Bradford 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5483/25 25 × 25 cm 25 cm 5489/32 13 34,99

5483/31 31 × 31 cm 31 cm 5489/39 26 54,99

5483/37 37 × 37 cm 37 cm 5489/45 48 84,99

5483/44 44 × 44 cm 44 cm 5489/52 78 149,00

5483/55 55 × 55 cm 50 cm 5489/63 140 279,00

5483/66 66 × 66 cm 60 cm - 245 399,00

5483/77  VE=2 77 × 77 cm 70 cm - 393 699,00

5483/88  VE=2 88 × 88 cm 80 cm - 590 899,00

5483/03 3er Set  (25/31/37) 174,97

5483/04 4er Set  (25/31/37/44) 323,97

5483/05 5er Set  (25/31/37/44/55) 602,97

5483/06 6er Set  (25/31/37/44/55/66) 1.001,97

Ilford 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5481/20 20 cm 18 cm 5488/22 3 14,99

5481/26 26 cm 23 cm 5488/28 7 29,99

5481/32 32 cm 29 cm 5488/33 14 44,99

5481/38 38 cm 34 cm 5488/38 24 64,99

5481/45 45 cm 41 cm 5488/42 42 119,00

5481/55 55 cm 50 cm 5488/49 78 179,00

5481/70  VE=2 70 cm 63 cm - 155 349,00

5481/03 3er Set  (20/26/32) 89,97

5481/04 4er Set  (20/26/32/38) 154,96

5481/05 5er Set  (20/26/32/38/45) 273,96

5481/06 6er Set  (20/26/32/38/45/55) 452,96

Salford 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5482/20 20 cm 16 cm 5488/22 3 14,99

5482/26 26 cm 21 cm 5488/22 6 29,99

5482/32 32 cm 26 cm 5488/22 12 44,99

5482/38 38 cm 30 cm 5488/28 21 64,99

5482/45 45 cm 34 cm 5488/28 34 119,00

5482/55 55 cm 41 cm 5488/33 63 179,00

5482/70  VE=2 70 cm 52 cm - 132 349,00

5482/03 3er Set  (20/26/32) 89,97

5482/04 4er Set  (20/26/32/38) 154,96

5482/05 5er Set  (20/26/32/38/45) 273,96

5482/06 6er Set  (20/26/32/38/45/55) 452,96

Ashford

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5486/40 40 cm 21 cm 5488/28 16 64,99

5486/50 50 cm 26 cm 5488/38 30 99,99

5486/60 60 cm 31 cm 5488/42 56 169,00

5486/02 2er Set  (40/50) 164,98

5486/03 3er Set  (40/50/60) 333,98

Telford

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5487/31 31 cm 20 cm 5488/22 9 42,99

5487/45 45 cm 30 cm 5488/28 30 94,99

5487/63 63 cm 42 cm 5488/38 85 199,00

5487/02 2er Set  (31/45) 137,98

5487/03 3er Set  (31/45/63) 336,98

Dartford

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5485/65 31 × 31 cm 65 cm 5489/39 25* 149,00

5485/75  XXL 37 × 37 cm 75 cm 5489/45 42* 189,00

5485/85  XXL 44 × 44 cm 85 cm 5489/52 60* 279,00

5485/02 2er Set  (65/75) 338,00

5485/03 3er Set  (65/75/85) 617,00

* Literangaben mit Einlegeboden

H 30 cm

H 35 cm

H 35 cm

H

**Einlegeboden bitte extra bestellen:

5691/31    29 × 29 cm    für 5485/65    UVP 14,99

5691/37    35 × 35 cm     für 5485/75    UVP 19,99

5691/44    42 × 42 cm     für 5485/85    UVP 29,99

Einlegeboden 

bitte extra 

bestellen**

Größen kompatibel
EN sizes compatible // FR Formats compatibles 

NL Compatibele maten

Ashford XXL

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5486/75 75 cm 39 cm - 107 279,00

5486/90 90 cm 50 cm - 203 595,00

5486/17 117 cm 63 cm - 413 995,00

5486/12 2er Set  (75/90) 874,00

5486/13 3er Set  (75/90/117) 1869,00

mit geschlossenem verstärkten Rand

NEU



Bradford

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5611/25 25 × 25 cm 25 cm 5616/32 13 34,99

5611/31 31 × 31 cm 31 cm 5616/39 26 54,99

5611/37 37 × 37 cm 37 cm 5616/45 48 84,99

5611/44 44 × 44 cm 44 cm 5616/52 78 149,00

5611/55 55 × 55 cm 50 cm 5616/63 140 279,00

5611/66 66 × 66 cm 60 cm - 245 399,00

5611/77  VE=2 77 × 77 cm 70 cm - 393 699,00

5611/88 VE=2 88 × 88 cm 80 cm - 590 899,00

5611/13 3er Set  (25/31/37) 174,97

5611/14 4er Set  (25/31/37/44) 323,97

5611/15 5er Set  (25/31/37/44/55) 602,97

5611/16 6er Set  (25/31/37/44/55/66) 1.001,97

Cosford

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5612/60 60 × 31 cm 31 cm 51 79,99

5612/78 XXL 78 × 37 cm 37 cm 95 169,00

5612/98 XXL 98 × 44 cm 44 cm 175 279,00

5612/02 2er Set  (60/78) 248,99

5612/03 3er Set  (60/78/98) 527,99

Dartford

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5613/65 31 × 31 cm 65 cm 5616/39 25* 149,00

5613/75 XXL 37 × 37 cm 75 cm 5616/45 42* 189,00

5613/85 XXL 44 × 44 cm 85 cm 5616/52 60* 279,00

5613/02 2er Set  (65/75) 338,00

5613/03 3er Set  (65/75/85) 617,00

*Literangaben mit Einlegeboden

H 30cm

H 35cm

H 35cm

H

PureLine

Ilford 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5617/20 20 cm 18 cm 5615/22 3 14,99

5617/26 26 cm 23 cm 5615/28 7 29,99

5617/32 32 cm 29 cm 5615/33 14 44,99

5617/38 38 cm 34 cm 5615/38 24 64,99

5617/45 45 cm 41 cm 5615/42 42 119,00

5617/55 55 cm 50 cm 5615/49 78 179,00

5617/70 VE=2 70 cm 63 cm - 155 349,00

5617/03 3er Set  (20/26/32) 89,97

5617/04 4er Set  (20/26/32/38) 154,96

5617/05 5er Set  (20/26/32/38/45) 273,96

5617/06 6er Set  (20/26/32/38/45/55) 452,96

Salford 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5618/20 20 cm 16 cm 5615/22 3 14,99

5618/26 26 cm 21 cm 5615/22 6 29,99

5618/32 32 cm 26 cm 5615/22 12 44,99

5618/38 38 cm 30 cm 5615/28 21 64,99

5618/45 45 cm 34 cm 5615/28 34 119,00

5618/55 55 cm 41 cm 5615/33 63 179,00

5618/70 VE=2 70 cm 52 cm - 132 349,00

5618/03 3er Set  (20/26/32) 89,97

5618/04 4er Set  (20/26/32/38) 154,96

5618/05 5er Set  (20/26/32/38/45) 273,96

5618/06 6er Set  (20/26/32/38/45/55) 452,96

Telford

4 011336 511807
Artikel-Nr. Liter

l UVP

5620/31 31 cm 20 cm 5615/22 9 42,99

5620/45 45 cm 30 cm 5615/28 30 94,99

5620/63 63 cm 42 cm 5615/38 85 199,00

5620/02 2er Set  (31/45) 137,98

5620/03 3er Set  (31/45/63) 336,98

Ashford

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5619/40 40 cm 21 cm 5615/28 16 64,99

5619/50 50 cm 26 cm 5615/38 30 99,99

5619/60 60 cm 31 cm 5615/42 56 169,00

5619/02 2er Set  (40/50) 164,98

5619/03 3er Set  (40/50/60) 333,98

4 011336 511753

4 011336 511562

**Einlegeboden bitte extra bestellen:

5691/31    29 × 29 cm    für 5613/65    UVP 14,99

5691/37    35 × 35 cm     für 5613/75    UVP 19,99

5691/44    42 × 42 cm     für 5613/85    UVP 29,99

B
e

to
n

Größen kompatibel
EN sizes compatible // FR Formats compatibles 

NL Compatibele maten

Einlegeboden 

bitte extra 

bestellen**



41

Beton

Highford 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5614/60 60 × 25 cm 50 cm 39* 179,00

5614/78 XXL 78 × 31 cm 65 cm  75* 299,00

5614/98 XXL 98 × 37 cm 80 cm  121* 599,00

5614/12 XXL 118 × 44 cm 80 cm  175* 799,00

5614/02 2er Set  (60/78) 478,00

5614/03 3er Set  (60/78/98) 1.077,00

5614/13 3er Set  (60/78/12) 1.277,00

*Literangaben mit Einlegeboden 

Untersetzer Seaford

Artikel-Nr. UVP

5616/32 VE = 6 32 × 32 cm 2 cm 34,99

5616/39 VE = 4 39 × 39 cm 2 cm 39,99

5616/45 VE = 4 45 × 45 cm 3 cm 64,99

5616/52 VE = 2 52 × 52 cm 3 cm 89,99

5616/63 VE = 2 63 × 63 cm 3 cm 129,00

H

H 30cm

H 35cm

H 40cm

H 40cm

Untersetzer Watford

Artikel-Nr. UVP

5615/22 VE = 6 22 cm 2 cm 12,99

5615/28 VE = 6 28 cm 2 cm 19,99

5615/33 VE = 6 33 cm 2 cm 29,99

5615/38 VE = 4 38 cm 2 cm 34,99

5615/42 VE = 4 42 cm 3 cm 39,99

5615/49 VE = 4 49 cm 3 cm 49,99

4 011336 511494

Einlegeboden bitte extra bestellen**

EN Please order shelf separately**

FR Veuillez commander l'étagère séparément** 

NL Tussenbodem graag extra bestellen**

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel

**Einlegeboden bitte extra bestellen:

5693/60 57 × 23 cm        für 5614/60      UVP  19,99

5693/78 76 × 29 cm        für 5614/78      UVP  34,99

5693/98 97 × 36 cm        für 5614/98      UVP  39,99

5693/12 117 × 43 cm      für 5614/12      UVP  52,99



Untersetzer Seaford

Artikel-Nr. UVP

5409/32 VE = 6 32 × 32 cm 2 cm 34,99

5409/39 VE = 4 39 × 39 cm 2 cm 39,99

5409/45 VE = 4 45 × 45 cm 2 cm 64,99

5409/52 VE = 2 52 × 52 cm 3 cm 89,99

5409/63 VE = 2 63 × 63 cm 3 cm 129,00

Untersetzer Watford

Artikel-Nr. UVP

5408/22 VE = 6 22 cm 2 cm 12,99

5408/28 VE = 6 28 cm 2 cm 19,99

5408/33 VE = 6 33 cm 2 cm 29,99

5408/38 VE = 4 38 cm 2 cm 34,99

5408/42 VE = 4 42 cm 3 cm 39,99

5408/49 VE = 4 49 cm 3 cm 49,99

Highford 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5410/60 60 × 25 cm 50 cm 39* 179,00

5410/78  XXL 78 × 31 cm 65 cm 75* 299,00

5410/98  XXL 98 × 37 cm 80 cm 121* 599,00

5410/12  XXL 118 × 44 cm 80 cm 175* 799,00

5410/02 2er Set  (60/78) 478,00

5410/03 3er Set  (60/78/98) 1.077,00

5410/13 3er Set  (60/78/12) 1.277,00

*Literangaben mit Einlegeboden 

PureLine

A
n

th
ra

zi
t

H 30cm

H 35cm

H 40cm

H 40cm

Einlegeboden bitte extra bestellen**

EN Please order shelf separately**

FR Veuillez commander l'étagère séparément**

NL Tussenbodem graag extra bestellen**

**Einlegeboden bitte extra bestellen:

5693/60 57 × 23 cm        für 5410/60      UVP  19,99

5693/78 76 × 29 cm        für 5410/78      UVP  34,99

5693/98 97 × 36 cm        für 5410/98      UVP  39,99

5693/12 117 × 43 cm      für 5410/12      UVP  52,99

Alle Gefäße einzeln beziehbar, 

Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, 

sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , 

Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , 

Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel
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Größen kompatibel
EN sizes compatible // FR Formats compatibles 

NL Compatibele maten

Anthrazit

Cosford 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5404/60 60 × 31 cm 31 cm 51 79,99

5404/78  XXL 78 × 37 cm 37 cm 94 169,00

5404/98  XXL 98 × 44 cm 44 cm 175 279,00

5404/02 2er Set  (60/78) 248,99

5404/03 3er Set  (60/78/98) 527,99

Bradford 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5403/25 25 × 25 cm 25 cm 5409/32 13 34,99

5403/31 31 × 31 cm 31 cm 5409/39 26 54,99

5403/37 37 × 37 cm 37 cm 5409/45 48 84,99

5403/44 44 × 44 cm 44 cm 5409/52 78 149,00

5403/55 55 × 55 cm 50 cm 5409/63 140 279,00

5403/66 66 × 66 cm 60 cm - 245 399,00

5403/77  VE=2 77 × 77 cm 70 cm - 393 699,00

5403/88  VE=2 88 × 88 cm 88 cm - 590 899,00

5403/03 3er Set  (25/31/37) 174,97

5403/04 4er Set  (25/31/37/44) 323,97

5403/05 5er Set  (25/31/37/44/55) 602,97

5403/06 6er Set  (25/31/37/44/55/66) 1.001,97

Ilford 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5401/20 20 cm 18 cm 5408/22 3 14,99

5401/26 26 cm 23 cm 5408/28 7 29,99

5401/32 32 cm 29 cm 5408/33 14 44,99

5401/38 38 cm 34 cm 5408/38 24 64,99

5401/45 45 cm 41 cm 5408/42 42 119,00

5401/55 55 cm 50 cm 5408/49 78 179,00

5401/70  VE=2 70 cm 63 cm - 155 349,00

5401/03 3er Set  (20/26/32) 89,97

5401/04 4er Set  (20/26/32/38) 154,96

5401/05 5er Set  (20/26/32/38/45) 273,96

5401/06 6er Set  (20/26/32/38/45/55) 452,96

Salford 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5402/20 20 cm 16 cm 5408/22 3 14,99

5402/26 26 cm 21 cm 5408/22 6 29,99

5402/32 32 cm 26 cm 5408/22 12 44,99

5402/38 38 cm 30 cm 5408/28 21 64,99

5402/45 45 cm 34 cm 5408/28 34 119,00

5402/55 55 cm 41 cm 5408/33 63 179,00

5402/70  VE=2 70 cm 52 cm - 132 349,00

5402/03 3er Set  (20/26/32) 89,97

5402/04 4er Set  (20/26/32/38) 154,96

5402/05 5er Set  (20/26/32/38/45) 273,96

5402/06 6er Set  (20/26/32/38/45/55) 452,96

Telford

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5407/31 31 cm 20 cm 5408/22 9 42,99

5407/45 45 cm 30 cm 5408/28 30 94,99

5407/63 63 cm 42 cm 5408/38 85 199,00

5407/02 2er Set  (31/45) 137,98

5407/03 3er Set  (31/45/63) 336,98

Dartford

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5405/65 31 × 31 cm 65 cm 5409/39 25* 149,00

5405/75  XXL 37 × 37 cm 75 cm 5409/45 42* 189,00

5405/85  XXL 44 × 44 cm 85 cm 5409/52 60* 279,00

5405/02 2er Set  (65/75) 338,00

5405/03 3er Set  (65/75/85) 617,00

*Literangaben mit Einlegeboden

Ashford

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5406/40 40 cm 21 cm 5408/28 16 64,99

5406/50 50 cm 26 cm 5408/38 30 99,99

5406/60 60 cm 31 cm 5408/42 56 169,00

5406/02 2er Set  (40/50) 164,98

5406/03 3er Set  (40/50/60) 333,98

H 30 cm

H 35 cm

H 35 cm

**Einlegeboden bitte extra bestellen:

5691/31    29 × 29 cm    für 5405/65    UVP 14,99

5691/37    35 × 35 cm     für 5405/75    UVP 19,99

5691/44    42 × 42 cm     für 5405/85    UVP 29,99

Einlegeboden 

bitte extra 

bestellen**

Ashford XXL

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5406/75 75 cm 39 cm - 107 279,00

5406/90 90 cm 50 cm - 203 595,00

5406/17 117 cm 63 cm - 413 995,00

5406/12 2er Set  (75/90) 874,00

5406/13 3er Set  (75/90/117) 1869,00

mit geschlossenem verstärkten Rand

NEU

Stanford

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5411/25 25 cm 10 cm - 5 19,99

5411/35 35 cm 13 cm - 11 29,99

5411/42 42 cm 16 cm - 20 44,99

5411/02 2er Set  (25/35) 49,98

5411/03 3er Set  (25/35/42) 94,97



Sepia
PureLine

Ilford 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5431/20 20 cm 18 cm 5438/22 3 14,99

5431/26 26 cm 23 cm 5438/28 7 29,99

5431/32 32 cm 29 cm 5438/33 14 44,99

5431/38 38 cm 34 cm 5438/38 24 64,99

5431/45 45 cm 41 cm 5438/42 42 119,00

5431/55 55 cm 50 cm 5438/49 78 179,00

5431/70  VE=2 70 cm 63 cm - 155 349,00

5431/03 3er Set  (20/26/32) 89,97

5431/04 4er Set  (20/26/32/38) 154,96

5431/05 5er Set  (20/26/32/38/45) 273,96

5431/06 6er Set  (20/26/32/38/45/55) 452,96

Salford 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5432/20 20 cm 16 cm 5438/22 3 14,99

5432/26 26 cm 21 cm 5438/22 6 29,99

5432/32 32 cm 26 cm 5438/22 12 44,99

5432/38 38 cm 30 cm 5438/28 21 64,99

5432/45 45 cm 34 cm 5438/28 34 119,00

5432/55 55 cm 41 cm 5438/33 63 179,00

5432/70  VE=2 70 cm 52 cm - 132 349,00

5432/03 3er Set  (20/26/32) 89,97

5432/04 4er Set  (20/26/32/38) 154,96

5432/05 5er Set  (20/26/32/38/45) 273,96

5432/06 6er Set  (20/26/32/38/45/55) 452,96

Telford

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5437/31 31 cm 20 cm 5438/22 9 42,99

5437/45 45 cm 30 cm 5438/28 30 94,99

5437/63 63 cm 42 cm 5438/38 85 199,00

5437/02 2er Set  (31/45) 137,98

5437/03 3er Set  (31/45/63) 336,98

Cosford 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5434/60 60 × 31 cm 31 cm 51 79,99

5434/78  XXL 78 × 37 cm 37 cm 94 169,00

5434/98  XXL 98 × 44 cm 44 cm 175 279,00

5434/02 2er Set  (60/78) 248,99

5434/03 3er Set  (60/78/98) 527,99

Bradford 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5433/25 25 × 25 cm 25 cm 5439/32 13 34,99

5433/31 31 × 31 cm 31 cm 5439/39 26 54,99

5433/37 37 × 37 cm 37 cm 5439/45 48 84,99

5433/44 44 × 44 cm 44 cm 5439/52 78 149,00

5433/55 55 × 55 cm 50 cm 5439/63 140 279,00

5433/66 66 × 66 cm 60 cm - 245 399,00

5433/77  VE=2 77 × 77 cm 70 cm - 393 699,00

5433/88  VE=2 88 × 88 cm 80 cm - 590 899,00

5433/03 3er Set  (25/31/37) 174,97

5433/04 4er Set  (25/31/37/44) 323,97

5433/05 5er Set  (25/31/37/44/55) 602,97

5433/06 6er Set  (25/31/37/44/55/66) 1.001,97

Dartford

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5435/65 31 × 31 cm 65 cm 5439/39 25* 149,00

5435/75  XXL 37 × 37 cm 75 cm 5439/45 42* 189,00

5435/85  XXL 44 × 44 cm 85 cm 5439/52 60* 279,00

5435/02 2er Set  (65/75) 338,00

5435/03 3er Set  (65/75/85) 617,00

*Literangaben mit Einlegeboden

H 30 cm

H 35 cm

H 35 cm

H

Ashford

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5436/40 40 cm 21 cm 5438/28 16 64,99

5436/50 50 cm 26 cm 5438/38 30 99,99

5436/60 60 cm 31 cm 5438/42 56 169,00

5436/02 2er Set  (40/50) 164,98

5436/03 3er Set  (40/50/60) 333,98

**Einlegeboden bitte extra bestellen:

5691/31    29 × 29 cm    für 5435/65    UVP 14,99

5691/37    35 × 35 cm     für 5435/75    UVP 19,99

5691/44    42 × 42 cm     für 5435/85    UVP 29,99

S
e

p
ia

Einlegeboden 

bitte extra 

bestellen**

Größen kompatibel
EN sizes compatible // FR Formats compatibles 

NL Compatibele maten
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Untersetzer Seaford

Artikel-Nr. UVP

5439/32 VE = 6 32 × 32 cm 2 cm 34,99

5439/39 VE = 4 39 × 39 cm 2 cm 39,99

5439/45 VE = 4 45 × 45 cm 2 cm 64,99

5439/52 VE = 2 52 × 52 cm 3 cm 89,99

5439/63 VE = 2 63 × 63 cm 3 cm 129,00

Untersetzer Watford

Artikel-Nr. UVP

5438/22 VE = 6 22 cm 2 cm 12,99

5438/28 VE = 6 28 cm 2 cm 19,99

5438/33 VE = 6 33 cm 2 cm 29,99

5438/38 VE = 4 38 cm 2 cm 34,99

5438/42 VE = 4 42 cm 3 cm 39,99

5438/49 VE = 4 49 cm 3 cm 49,99

Highford 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5440/60 60 × 25 cm 50 cm 39* 179,00

5440/78  XXL 78 × 31 cm 65 cm 75* 299,00

5440/98  XXL 98 × 37 cm 80 cm 121* 599,00

5440/12  XXL 118 × 44 cm 80 cm 175* 799,00

5440/02 2er Set  (60/78) 478,00

5440/03 3er Set  (60/78/98) 1.077,00

5440/13 3er Set  (60/78/12) 1.277,00

*Literangaben mit Einlegeboden

H

H 30cm

H 35cm

H 40cm

H 40cm

Einlegeboden bitte extra bestellen**

EN Please order shelf separately**

FR Veuillez commander l'étagère séparément** 

NL Tussenbodem graag extra bestellen**

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel

Passende PureLine Brunnen ab S. 13

EN Matching wells from page 13 // FR Puits correspondants à partir de la page 13

NL Bijpassende PureLine fonteinen vanaf p.13

**Einlegeboden bitte extra bestellen:

5693/60 57 × 23 cm        für 5440/60      UVP  19,99

5693/78 76 × 29 cm        für 5440/78      UVP  34,99

5693/98 97 × 36 cm        für 5440/98      UVP  39,99

5693/12 117 × 43 cm      für 5440/12      UVP  52,99



ROCKLlNE
Leichte Pflanzgefäße mit naturgetreuen 

Steinoberflächen wie Nero, AntiqueStone, 

Travertin, Granit und Villa Borghese. 

Zu vielen Oberflächen der RockLine-Serie 

sind Quell- und Zierbrunnen erhältlich.  
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ROCKLlNE

mit Drainage

frostfest bei gewährleistetem Wasserablauf

EN  Translation on the fold-out envelope

FR  Traduction sur l'enveloppe dépliante

NL  Vertaling op de uitvouwbare envelop

Bodenansicht: EN Bottom view // FR Vue de dessous // NL Bovenaanzicht

Qualitätssiegel und integrierte Füße

Glasfaserverstärkter Kunststoff

leicht und komfortabel

UV-beständig

handgemacht

integrierte Füße

robust

kratzunempfindliche  Oberfläche



Um die Beschädigung von Gefäßen im Verkaufsregal zu vermeiden,

haben wir die Oberfläche weiterentwickelt. Das Aneinanderscheuern 

hinterlässt nun keine Spuren mehr.

Weiterentwicklung
der Oberfläche

NEU
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Travertin

Villa BorgheseGranit Grey 

Farbfächer für das Sortiment RockLine

EN  Color fan for the assortment // FR  Nuanciers pour les assortiment 

NL  Kleurenwaaier voor het assortiment

Art-Nr. 5400/04

Nero AntiqueStone



RockLine AntiqueStone
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Paletten

Paletten mit Preisvorteil
EN Pallets with price advantage / FR Palettes à prix avantageux

NL Pallets met prijsvoordeel

Paletten-Nr. 876.776/00

     UVP  € 2.391,90

 Palette „Kyrene“ 

Gadara 

4 × 3er Set

4 St.   25 × 25, H 25 cm   UVP    39,99

4 St.   35 × 35, H 35 cm   UVP    89,99

4 St.   45 × 45, H 45 cm   UVP   189,00

Kyrene

2 × 3er Set

2 St.   50 × 25, H 25 cm   UVP    89,99

2 St.   70 × 35, H 35 cm   UVP   169,00

2 St.   90 × 45, H 45 cm   UVP   299,00

Paletten-Nr. 876.777/00

     UVP  € 3.659,70

 Palette „Serdica“ 

Serdica 

10 × 3er Set

10 St.   D 25, H 23 cm   UVP   29,99

10 St.   D 35, H 32 cm   UVP   74,99

10 St.   D 45, H 42 cm   UVP  159,00

Zalabiya

5 × 3er Set

5 St.   D 25, H 16 cm   UVP   24,99

5 St.   D 35, H 20 cm   UVP   59,99

5 St.   D 45, H 26 cm   UVP  119,00

NEU



Palmyra 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5654/43  VE=2 36 cm 43 cm 5655/28 20 119,00

Zalabiya 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5650/25 25 cm 16 cm 5655/28 6 24,99

5650/35 35 cm 20 cm 5655/35 17 59,99

5650/45 45 cm 26 cm 5655/45 37 119,00

5650/02 2er Set  (25/35) 84,98

5650/03 3er Set  (25/35/45) 203,98

Serdica 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5651/25 25 cm 23 cm 5655/22 9,5 29,99

5651/35 35 cm 32 cm 5655/28 27 74,99

5651/45 45 cm 42 cm 5655/35 61 159,00

5651/02 2er Set  (25/35) 104,98

5651/03 3er Set  (25/35/45) 263,98

A
n

ti
q

u
e

St
o

n
eRockLine

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel
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Gadara

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5652/25 25 × 25 cm 25 cm 5656/30 14 39,99

5652/35 35 × 35 cm 35 cm 5656/42 38 89,99

5652/45 45 × 45 cm 45 cm 5656/52 84 189,00

5652/02 2er Set  (25/35) 129,98

5652/03 3er Set  (25/35/45) 318,98

Kyrene

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5653/50 50 × 25 cm 25 cm 27 89,99

5653/70 XXL 70 × 35 cm 35 cm 78 169,00

5653/90 XXL 90 × 45 cm 45 cm 169 299,00

5653/02 2er Set  (50/70) 258,99

5653/03 3er Set  (50/70/90) 557,99

Größen kompatibel
EN sizes compatible // FR Formats compatibles

AntiqueStone

Untersetzer Gobi

Artikel-Nr. UVP

5656/30 VE = 6 30 × 30 cm 2 cm 29,99

5656/42 VE = 4 42 × 42 cm 2 cm 44,99

5656/52 VE = 2 52 × 52 cm 3 cm 89,99

Untersetzer Amman

Artikel-Nr. UVP

5655/22 VE = 6 22 cm 1,5 cm 12,99

5655/28 VE = 6 28 cm 2 cm 19,99

5655/35 VE = 6 35 cm 2,5 cm 29,99

5655/45 VE = 4 45 cm 2,5 cm 44,99



Paletten mit Preisvorteil
EN Pallets with price advantage / FR Palettes à prix avantageux

NL Pallets met prijsvoordeel

RockLine Nero

Paletten-Nr. 876.758/00

     UVP  € 3.623,68

 Palette „Brandon Nero“ 
Brandon 

4 × 6er Set

4 St.   D 20, H 18 cm   UVP   14,99

4 St.   D 26, H 23 cm   UVP   29,99

4 St.   D 32, H 29 cm   UVP   44,99

4 St.   D 38, H 34 cm   UVP   64,99

4 St.   D 45, H 41 cm   UVP  119,00

4 St.   D 55, H 50 cm   UVP  179,00
Maldon

4 × 6er Set

4 St.   D 20, H 16 cm   UVP   14,99

4 St.   D 26, H 21 cm   UVP   29,99

4 St.   D 32, H 26 cm   UVP   44,99

4 St.   D 38, H 30 cm   UVP   64,99

4 St.   D 45, H 34 cm   UVP  119,00

4 St.   D 55, H 41 cm   UVP  179,00

Paletten-Nr. 876.759/00

     UVP  € 2.789,28

 Palette „Maldon Nero“ 

Brandon 

6 × 4er Set

6 St.   D 20, H 18 cm   UVP  14,99

6 St.   D 26, H 23 cm   UVP  29,99

6 St.   D 32, H 29 cm   UVP  44,99

6 St.   D 38, H 34 cm   UVP  64,99

Maldon

12 × 4er Set

12 St.   D 20, H 16 cm   UVP  14,99

12 St.   D 26, H 21 cm   UVP  29,99

12 St.   D 32, H 26 cm   UVP  44,99

12 St.   D 38, H 30 cm   UVP  64,99
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Paletten

Paletten-Nr. 876.760/00

     UVP  € 2.351,86

 Palette „Croydon Nero“ 

Croydon

4 × 4er Set

4 St.   25 × 25, H 25 cm   UVP    34,99

4 St.   31 × 31, H 31 cm   UVP    54,99

4 St.   37 × 37, H 37 cm   UVP    84,99

4 St.   44 × 44, H 44 cm   UVP  149,00

Claydon

2 × 3er Set

2 St.   60 × 31, H 31 cm   UVP   79,99

2 St.   78 × 37, H 37 cm   UVP  169,00

2 St.   98 × 44, H 44 cm   UVP  279,00



Croydon Nero

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5531/25 25 × 25 cm 25 cm 5536/32 13 34,99

5531/31 31 × 31 cm 31 cm 5536/39 26 54,99

5531/37 37 × 37 cm 37 cm 5536/45 48 84,99

5531/44 44 × 44 cm 44 cm 5536/52 78 149,00

5531/55 55 × 55 cm 50 cm - 140 279,00

5531/03 3er Set  (25/31/37) 174,97

5531/04 4er Set  (25/31/37/44) 323,97

5531/05 5er Set  (25/31/37/44/55) 602,97

Claydon Nero

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5532/60 60 × 31 cm 31 cm 51 79,99

5532/78 XXL 78 × 37 cm 37 cm 95 169,00

5532/98 XXL 98 × 44 cm 44 cm 175 279,00

5532/02 2er Set  (60/78) 248,99

5532/03 3er Set  (60/78/98) 527,99

Clevedon Nero

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5533/65 31 × 31 cm 65 cm 5536/39 25* 149,00

5533/75 XXL 37 × 37 cm 75 cm 5536/45 42* 189,00

5533/02 2er Set  (65/75) 338,00

*Literangaben mit Einlegeboden 

H 30cm

H 35cm
H

Einlegeboden bitte 
extra bestellen**

**Einlegeboden:

5691/31    29 × 29 cm    für 5533/65    UVP 14,99

5691/37    35 × 35 cm     für 5533/75    UVP 19,99

Größen kompatibel
EN sizes compatible // FR Formats compatibles

Brandon Nero 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5537/20 20 cm 18 cm 5535/22 3 14,99

5537/26 26 cm 23 cm 5535/28 7 29,99

5537/32 32 cm 29 cm 5535/33 14 44,99

5537/38 38 cm 34 cm 5535/38 24 64,99

5537/45 45 cm 41 cm 5535/42 42 119,00

5537/55 55 cm 50 cm 5535/49 78 179,00

5537/03 3er Set  (20/26/32) 89,97

5537/04 4er Set  (20/26/32/38) 154,96

5537/05 5er Set  (20/26/32/38/45) 273,96

5537/06 6er Set  (20/26/32/38/45/55) 452,96

Maldon Nero 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5538/20 20 cm 16 cm 5535/22 3 14,99

5538/26 26 cm 21 cm 5535/22 6 29,99

5538/32 32 cm 26 cm 5535/22 12 44,99

5538/38 38 cm 30 cm 5535/28 21 64,99

5538/45 45 cm 34 cm 5535/28 34 119,00

5538/55 55 cm 41 cm 5535/33 63 179,00

5538/03 3er Set  (20/26/32) 89,97

5538/04 4er Set  (20/26/32/38) 154,96

5538/05 5er Set  (20/26/32/38/45) 273,96

5538/06 6er Set  (20/26/32/38/45/55) 452,96

RockLine
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Bordon Nero

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5534/60 60 × 25 cm 50 cm 39* 179,00

5534/78 XXL 78 × 31 cm 65 cm  75* 299,00

5534/02 2er Set  (60/78) 478,00

*Literangaben mit Einlegeboden 

Untersetzer Swindon Nero

Artikel-Nr. UVP

5536/32 VE = 6 32 × 32 cm 2 cm 34,99

5536/39 VE = 4 39 × 39 cm 2 cm 39,99

5536/45 VE = 4 45 × 45 cm 3 cm 64,99

5536/52 VE = 2 52 × 52 cm 3 cm 89 ,99

Nero

H

H 30cm

H 35cm

Einlegeboden bitte 
extra bestellen**

**Einlegeboden:

5693/60 57 × 23 cm    für 5534/60    UVP 19,99

5693/78 76 × 29 cm    für 5534/78    UVP 34,99

N
e

ro

Untersetzer Abdon Nero

Artikel-Nr. UVP

5535/22 VE = 6 22 cm 2 cm 12,99

5535/28 VE = 6 28 cm 2 cm 19,99

5535/33 VE = 6 33 cm 2 cm 29,99

5535/38 VE = 4 38 cm 2 cm 34,99

5535/42 VE = 4 42 cm 3 cm 39,99

5535/49 VE = 4 49 cm 3 cm 49,99

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel



Bargello Sabbia

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5630/30 30 × 30 cm 26 cm 15 74,99

5630/40 40 × 40 cm 35 cm 39 149,00

5630/55 55 × 55 cm 49 cm 104 279,00

5630/02 2er Set  (30/40) 223,99

5630/03 3er Set  (30/40/55) 502,99

Colonna Sabbia

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5632/50 30 × 30 cm 50 cm 5506/39 31 139,00

5632/70 XXL 40 × 40 cm 70 cm 5506/45 40* 279,00

5632/02 2er Set  (50/70) 418,00

*Literangaben mit Einlegeboden 

H 35cm
H

**Einlegeboden:

5695/40 33 × 33 cm    für  5632/70    UVP 29,99

V
ill

a
 B
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Einlegeboden bitte 
extra bestellen**

RockLine

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel
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Barberini Sabbia

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5631/60 60 × 30 cm 26 cm 31 129,00

5631/80 XXL 80 × 40 cm 35 cm 77 199,00

5631/10 XXL 110 × 55 cm 49 cm 208 449,00

5631/02 2er Set  (60/80) 328,00

5631/03 3er Set  (60/80/10) 777,00

H

H 35cm

Caserta Sabbia

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5633/60 60 × 30 cm 50 cm  63 199,00

5633/80 XXL 80 × 40 cm 70 cm  79* 429,00

5633/02 2er Set  (60/80) 628,00

*Literangaben mit Einlegeboden 

Ducale Sabbia

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5634/40 40 × 40 cm 35 cm 20 149,00

**Einlegeboden:

5696/80 73 × 33 cm    für 5633/80    UVP 34,99

Villa Borghese

Größen kompatibel
EN sizes compatible // FR Formats compatibles 

NL Compatibele maten

Einlegeboden bitte 
extra bestellen**

EN Please order shelf separately**

FR Veuillez commander l'étagère séparément** 

NL Tussenbodem graag extra bestellen**

Paletten-Nr. 876.773/00

     UVP  € 2.092,00

 Palette „Caserta Sabbia“ 

Colonna

2 × 2er Set

2 St.   30 × 30, H 50 cm   UVP  139,00

2 St.   40 × 40, H 70 cm   UVP  279,00*

Caserta

2 × 2er Set

2 St.   60 × 30, H 50 cm   UVP  199,00

2 St.   80 × 40, H 70 cm   UVP  429,00*

Paletten mit Preisvorteil
EN Pallets with price advantage / FR Palettes à prix avantageux

NL Pallets met prijsvoordeel

Paletten-Nr. 876.772/00

     UVP  € 2.207,96

 Palette „Barberini Sabbia“ 

Bargello

4 × 2er Set

4 St.   30 × 30, H 26 cm   UVP   74,99

4 St.   40 × 40, H 35 cm   UVP  149,00

Barberini

4 × 2er Set

4 St.   60 × 30, H 26 cm   UVP  129,00

4 St.   80 × 40, H 35 cm   UVP  199,00 *Einlegeboden bestellbar s. oben



Croydon

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5521/31 31 × 31 cm 31 cm 5526/39 26 54,99

5521/37 37 × 37 cm 37 cm 5526/45 48 84,99

5521/44 44 × 44 cm 44 cm 5526/52 78 149,00

5521/55 55 × 55 cm 50 cm - 140 279,00

5521/02 2er Set  (31/37) 139,98

5521/03 3er Set  (31/37/44) 288,98

5521/04 4er Set  (31/37/44/55) 567,98

Claydon

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5522/60 60 × 31 cm 31 cm 51 79,99

5522/78 XXL 78 × 37 cm 37 cm 95 169,00

5522/98 XXL 98 × 44 cm 44 cm 175 279,00

5522/02 2er Set  (60/78) 248,99

5522/03 3er Set  (60/78/98) 527,99

Clevedon 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5523/65 31 × 31 cm 65 cm 5526/39 25* 149,00

5523/75 XXL 37 × 37 cm 75 cm 5526/45 42* 189,00

5523/02 2er Set  (65/75) 338,00

*Literangaben mit Einlegeboden 

Bordon

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5524/60 60 × 25 cm 50 cm 39* 179,00

5524/78 XXL 78 × 31 cm 65 cm  75* 299,00

5524/02 2er Set  (60/78) 478,00

*Literangaben mit Einlegeboden 

Glendon

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5525/50 29 × 29 cm 50 cm 5526/39 27 94,99

5525/65 35 × 35  cm 65 cm 5526/39  23* 149,00

5525/75 XXL 41 × 41 cm 75 cm 5526/45  37* 199,00

5525/02 2er Set  (50/65) 243,99

5525/03 3er Set  (50/65/75) 442,99

*Literangaben mit Einlegeboden 

**Einlegeboden:

5692/35 29 × 29 cm    für 5525/65    UVP 17,99

5692/41 34 × 34 cm    für 5525/75    UVP 29,99

Untersetzer Swindon

Artikel-Nr. UVP

5526/39 VE = 4 39 × 39 cm 2 cm 39,99

5526/45 VE = 4 45 × 45 cm 3 cm 64,99

5526/52 VE = 2 52 × 52 cm 3 cm 89,99

H

H 30cm

H 35cm H

H 30cm

H 35cm

H 30cm

H 35cmH

Einlegeboden bitte 
extra bestellen**

Einlegeboden bitte 
extra bestellen**

Einlegeboden bitte 
extra bestellen**

**Einlegeboden:

5691/31    29 × 29 cm    für 5523/65    UVP 14,99

5691/37    35 × 35 cm     für 5523/75    UVP 19,99

**Einlegeboden:

5693/60 57 × 23 cm    für 5524/60    UVP 19,99

5693/78 76 × 29 cm    für 5524/78    UVP 34,99

Größen kompatibel
EN sizes compatible // FR Formats compatibles

EN Please order shelf separately**

FR Veuillez commander l'étagère séparément** 

NL Tussenbodem graag extra bestellen**

RockLine

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel
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Travertin

Paletten-Nr. 876.750/00

     UVP  € 2.211,90

 Palette „Croydon Travertin“ 

Croydon

4 × 3er Set

4 St.   31 × 31, H 31 cm   UVP    54,99

4 St.   37 × 37, H 37 cm   UVP    84,99

4 St.   44 × 44, H 44 cm   UVP  149,00

Claydon

2 × 3er Set

2 St.   60 × 31, H 31 cm   UVP   79,99

2 St.   78 × 37, H 37 cm   UVP  169,00

2 St.   98 × 44, H 44 cm   UVP  279,00

Paletten-Nr. 876.751/00

     UVP  € 3.285,92

 Palette „Travertin“ 

Clevedon

3 × 2er Set

3 St.   31 × 31, H 65 cm   UVP  149,00*

3 St.   37 × 37, H 75 cm   UVP  189,00*

*Einlegeboden bestellbar s.S. 60

Croydon

4 × 4er Set

4 St.   31 × 31, H 31 cm   UVP   54,99

4 St.   37 × 37, H 37 cm   UVP   84,99

4 St.   44 × 44, H 44 cm   UVP 149,00

4 St.   55 × 55, H 50 cm   UVP 279,00

Paletten mit Preisvorteil
EN Pallets with price advantage / FR Palettes à prix avantageux

NL Pallets met prijsvoordeel



Banham Grey

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5551/35 35cm 17cm 5556/25  13 39,99

5551/46 46cm 23cm 5556/33  30 79,99

5551/57 57cm 29cm 5556/33 61 149,00

5551/02 2er Set  (35/46) 119,98

5551/03 3er Set  (35/46/57) 268,98

Farnham Grey

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5552/35 35cm 32cm 5556/25  27 64,99

5552/46 46cm 43cm 5556/33  69 139,00

5552/57 57cm 53cm 5556/33  119 199,00

5552/02 2er Set  (35/46) 203,99

5552/03 3er Set  (35/46/57) 402,99

Lenham Grey

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5553/53 35cm 53cm 5556/33 51 119,00

5553/75 50cm 75cm 5556/38  68* 279,00

5553/02 2er Set  (53/75) 398,00

*Literangaben mit Einlegeboden 

Walsham Grey

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5555/54 54 × 27 cm 25 cm 23 89,99

5555/70 XXL 70 × 35 cm 32 cm  43 149,00

5555/94 XXL 94 × 47 cm 42 cm  138 279,00

5555/02 2er Set  (54/70) 238,99

5555/03 3er Set  (54/70/94) 517,99

Untersetzer Rainham Grey

Artikel-Nr. UVP

5556/25 VE = 6 25 cm 2 cm 17,99

5556/33 VE = 6 33 cm  2 cm 29,99

5556/38 VE = 4 38 cm  2 cm 34,99

Oakham Grey

Artikel-Nr. Liter

l UVP

5554/35 35 × 35 cm 32 cm 45 89,99

5554/47 47 × 47 cm 42 cm  83 179,00

5554/02 2er Set  (35/47) 268,99

H

H 35cm

GranitGrey

**Einlegeboden:

5694/50 D 48cm    für 5553/75    UVP    29,99

Einlegeboden bitte 
extra bestellen**

EN Please order shelf separately**

FR Veuillez commander l'étagère séparément** 

NL Tussenbodem graag extra bestellen**

RockLine

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel
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Passende Zierbrunnen 

siehe Seite 21

Paletten-Nr. 876.756/00

     UVP  € 2.111,94

 Palette „Oakham Granit Grey“ 

Oakham

4 × 2er Set

4 St.   35 × 35, H 32 cm   UVP   89,99

4 St.   47 × 47, H 42 cm   UVP  179,00

Walsham

2 × 3er Set

2 St.   54 × 27, H 25 cm   UVP   89,99

2 St.   70 × 35, H 32 cm   UVP 149,00

2 St.   94 × 47, H 42 cm   UVP 279,00

Paletten-Nr. 876.757/00

     UVP  € 3.483,88

 Palette „Banham Granit Grey“

Farnham

4 × 3er Set

4 St.   D 35, H 32 cm   UVP   64,99

4 St.   D 46, H 43 cm   UVP  139,00

4 St.   D 57, H 53 cm   UVP  199,00

Banham

4 × 3er Set

4 St.   D 35, H 17 cm   UVP   39,99

4 St.   D 46, H 23 cm   UVP   79,99

4 St.   D 57, H 29 cm   UVP  149,00

Lenham

2 × 2er Set

2 St.   D 35, H 53 cm   UVP 119,00

2 St.   D 50, H 75 cm   UVP  279,00*

*Einlegeboden bestellbar s.S. 62

Paletten mit Preisvorteil
EN Pallets with price advantage / FR Palettes à prix avantageux

NL Pallets met prijsvoordeel
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URBANLINE
Die kombinierbaren GFK-Pflanzgefäße 

mit glatter Oberfläche wurden in 

drei seidenmatten Farben für den Innenbereich 

konzipiert und sind daher ohne Drainage.



URBANLINE
Glasfaserverstärkter Kunststoff

leichtes Gewicht

UV-beständig

handgemacht

große Standflächen, ohne Drainage

geschlossener verstärkter Rand

In- und Outdoor-geeignet

frostfest bei gewährleistetem Wasserablauf

Bodenansicht  
EN Bottom view // FR Vue de dessous // NL Bovenaanzicht 

Qualitätssiegel und integrierte Füße

EN  Translation on the fold-out envelope

FR  Traduction sur l'enveloppe dépliante

NL  Vertaling op de uitvouwbare envelop
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White

Grey

Black

Farbfächer UrbanLine    
EN Color fan // FR Nuanciers // NL Kleurenwaaier

Art-Nr. 5100/01



URBANLINE

EN For indoor use please use hydro-inserts! 

FR Pour une utilisation en intérieur, veuillez utiliser des hydro-inserts!

NL Bij binnengebruik graag inzethoezen voor hydrocultuur gebruiken!

Hydro-Einsatz rund

Artikel-Nr. UVP

1070/22 VE=6 22 cm 15 cm 12,99

1070/25 VE=6 25 cm 15 cm 13,99

1070/30 VE=6 30 cm 22 cm 14,99

1070/35 VE=6 35 cm 25 cm 16,99

1070/40 VE=4 40 cm 30 cm 17,99

1070/45 VE=4 45 cm 35 cm 22,99

1070/50 VE=4 50 cm 38 cm 29,99

1070/60 VE=4 60 cm 45 cm 37,99

1070/70 XXL VE=2 70 cm 45 cm 74,99

Hydro-Einsatz rund hoch

Artikel-Nr. UVP

1072/40 VE=4 35 cm 40 cm 29,99

1072/45 VE=4 40 cm 45 cm 37,99

Hydro-Einsatz quadratisch

Artikel-Nr. UVP

1071/33 VE=4 33 × 33 cm 30 cm 27,99

1071/38 VE=4 38 × 38 cm 30 cm 29,99

1071/48 VE=4 48 × 48 cm 35 cm 34,99

Indoor

Verwenden Sie Hydro-Einsätze 

für den Indoor-Gebrauch!
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Outdoor

Durch eine Lochbohrung in den 

Boden des Gefäßes ist auch die 

Frostfestigkeit im Außeneinsatz 

gewährleistet.



URBANLINE

Kubo Diviso Miro Cassetta

Module

Kombinierbare Gefäße der Serie URBANLINE  
EN Combined containers of our URBAN LINE series // FR Bacs combinables de la série URBAN LINE

NL Potten en bakken uit de serie URBANLINE die goed met elkaar te combineren zijn

Mit Modulen Räume, Balkone, Terrassen und  
Abgrenzungen gestalten. 
Sie passen wie Bausteine zueinander. 
EN Designing rooms, balconies, terraces and boundaries using modules. They can be composed like building blocks.

FR Un système modulaire permettant d’aménager espaces, balcons, terrasses et délimitations.

NL Creëren van ruimtes, balkons, terrassen en afscheidingen door het gebruik van modules, die goed in elkaar en bij elkaar passen. 

Art-Nr. 1002/35

Unsere kostenlose Kundenbroschüre „PflanzModule“ unterstützt Sie in der Beratung bei 

Planung und Ausstattung von Objekten. Fordern Sie die Broschüre an!

Kundenbroschüre „PflanzModule“

EN Our customer brochure „PflanzModule“ (planting modules) helps you to support the planning and outfitting of objects. Request the brochure!

FR  Vous trouverez dans notre plaquette « PflanzModule » (Pots modulaires) des conseils pour la planification et l’aménagement de vos projets.   
       Demandez la brochure!
NL Onze gratis klantbrochure ‘PflanzModule’ (modulaire plantenbakken) helpt u bij het plannen en inrichten van objecten. Vraag voor hen!

NEU



URBANLINE
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Beispiele für Kombinationen und Anwendung
EN Examples of combinations and use // FR Exemples de combinaisons et d’utilisation

NL Voorbeelden van combinaties en toepassing



Jano 

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5101/29* 29 cm 26 cm 9,6 44,99

5101/38 38 cm 34 cm 22 89,99

5101/47 47 cm 42 cm 44 159,00

5101/57 57 cm 51 cm 81 229,00

5101/70 XXL 70 cm 63 cm 155 399,00

5101/03 3er Set  (29/38/47) 293,98

5101/04 4er Set  (29/38/47/57) 522,98

5101/05 5er Set  (29/38/47/57/70) 921,98

* mit Standardboden  

* with standard bottom

Kubo 

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5104/20 20 × 20 cm 20 cm 5,8 44,99

5104/30 29 × 29 cm 30 cm 22 79,99

5104/40 42 × 42 cm 40 cm 54 159,00

5104/50 50 × 50 cm 50 cm 110 279,00

5104/60 60 × 60 cm 60 cm 195 379,00

5104/70 XXL VE = 2 70 × 70 cm 70 cm 314 529,00

5104/90 XXL VE = 2 90 × 90 cm 81 cm 571 1.099,00

5104/03 3er Set  (20/30/40) 283,98

5104/04 4er Set  (20/30/40/50) 562,98

5104/05 5er Set  (20/30/40/50/60) 941,98

Cassetta 

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5103/80 XXL  80 × 29 cm 40 cm 80 279,00

5103/99 XXL 100 × 35 cm 50 cm 155 349,00

5103/12 XXL 120 × 42 cm 60 cm 273 529,00

5103/02 2er Set  (80/99) 628,00

5103/03 3er Set  (80/99/12) 1.157,00

Carla

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5116/34 34 × 34 cm 16 cm 10 89,99

5116/42 42 × 42 cm 18 cm 17 169,00

mit Standardboden  

with standard bottom

Miro 

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5115/40 29 × 29 cm 40 cm 27 99,99

5115/50 35 × 35 cm 50 cm 52 179,00

5115/60 42 × 42 cm 60 cm 92 329,00

5115/02 2er Set  (40/50) 278,99

5115/03 3er Set  (40/50/60) 607,99

Ora 

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5102/31 31 cm 26 cm 11 44,99

5102/38 38 cm 32 cm 21 89,99

5102/46 46 cm 38 cm 38 159,00

5102/55 55 cm 46 cm 67 229,00

5102/66 66 cm 55 cm 119 399,00

5102/03 3er Set  (31/38/46) 293,98

5102/04 4er Set  (31/38/46/55) 522,98

5102/05 5er Set  (31/38/46/55/66) 921,98

mit Standardboden  

with standard bottom

Diviso 

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5119/80 XXL VE = 2  80 × 29 cm 80 cm 80 399,00

5119/99 XXL VE = 2 100 × 35 cm 80 cm 122 529,00

5119/12 XXL VE = 2 120 × 42 cm 80 cm 179 749,00

H  40 cm

Größen kompatibel
EN sizes compatible // FR Formats compatibles 

NL Compatibele maten
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Pito

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5108/99 XXL 42 × 42 cm 100 cm 35 349,00

Ovalo

Artikel-Nr. Liter

l
UVP

5111/82 XXL  82 × 42 cm 34 cm 102 169,00

mit Standardboden  

with standard bottom

Samia

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5109/35 35 cm 11 cm 3 34,99

mit Standardboden  

with standard bottom

Art-Nr. 5109

White
URBANLINE

Base

Artikel-Nr. UVP

5112/12 XXL VE = 2 28 × 28 cm 120 cm 399,00

mit Standardboden  

with standard bottom

W
h

it
e

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel

H  34 cm



Globo

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5210/22 22 cm 15 cm 2,9 27,99

5210/57 57 cm 38 cm 59 199,00

mit Standardboden  

with standard bottom

Cassetta 

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5203/80 XXL 80 × 29 cm 40 cm 80 279,00

5203/99 XXL 100 × 35 cm 50 cm 155 349,00

5203/12 XXL 120 × 42 cm 60 cm 273 529,00

5203/02 2er Set  (80/99) 628,00

5203/03 3er Set  (80/99/12) 1.157,00

Miro 

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5215/40 29 × 29 cm 40 cm 27 99,99

5215/50 35 × 35 cm 50 cm 52 179,00

5215/60 42 × 42 cm 60 cm 92 329,00

5215/02 2er Set  (40/50) 278,99

5215/03 3er Set  (40/50/60) 607,99

Carla

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5216/28 28 × 28 cm 14 cm 5,7 49,99

5216/34 34 × 34 cm 16 cm 10 89,99

5216/42 42 × 42 cm 18 cm 17 169,00

5216/02 2er Set  (28/34) 139,98

5216/03 3er Set  (28/34/42) 308,98

mit Standardboden  

with standard bottom

Ora 

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5202/31 31 cm 26 cm 11 44,99

5202/38 38 cm 32 cm 21 89,99

5202/46 46 cm 38 cm 38 159,00

5202/55 55 cm 46 cm 67 229,00

5202/66 66 cm 55 cm 119 399,00

5202/03 3er Set  (31/38/46) 293,98

5202/04 4er Set  (31/38/46/55) 522,98

5202/05 5er Set  (31/38/46/55/66) 921,98

mit Standardboden  

with standard bottom

Diviso 

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5219/80 XXL VE = 2  80 × 29 cm 80 cm 80 399,00

5219/99 XXL VE = 2 100 × 35 cm 80 cm 122 529,00

5219/12 XXL VE = 2 120 × 42 cm 80 cm 179 749,00

Kubo 

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5204/20 20 × 20 cm 20 cm 5,8 44,99

5204/30 29 × 29 cm 30 cm 22 79,99

5204/40 42 × 42 cm 40 cm 54 159,00

5204/50 50 × 50 cm 50 cm 110 279,00

5204/60 60 × 60 cm 60 cm 195 379,00

5204/70 XXL VE = 2 70 × 70 cm 70 cm 314 529,00

5204/90 XXL VE = 2 90 × 90 cm 81 cm 571 1.099,00

5204/03 3er Set  (20/30/40) 283,98

5204/04 4er Set  (20/30/40/50) 562,98

5204/05 5er Set  (20/30/40/50/60) 941,98

Jano 

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5201/29* 29 cm 26 cm 9,6 44,99

5201/38 38 cm 34 cm 22 89,99

5201/47 47 cm 42 cm 44 159,00

5201/57 57 cm 51 cm 81 229,00

5201/70 XXL 70 cm 63 cm 155 399,00

5201/03 3er Set  (29/38/47) 293,98

5201/04 4er Set  (29/38/47/57) 522,98

5201/05 5er Set  (29/38/47/57/70) 921,98

* mit Standardboden  
* with standard bottom

H  40 cm

Größen kompatibel
EN sizes compatible // FR Formats compatibles 

NL Compatibele maten
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URBANLINE

Kubo Alto

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5206/99 XXL VE = 4 35 × 35 cm 100 cm 34 349,00

H  34 cm

Pito

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5208/76 XXL 32 × 32 cm 76 cm 17 199,00

5208/99 XXL 42 × 42 cm 100 cm 35 349,00

5208/02 2er Set  (76/99) 548,00

H  29 cm

H  34 cm

H  33 cm

Art-Nr. 5209

Pito Rotondo

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5207/75 XXL 37 cm 75 cm 20 189,00

Base

Artikel-Nr. UVP

5212/80 XXL VE = 4 28 × 28 cm 80 cm 279,00

5212/12 XXL VE = 2 28 × 28 cm 120 cm 399,00

mit Standardboden  

with standard bottom

Grey
URBANLINE

Ovalo

Artikel-Nr. Liter

l
UVP

5211/82 XXL  82 × 42 cm 34 cm 102 169,00

mit Standardboden  

with standard bottom

Samia

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5209/45 45 cm 14 cm 9 54,99

mit Standardboden  

with standard bottom

G
re

y

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel



Kubo Medio Alto

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5305/60 29 × 29 cm 60 cm 21 129,00

Cassetta 

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5303/80 XXL 80 × 29 cm 40 cm 80 279,00

5303/99 XXL 100 × 35 cm 50 cm 155 349,00

5303/12 XXL 120 × 42 cm 60 cm 273 529,00

5303/02 2er Set  (80/99) 628,00

5303/03 3er Set  (80/99/12) 1.157,00

Miro 

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5315/40 29 × 29 cm 40 cm 27 99,99

5315/50 35 × 35 cm 50 cm 52 179,00

5315/60 42 × 42 cm 60 cm 92 329,00

5315/02 2er Set  (40/50) 278,99

5315/03 3er Set  (40/50/60) 607,99

Diviso 

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5319/80 XXL VE = 2  80 × 29 cm 80 cm 80 399,00

5319/99 XXL VE = 2 100 × 35 cm 80 cm 122 529,00

5319/12 XXL VE = 2 120 × 42 cm 80 cm 179 749,00

Globo

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5310/43 43 cm 29 cm 24 99,99

mit Standardboden  

with standard bottom

Ora 

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5302/31 31 cm 26 cm 11 44,99

5302/38 38 cm 32 cm 21 89,99

5302/46 46 cm 38 cm 38 159,00

5302/55 55 cm 46 cm 67 229,00

5302/66 66 cm 55 cm 119 399,00

5302/03 3er Set  (31/38/46) 293,98

5302/04 4er Set  (31/38/46/55) 522,98

5302/05 5er Set  (31/38/46/55/66) 921,98

mit Standardboden  

with standard bottom

Jano 

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5301/29* 29 cm 26 cm 9,6 44,99

5301/38 38 cm 34 cm 22 89,99

5301/47 47 cm 42 cm 44 159,00

5301/57 57 cm 51 cm 81 229,00

5301/70 XXL 70 cm 63 cm 155 399,00

5301/03 3er Set  (29/38/47) 293,98

5301/04 4er Set  (29/38/47/57) 522,98

5301/05 5er Set  (29/38/47/57/70) 921,98

* mit Standardboden  

* with standard bottom

Carla

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5316/34 34 × 34 cm 16 cm 10 89,99

5316/42 42 × 42 cm 18 cm 17 169,00

mit Standardboden  

with standard bottom

Kubo 

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5304/20 20 × 20 cm 20 cm 5,8 44,99

5304/30 29 × 29 cm 30 cm 22 79,99

5304/40 42 × 42 cm 40 cm 54 159,00

5304/50 50 × 50 cm 50 cm 110 279,00

5304/60 60 × 60 cm 60 cm 195 379,00

5304/70 XXL VE = 2 70 × 70 cm 70 cm 314 529,00

5304/90 XXL VE = 2 90 × 90 cm 81 cm 571 1.099,00

5304/03 3er Set  (20/30/40) 283,98

5304/04 4er Set  (20/30/40/50) 562,98

5304/05 5er Set  (20/30/40/50/60) 941,98

H  29 cm

H  40 cm

Größen kompatibel
EN sizes compatible // FR Formats compatibles 

NL Compatibele maten
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URBANLINE

Base

Artikel-Nr. UVP

5312/80 XXL VE = 4 28 × 28 cm 80 cm 279,00

mit Standardboden  

with standard bottom

H  29 cm H  33 cm

Pito

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5308/76 XXL 32 × 32 cm 76 cm 17 199,00

Pito Rotondo

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

5307/75 XXL 37 cm 75 cm 20 189,00

Black
URBANLINE

Ovalo

Artikel-Nr. Liter

l
UVP

5311/63  63 × 32 cm 26 cm 43 79,99

5311/82 XXL  82 × 42 cm 34 cm 102 169,00

5311/11 XXL 110 × 57 cm 46 cm 261 379,00

5311/02 2er Set  (63/82) 248,99

5311/03 3er Set  (63/82/11) 627,99

mit Standardboden  

with standard bottom

B
la

ck

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel



Die schweren und äußerst robusten Gefäße 

im urigen Charme lassen vom Landleben träumen.

Bei 1200°C hart gebrannt strotzen sie jeder 

Wetterlage. 

BiSON
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BiSON

Naturprodukt

bei 1200°C steinhart gebrannt

handgemacht

schwere Qualität

mit Drainage

robust

frostfest bei gewährleistetem 

Wasserablauf
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Paletten

Paletten mit Preisvorteil
EN Pallets with price advantage / FR Palettes à prix avantageux

NL Pallets met prijsvoordeel

Paletten-Nr. 876.152/00

     UVP  € 2.827,76

 Palette „Straubing“

Straubing

4 × 3er Set

4 St.   D 32, H 26 cm   UVP   39,99

4 St.   D 41, H 34 cm   UVP   74,99

4 St.   D 52, H 40 cm   UVP  119,00

Freising

4 × 3er Set

4 St.   D 29, H 23 cm   UVP   39,99

4 St.   D 37, H 32 cm   UVP   79,99

4 St.   D 48, H 42 cm   UVP  129,00

Landshut

4 × 3er Set

4 St.   D 31, H 25 cm   UVP   34,99

4 St.   D 41, H 31 cm   UVP   69,99

4 St.   D 51, H 34 cm   UVP  119,00

Paletten-Nr. 876.151/00

     UVP  € 2.451,72

 Palette „Landau“

Augsburg

4 × 3er Set

4 St.   D 33, H 24 cm   UVP  34,99

4 St.   D 41, H 26 cm   UVP  59,99

4 St.   D 50, H 30 cm   UVP  99,99

Landau

4 × 3er Set

4 St.   D 30, H 24 cm   UVP   34,99

4 St.   D 40, H 32 cm   UVP   69,99

4 St.   D 48, H 39 cm   UVP  119,00

Bavaria

4 × 3er Set

4 St.   D 27, H 19 cm   UVP   19,99

4 St.   D 38, H 27 cm   UVP   54,99

4 St.   D 51, H 34 cm   UVP  119,00
Farbvariationen im Brand sind beabsichtigt. 

Kleine Löcher und Unregelmäßigkeiten in 

der Form und Oberfläche sind Zeichen echter 

Handarbeit und stellen keine Mängel dar! 

EN Color variations after firing are intended. 

Minor holes and irregularities of form and surface 

indicate genuine handicraft and are no defects!

FR Les petits trous, les dégradés de couleur et les 

irrégularités résultant d‘une fabrication entièrement 

manuelle ne constituent aucun défaut !

NL Gebrand keramiek bevat kleurverschillen. Kleine 

gaatjes en onregelmatigheden in vorm en op het 

oppervlak zijn kenmerken van echt handwerk en zijn 

geen gebreken.

!

B
is

o
n



Bison

Erding

Artikel-Nr. Liter

l UVP

915/47 47 × 20 cm 19 cm 19 69,99

915/58 58 × 26 cm 23 cm 23 149,00

915/75 75 × 34 cm 30 cm 98 329,00

915/02 2er Set  (47/58) 218,99

915/03 3er Set  (47/58/75) 547,99

Coburg

Artikel-Nr. Liter

l UVP

929/19 19 × 19 cm 15 cm 2,7 29,99

929/31 31 × 31 cm 25 cm 16 79,99

929/46 46 × 46 cm 36 cm 51 159,00

929/03 3er Set  (19/31/46) 268,98

Lindau

Artikel-Nr. Liter

l UVP

933/24 24 cm 20 cm 6,7 960/25 24,99

933/33 33 cm 26 cm 18 960/35 59,99

933/43 43 cm 33 cm 42 960/40 99,99

933/55 55 cm 44 cm 89 960/45 179,00

933/03 3er Set  (24/33/43) 184,97

933/04 4er Set  (24/33/43/55) 363,97

Landau

Artikel-Nr. Liter

l UVP

902/30 30 cm 24 cm 9,5 960/30 34,99

902/40 40 cm 32 cm 23 960/35 69,99

902/48 48 cm 39 cm 43 960/45 119,00

902/60 60 cm 48 cm 85 960/60 199,00

902/03 3er Set  (30/40/48) 223,98

902/04 4er Set  (30/40/48/60) 422,98

Bavaria

Artikel-Nr. Liter

l UVP

917/27 27 cm 19 cm 6,2 960/30 19,99

917/38 38 cm 27 cm 13 960/40 54,99

917/51 51 cm 34 cm 33 960/45 119,00

917/03 3er Set  (27/38/51) 193,98

Moorburg

Artikel-Nr. Liter

l UVP

913/32 20 × 20 cm 32 cm 6,8 44,99

913/43 30 × 30 cm 43 cm 22 99,99

913/60 40 × 40 cm 60 cm 58 149,00

913/03 3er Set  (32/43/60) 293,98
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Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel

Ismaning

Artikel-Nr. Liter

l UVP

941/35 27 cm 35 cm 11 960/20 54,99

941/40 35 cm 40 cm 22 960/30 99,99

941/51 45 cm 51 cm 49 960/40 179,00

941/03 3er Set  (35/40/51) 333,98

Augsburg

Artikel-Nr. Liter

l UVP

901/33 33 cm 24 cm 11 960/30 34,99

901/41 41 cm 26 cm 20 960/35 59,99

901/50 50 cm 30 cm 35 960/45 99,99

901/03 3er Set  (33/41/50) 194,97

Landshut

Artikel-Nr. Liter

l UVP

910/31 31 cm 25 cm 10 960/30 34,99

910/41 41 cm 31 cm 24 960/35 69,99

910/51 51 cm 34 cm 42 960/45 119,00

910/64 64 cm 42 cm 84 960/50 179,00

910/03 3er Set  (31/41/51) 223,98

910/04 4er Set  (31/41/51/64) 402,98

Untersetzer rund

Artikel-Nr. UVP

960/30 VE = 4 30 cm 25 cm 5 cm 34,99

960/35 VE = 4 36 cm 30 cm 5 cm 44,99

960/40 VE = 4 40 cm 34 cm 5 cm 49,99

960/45 VE = 2 45 cm 40 cm 6 cm 59,99

960/50 VE = 2 50 cm 44 cm 6 cm 74,99

Fuß Dreieck

Artikel-Nr. UVP

971/07 VE = 60  7 ×  7 cm 2 cm 1,49

971/09 VE =40  9 ×  9 cm 3 cm 2,29

Mühldorf

Artikel-Nr. Liter

l UVP

916/63 63 × 28 cm 23 cm 23 99,99

916/78 XXL 78 × 35 cm 28 cm 52 179,00

916/02 2er Set  (63/78) 278,99

Freising

Artikel-Nr. Liter

l UVP

911/29 29 cm 23 cm 12 960/35 39,99

911/37 37 cm 32 cm 28 960/40 79,99

911/48 48 cm 42 cm 66 960/50 129,00

911/03 3er Set  (29/37/48) 248,98

Straubing

Artikel-Nr. Liter

l UVP

912/32 32 cm 26 cm 11 960/30 39,99

912/41 41 cm 34 cm 26 960/35 74,99

912/52 52 cm 40 cm 52 960/45 119,00

912/65 VE = 2 65 cm 50 cm 104 960/50 199,00

912/80 XXL VE = 2 80 cm 60 cm 224 - 429,00

912/03 3er Set  (32/41/52) 233,98



FarmHouse

TerraDura glasiert

Ländlicher Charme in fünf brillianten Glasuren: 

Charakteristisch für dieses Steingut-Sortiment sind 

das netzartige, mit einer wässrigen ungleichmäßigen Glasur 

überzogene Muster sowie der dazu 

im Kontrast stehende bullige unglasierte Rand.
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Naturprodukt

bei 1200°C steinhart gebranntes Steingut

brilliante durchschimmernde Glasur

handgemacht

schwere Qualität

mit Drainage

frostfest bei gewährleistetem Wasserablauf

UV-beständig

FarmHouse

TerraDura glasiert

Washed Blue

Washed Red

Washed Green Washed Creme

Washed Tawny

NEU

EN  Translation on the fold-out envelope

FR  Traduction sur l'enveloppe dépliante

NL  Vertaling op de uitvouwbare envelop



!

Kleine Löcher, Craquelé, Farbschattierungen 

und Unregelmäßigkeiten sind Zeichen echter 

Handarbeit und stellen keine Mängel dar!

EN Small holes, possible crazing, color shades 

and irregularities indicate genuine handicraft 

and are no defects!

FR Les petits trous, les craquelures, les de-

gradés de couleur et les irrégularités résultant 

d‘une fabrication entièrement manuelle ne 

constituent aucun défaut !

NL Kleine gaatjes, craquelé, kleurnuances en 

onregelmatigheden zijn kenmerken van echt 

handwerk en zijn geen gebreken. 
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Befüllung mit 
Palette „FarmHouse“

5. Fach

4. Fach

3. Fach

2. Fach

1. Fach

Die davor gestellte Europalette
kann auch quer gestellt wer-
den.

i Einrichtungs-Modul 
Art.-Nr. 1005/91 (s.S. 213)

Ambiente-Banner
Art.-Nr. 1004/61 (s.S. 217)

FarmHouse

Fach 2

Shed 
D20

Shed 
D20

Barn 
D19

Barn 
D19

Pond
D20

Shed 
D20

Shed 
D20

Barn 
D19

Barn 
D19

Pond
D20

Shed 
D20

Shed 
D20

Barn 
D19

Barn 
D19

Pond
D20

Shed 
D20

Shed 
D20

Barn 
D19

Barn 
D19

Pond
D20

Fach 5

Pond

D38

Pond

D38

Pond

D38

Pond

D38

Pond

D38

Pond

D38

Fach 1

Barn 
D35

Shed 
D38

Barn 
D35

Shed 
D38

Shed 
D38

Shed 
D38

Fach 4

Shed 
D27

Pond 
D27

Shed 
D27

Shed 
D27

Shed 
D27

Pond 
D27

Shed 
D27

Pond 
D27

Shed 
D27

Pond 
D27

Pond 
D27

Fach 3

Barn 
D25

Barn 
D25

Barn 
D25

Barn 
D25

Barn 
D25

Barn 
D25

Barn 
D25

Barn 
D25

Pond
D20

Pond
D20

Pond
D20

Pond
D20



Shopmodul
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Paletten-Nr. 876.480/00

     UVP  € 2.708,19

 Palette „FarmHouse“

Paletten-Nr. 876.487/00

     UVP  € 2.805,02

 Palette „FarmHouse Washed Tawny/Blue“

Paletten-Nr. 876.488/00

     UVP  € 2.805,02

 Palette „FarmHouse Washed Red/Blue“

Shed 

5x Washed Green, 4x Washed Creme

9 × 3er Set

9 St.  D 20, H 16 cm   UVP  12,99

9 St.  D 27, H 21 cm   UVP  29,99

9 St.  D 38, H 30 cm   UVP  49,99

Pond 

5x Washed Green, 4x Washed Creme

9 × 3er Set

9 St.  D 20, H 22 cm   UVP  14,99

9 St.  D 27, H 30 cm   UVP  34,99

9 St.  D 38, H 42 cm   UVP  64,99

Barn 

5x Washed Green, 4x Washed Creme

9 × 3er Set

9 St.  D 19, H 16 cm   UVP  12,99

9 St.  D 25, H 21 cm   UVP  29,99

9 St.  D 35, H 30 cm   UVP  49,99

Paletten mit Preisvorteil
EN Pallets with price advantage

FR Palettes à prix avantageux

NL Pallets met prijsvoordeel

Shed 

5x Washed Blue, 4x Washed Red

9 × 3er Set

9 St.  D 20, H 16 cm   UVP  12,99

9 St.  D 27, H 21 cm   UVP  29,99

9 St.  D 38, H 30 cm   UVP  49,99

Pond 

4x Washed Blue, 4x Washed Red

8 × 3er Set

8 St.  D 20, H 22 cm   UVP  14,99

8 St.  D 27, H 30 cm   UVP  34,99

8 St.  D 38, H 42 cm   UVP  64,99

Barn 

4x Washed Blue, 4x Washed Red

8 × 3er Set

8 St.  D 19, H 16 cm   UVP  12,99

8 St.  D 25, H 21 cm   UVP  29,99

8 St.  D 35, H 30 cm   UVP  49,99

Shed 

5x Washed Tawny, 4x Washed Blue

9 × 3er Set

9 St.  D 20, H 16 cm   UVP  12,99

9 St.  D 27, H 21 cm   UVP  29,99

9 St.  D 38, H 30 cm   UVP  49,99

Pond 

4x Washed Tawny, 4x Washed Blue

8 × 3er Set

8 St.  D 20, H 22 cm   UVP  14,99

8 St.  D 27, H 30 cm   UVP  34,99

8 St.  D 38, H 42 cm   UVP  64,99

Barn 

4x Washed Tawny, 4x Washed Blue

8 × 3er Set

8 St.  D 19, H 16 cm   UVP  12,99

8 St.  D 25, H 21 cm   UVP  29,99

8 St.  D 35, H 30 cm   UVP  49,99

Untersetzer  Washed Tawny

5 St.  D 20, H 3 cm   UVP   9,49

5 St.  D 26, H 4 cm   UVP  14,99

2 St.  D 33, H 4 cm   UVP  19,99

Untersetzer  Washed Blue

5 St.  D 20, H 3 cm   UVP   9,49

5 St.  D 26, H 4 cm   UVP  14,99

1 St.  D 33, H 4 cm   UVP  19,99

Untersetzer  Washed Blue

5 St.  D 20, H 3 cm   UVP   9,49

5 St.  D 26, H 4 cm   UVP  14,99

2 St.  D 33, H 4 cm   UVP  19,99

Untersetzer  Washed Red

5 St.  D 20, H 3 cm   UVP   9,49

5 St.  D 26, H 4 cm   UVP  14,99

1 St.  D 33, H 4 cm   UVP  19,99

NEU NEU



FarmHouse

Paletten-Nr. 876.486/00

     UVP  € 2.708,19

 Palette „Pond Washed Tawny“

Untersetzer rund

Artikel-Nr. UVP

1889/20 VE = 5 20 cm 3 cm 9,49

1889/26 VE = 5 25 cm 4 cm 14,99

1889/33 VE = 5 33 cm 4 cm 19,99

1889/40 VE = 3 40 cm 5 cm 32,99

Fuß Dreieck

Artikel-Nr. UVP

1888/05 VE = 64 5 × 5 cm 2 cm 1,45

1888/07 VE = 20 7 × 7 cm 3 cm 1,95

Shed

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1881/20 20 cm 16 cm 1889/20 2,2 12,99

1881/27 27 cm 21 cm 1889/20 6 29,99

1881/38 38 cm 30 cm 1889/26 19 49,99

1881/48 48 cm 38 cm 1889/33 41 89,99

1881/60 60 cm 48 cm 1889/40 83 169,00

1881/03 3er Set  (20/27/38) 92,97

1881/04 4er Set  (20/27/38/48) 182,96

1881/05 5er Set  (20/27/38/48/60) 351,96

Pond

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1882/22 20 cm 22 cm 1889/20 3,1 14,99

1882/30 27 cm 30 cm 1889/20 8,9 34,99

1882/42 38 cm 42 cm 1889/26 27 64,99

1882/53 48 cm 53 cm 1889/33 58 99,99

1882/66 60 cm 66 cm 1889/40 115 179,00

1882/03 3er Set  (22/30/42) 114,97

1882/04 4er Set  (22/30/42/53) 214,96

1882/05 5er Set  (22/30/42/53/66) 393,96

Barn

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1883/19 19 cm 16 cm 1889/20 1,9 12,99

1883/25 25 cm 21 cm 1889/26 4,9 29,99

1883/35 35 cm 30 cm 1889/33 16 49,99

1883/45 45 cm 38 cm 1889/40 36 89,99

1883/57 57 cm 48 cm - 75 169,00

1883/03 3er Set  (19/25/35) 92,97

1883/04 4er Set  (19/25/35/45) 182,96

1883/05 5er Set  (19/25/35/45/57) 351,96

Shed

9 ×3er Set

9 St.  D 20, H 16 cm   UVP  12,99

9 St.  D 27, H 21 cm   UVP  29,99

9 St.  D 38, H 30 cm   UVP  49,99

Barn

9 × 3er Set

9 St.  D 19, H 16 cm   UVP  12,99

9 St.  D 25, H 21 cm   UVP  29,99

9 St.  D 35, H 30 cm   UVP  49,99

Pond

9 × 3er Set

9 St.  D 20, H 22 cm   UVP  14,99

9 St.  D 27, H 30 cm   UVP  34,99

9 St.  D 38, H 42 cm   UVP  64,99

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Paletten, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, pallets, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Palettes, Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Pallets, Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel

NEU



Washed Tawny
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Hamper

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1886/27 27 cm 13 cm 1889/26 3,5 34,99

1886/38 38 cm 19 cm 1889/33 12 64,99

1886/48 48 cm 24 cm 1889/40 25 149,00

1886/02 2er Set  (27/38) 99,98

1886/03 3er Set  (27/38/48) 248,98

Yard

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1885/50 27 cm 50 cm 1889/20 16 79,99

1885/70 38 cm 70 cm 1889/26 46 169,00

1885/90 48 cm 90 cm 1889/33 99 299,00

1885/02 2er Set  (50/70) 248,99

1885/03 3er Set  (50/70/90) 547,99

Hutch

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1884/30 28 cm 30 cm 1889/26 9,4 39,99

1884/42 39 cm 42 cm 1889/33 29 89,99

1884/53 49 cm 53 cm 1889/40 59 159,00

1884/02 2er Set  (30/42) 129,98

1884/03 3er Set  (30/42/53) 288,98



FarmHouse
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Shed

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1841/20 20 cm 16 cm 2221/20 2,2 12,99

1841/27 27 cm 21 cm 2221/20 6 29,99

1841/38 38 cm 30 cm 2221/26 19 49,99

1841/48 48 cm 38 cm 2221/33 41 89,99

1841/60 60 cm 48 cm 2221/40 83 169,00

1841/03 3er Set  (20/27/38) 92,97

1841/04 4er Set  (20/27/38/48) 182,96

1841/05 5er Set  (20/27/38/48/60) 351,96

Pond

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1842/22 20 cm 22 cm 2221/20 3,1 14,99

1842/30 27 cm 30 cm 2221/20 8,9 34,99

1842/42 38 cm 42 cm 2221/26 27 64,99

1842/53 48 cm 53 cm 2221/33 58 99,99

1842/66 60 cm 66 cm 2221/40 115 179,00

1842/03 3er Set  (22/30/42) 114,97

1842/04 4er Set  (22/30/42/53) 214,96

1842/05 5er Set  (22/30/42/53/66) 393,96

Barn

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1843/19 19 cm 16 cm 2221/20 1,9 12,99

1843/25 25 cm 21 cm 2221/26 4,9 29,99

1843/35 35 cm 30 cm 2221/33 16 49,99

1843/45 45 cm 38 cm 2221/40 36 89,99

1843/57 57 cm 48 cm - 75 169,00

1843/03 3er Set  (19/25/35) 92,97

1843/04 4er Set  (19/25/35/45) 182,96

1843/05 5er Set  (19/25/35/45/57) 351,96



Washed Creme
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Paletten-Nr. 876.483/00

     UVP  € 2.708,19

 Palette „Pond Washed Creme“
Shed

9 ×3er Set

9 St.  D 20, H 16 cm   UVP  12,99

9 St.  D 27, H 21 cm   UVP  29,99

9 St.  D 38, H 30 cm   UVP  49,99

Barn

9 × 3er Set

9 St.  D 19, H 16 cm   UVP  12,99

9 St.  D 25, H 21 cm   UVP  29,99

9 St.  D 35, H 30 cm   UVP  49,99

Hamper

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1846/27 27 cm 13 cm 2221/26 3,5 34,99

1846/38 38 cm 19 cm 2221/33 12 64,99

1846/48 48 cm 24 cm 2221/40 25 149,00

1846/02 2er Set  (27/38) 99,98

1846/03 3er Set  (27/38/48) 248,98

Yard

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1845/50 27 cm 50 cm 2221/20 16 79,99

1845/70 38 cm 70 cm 2221/26 46 169,00

1845/90 48 cm 90 cm 2221/33 99 299,00

1845/02 2er Set  (50/70) 248,99

1845/03 3er Set  (50/70/90) 547,99

Hutch

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1844/30 28 cm 30 cm 2221/26 9,4 39,99

1844/42 39 cm 42 cm 2221/33 29 89,99

1844/53 49 cm 53 cm 2221/40 59 159,00

1844/02 2er Set  (30/42) 129,98

1844/03 3er Set  (30/42/53) 288,98

Untersetzer rund Creme

Artikel-Nr. UVP

2221/20 VE = 5 20 cm 3 cm 9,49

2221/26 VE = 5 25 cm 4 cm 14,99

2221/33 VE = 5 33 cm 4 cm 19,99

2221/40 VE = 3 40 cm 5 cm 32,99

Fuß Dreieck Creme

Artikel-Nr. UVP

2223/05 VE = 64 5 × 5 cm 2 cm 1,45

2223/07 VE = 20 7 × 7 cm 3 cm 1,95

Pond

9 × 3er Set

9 St.  D 20, H 22 cm   UVP  14,99

9 St.  D 27, H 30 cm   UVP  34,99

9 St.  D 38, H 42 cm   UVP  64,99

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Paletten, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, pallets, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Palettes, Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Pallets, Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel



FarmHouse

Hamper

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1826/27 27 cm 13 cm 1680/26 3,5 34,99

1826/38 38 cm 19 cm 1680/33 12 64,99

1826/48 48 cm 24 cm 1680/40 25 149,00

1826/02 2er Set  (27/38) 99,98

1826/03 3er Set  (27/38/48) 248,98

Yard

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1825/50 27 cm 50 cm 1680/20 16 79,99

1825/70 38 cm 70 cm 1680/26 46 169,00

1825/90 48 cm 90 cm 1680/33 99 299,00

1825/02 2er Set  (50/70) 248,99

1825/03 3er Set  (50/70/90) 547,99

Hutch

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1824/30 28 cm 30 cm 1680/26 9,4 39,99

1824/42 39 cm 42 cm 1680/33 29 89,99

1824/53 49 cm 53 cm 1680/40 59 159,00

1824/02 2er Set  (30/42) 129,98

1824/03 3er Set  (30/42/53) 288,98

Shed

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1821/20 20 cm 16 cm 1680/20 2,2 12,99

1821/27 27 cm 21 cm 1680/20 6 29,99

1821/38 38 cm 30 cm 1680/26 19 49,99

1821/48 48 cm 38 cm 1680/33 41 89,99

1821/60 60 cm 48 cm 1680/40 83 169,00

1821/03 3er Set  (20/27/38) 92,97

1821/04 4er Set  (20/27/38/48) 182,96

1821/05 5er Set  (20/27/38/48/60) 351,96

Pond

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1822/22 20 cm 22 cm 1680/20 3,1 14,99

1822/30 27 cm 30 cm 1680/20 8,9 34,99

1822/42 38 cm 42 cm 1680/26 27 64,99

1822/53 48 cm 53 cm 1680/33 58 99,99

1822/66 60 cm 66 cm 1680/40 115 179,00

1822/03 3er Set  (22/30/42) 114,97

1822/04 4er Set  (22/30/42/53) 214,96

1822/05 5er Set  (22/30/42/53/66) 393,96

Barn

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1823/19 19 cm 16 cm 1680/20 1,9 12,99

1823/25 25 cm 21 cm 1680/26 4,9 29,99

1823/35 35 cm 30 cm 1680/33 16 49,99

1823/45 45 cm 38 cm 1680/40 36 89,99

1823/57 57 cm 48 cm - 75 169,00

1823/03 3er Set  (19/25/35) 92,97

1823/04 4er Set  (19/25/35/45) 182,96

1823/05 5er Set  (19/25/35/45/57) 351,96



Washed Blue
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Untersetzer rund

Artikel-Nr. UVP

1680/20 VE = 5 20 cm 3 cm 9,49

1680/26 VE = 5 25 cm 4 cm 14,99

1680/33 VE = 5 33 cm 4 cm 19,99

1680/40 VE = 3 40 cm 5 cm 32,99

Fuß Dreieck

Artikel-Nr. UVP

1651/05 VE = 64 5 × 5 cm 2 cm 1,45

1651/07 VE = 20 7 × 7 cm 3 cm 1,95

Paletten-Nr. 876.482/00

     UVP  € 2.708,19

 Palette „Pond Washed Blue“

Shed

9 ×3er Set

9 St.  D 20, H 16 cm   UVP  12,99

9 St.  D 27, H 21 cm   UVP  29,99

9 St.  D 38, H 30 cm   UVP  49,99

Barn

9 × 3er Set

9 St.  D 19, H 16 cm   UVP  12,99

9 St.  D 25, H 21 cm   UVP  29,99

9 St.  D 35, H 30 cm   UVP  49,99

Pond

9 × 3er Set

9 St.  D 20, H 22 cm   UVP  14,99

9 St.  D 27, H 30 cm   UVP  34,99

9 St.  D 38, H 42 cm   UVP  64,99

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Paletten, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, pallets, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Palettes, Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Pallets, Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel



FarmHouse

Hamper

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1806/27 27 cm 13 cm 2980/26 3,5 34,99

1806/38 38 cm 19 cm 2980/33 12 64,99

1806/48 48 cm 24 cm 2980/40 25 149,00

1806/02 2er Set  (27/38) 99,98

1806/03 3er Set  (27/38/48) 248,98

Yard

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1805/50 27 cm 50 cm 2980/20 16 79,99

1805/70 38 cm 70 cm 2980/26 46 169,00

1805/90 48 cm 90 cm 2980/33 99 299,00

1805/02 2er Set  (50/70) 248,99

1805/03 3er Set  (50/70/90) 547,99

Hutch

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1804/30 28 cm 30 cm 2980/26 9,4 39,99

1804/42 39 cm 42 cm 2980/33 29 89,99

1804/53 49 cm 53 cm 2980/40 59 159,00

1804/02 2er Set  (30/42) 129,98

1804/03 3er Set  (30/42/53) 288,98

Shed

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1801/20 20 cm 16 cm 2980/20 2,2 12,99

1801/27 27 cm 21 cm 2980/20 6 29,99

1801/38 38 cm 30 cm 2980/26 19 49,99

1801/48 48 cm 38 cm 2980/33 41 89,99

1801/60 60 cm 48 cm 2980/40 83 169,00

1801/03 3er Set  (20/27/38) 92,97

1801/04 4er Set  (20/27/38/48) 182,96

1801/05 5er Set  (20/27/38/48/60) 351,96

Pond

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1802/22 20 cm 22 cm 2980/20 3,1 14,99

1802/30 27 cm 30 cm 2980/20 8,9 34,99

1802/42 38 cm 42 cm 2980/26 27 64,99

1802/53 48 cm 53 cm 2980/33 58 99,99

1802/66 60 cm 66 cm 2980/40 115 179,00

1802/03 3er Set  (22/30/42) 114,97

1802/04 4er Set  (22/30/42/53) 214,96

1802/05 5er Set  (22/30/42/53/66) 393,96

Barn

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1803/19 19 cm 16 cm 2980/20 1,9 12,99

1803/25 25 cm 21 cm 2980/26 4,9 29,99

1803/35 35 cm 30 cm 2980/33 16 49,99

1803/45 45 cm 38 cm 2980/40 36 89,99

1803/57 57 cm 48 cm - 75 169,00

1803/03 3er Set  (19/25/35) 92,97

1803/04 4er Set  (19/25/35/45) 182,96

1803/05 5er Set  (19/25/35/45/57) 351,96
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Paletten-Nr. 876.481/00

     UVP  € 2.708,19

 Palette „Pond Washed Green“

Untersetzer rund Ocean Green

Artikel-Nr. UVP

2980/20 VE = 5 20 cm 3 cm 9,49

2980/26 VE = 5 25 cm 4 cm 14,99

2980/33 VE = 5 33 cm 4 cm 19,99

2980/40 VE = 3 40 cm 5 cm 32,99

Fuß Dreieck Ocean Green

Artikel-Nr. UVP

2981/05 VE = 64 5 × 5 cm 2 cm 1,45

Shed

9 ×3er Set

9 St.  D 20, H 16 cm   UVP  12,99

9 St.  D 27, H 21 cm   UVP  29,99

9 St.  D 38, H 30 cm   UVP  49,99

Barn

9 × 3er Set

9 St.  D 19, H 16 cm   UVP  12,99

9 St.  D 25, H 21 cm   UVP  29,99

9 St.  D 35, H 30 cm   UVP  49,99

Pond

9 × 3er Set

9 St.  D 20, H 22 cm   UVP  14,99

9 St.  D 27, H 30 cm   UVP  34,99

9 St.  D 38, H 42 cm   UVP  64,99

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Paletten, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, pallets, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Palettes, Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Pallets, Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel



FarmHouse

Paletten-Nr. 876.484/00

     UVP  € 2.708,19

 Palette „Pond Washed Red“

Untersetzer rund Seal Red

Artikel-Nr. UVP

1975/20 VE = 5 20 cm 3 cm 9,49

1975/26 VE = 5 25 cm 4 cm 14,99

1975/33 VE = 5 33 cm 4 cm 19,99

1975/40 VE = 3 40 cm 5 cm 32,99

Fuß Dreieck Seal Red

Artikel-Nr. UVP

1976/05 VE = 64 5 × 5 cm 2 cm 1,45

1976/07 VE = 20 7 × 7 cm 3 cm 1,95

Shed

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1861/20 20 cm 16 cm 1975/20 2,2 12,99

1861/27 27 cm 21 cm 1975/20 6 29,99

1861/38 38 cm 30 cm 1975/26 19 49,99

1861/48 48 cm 38 cm 1975/33 41 89,99

1861/60 60 cm 48 cm 1975/40 83 169,00

1861/03 3er Set  (20/27/38) 92,97

1861/04 4er Set  (20/27/38/48) 182,96

1861/05 5er Set  (20/27/38/48/60) 351,96

Pond

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1862/22 20 cm 22 cm 1975/20 3,1 14,99

1862/30 27 cm 30 cm 1975/20 8,9 34,99

1862/42 38 cm 42 cm 1975/26 27 64,99

1862/53 48 cm 53 cm 1975/33 58 99,99

1862/66 60 cm 66 cm 1975/40 115 179,00

1862/03 3er Set  (22/30/42) 114,97

1862/04 4er Set  (22/30/42/53) 214,96

1862/05 5er Set  (22/30/42/53/66) 393,96

Barn

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1863/19 19 cm 16 cm 1975/20 1,9 12,99

1863/25 25 cm 21 cm 1975/26 4,9 29,99

1863/35 35 cm 30 cm 1975/33 16 49,99

1863/45 45 cm 38 cm 1975/40 36 89,99

1863/57 57 cm 48 cm - 75 169,00

1863/03 3er Set  (19/25/35) 92,97

1863/04 4er Set  (19/25/35/45) 182,96

1863/05 5er Set  (19/25/35/45/57) 351,96

Shed

9 ×3er Set

9 St.  D 20, H 16 cm   UVP  12,99

9 St.  D 27, H 21 cm   UVP  29,99

9 St.  D 38, H 30 cm   UVP  49,99

Barn

9 × 3er Set

9 St.  D 19, H 16 cm   UVP  12,99

9 St.  D 25, H 21 cm   UVP  29,99

9 St.  D 35, H 30 cm   UVP  49,99

Pond

9 × 3er Set

9 St.  D 20, H 22 cm   UVP  14,99

9 St.  D 27, H 30 cm   UVP  34,99

9 St.  D 38, H 42 cm   UVP  64,99

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Paletten, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, pallets, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Palettes, Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Pallets, Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel
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W
as

h
e

d
 R

e
d

99

Hamper

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1866/27 27 cm 13 cm 1975/26 3,5 34,99

1866/38 38 cm 19 cm 1975/33 12 64,99

1866/48 48 cm 24 cm 1975/40 25 149,00

1866/02 2er Set  (27/38) 99,98

1866/03 3er Set  (27/38/48) 248,98

Yard

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1865/50 27 cm 50 cm 1975/20 16 79,99

1865/70 38 cm 70 cm 1975/26 46 169,00

1865/90 48 cm 90 cm 1975/33 99 299,00

1865/02 2er Set  (50/70) 248,99

1865/03 3er Set  (50/70/90) 547,99

Hutch

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1864/30 28 cm 30 cm 1975/26 9,4 39,99

1864/42 39 cm 42 cm 1975/33 29 89,99

1864/53 49 cm 53 cm 1975/40 59 159,00

1864/02 2er Set  (30/42) 129,98

1864/03 3er Set  (30/42/53) 288,98



Mandarin

TerraDura glasiert

Schwungvolle Klassiker in vier lebhaften 

Glasurfarben mit 10-Jahre-Frostfest-Garantie.
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Seal RedOcean Blue Leaf Green

Mandarin

Naturprodukt

bei 1200°C steinhart gebranntes Steingut

brilliante Glasur

handgemacht

schwere Qualität

mit Drainage

frostfest bei gewährleistetem Wasserablauf

UV-beständig

EN  Translation on the fold-out envelope

FR  Traduction sur l'enveloppe dépliante

NL  Vertaling op de uitvouwbare envelop

Black

NEU
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Kleine Löcher, Craquelé, Farbschattierungen 

und Unregelmäßigkeiten sind Zeichen echter 

Handarbeit und stellen keine Mängel dar!

EN Small holes, possible crazing, color shades 

and irregularities indicate 

genuine handicraft and are no defects!

FR Les petits trous, les craquelures, les dégradés 

de couleur et les irrégularités résultant d‘une 

fabrication entièrement manuelle ne constituent 

aucun défaut !

NL Kleine gaatjes, craquelé, kleurnuances en 

onregelmatigheden zijn kenmerken van echt 

handwerk en zijn geen gebreken. 

i



Mandarin

Trinkmöglichkeiten und Badestelle für heimische Wildvögel werden oft von den Gartenbesitzern ver-
gessen. Durch die immer häufiger auftretenden Trockenphasen ist die Artenvielfalt in Gefahr, denn 
natürliche Quellen sind rar. Mit einer aufgestellten Wasserschale helfen Sie nicht nur der heimischen 
Tierwelt, sondern können auch ein tolles Schauspiel im Garten genießen. 

EN Drinking facilities and swimming spots for domestic wild birds are often forgotten by the garden owners. Due to the increasingly frequent dry 

phases, biodiversity is at risk because natural sources are rare. With a set up water bowl you not only help the local wildlife, but can also enjoy a 

great spectacle in the garden.

FR Les propriétaires de jardin oublient souvent les débits de boissons et les aires de baignade pour les oiseaux sauvages locaux. En raison de la 

fréquence croissante des phases sèches, la biodiversité est en danger, car les sources naturelles sont rares. Avec un bol d‘eau surélevé, vous aidez non 

seulement la faune locale, mais vous pouvez également profiter d‘un grand spectacle dans le jardin.

NL  Tuinbezitters vergeten vaak drink-en badderfaciliteiten voor vogels in hun tuin te plaatsen. Doordat steeds vaker periodes van droogte ontstaan, 

worden natuurlijke bronnen schaarser en komt de biodiversiteit in gevaar. Door het plaatsen van een waterschaal of vogelbad werkt u niet alleen mee 

aan de diversiteit van onze fauna, maar kunt u ook genieten van een prachtig spektakel in uw tuin.

Warum Vogel- und Insektentränken wichtig sind!

Vogel- und 
Insektentränken



Paletten
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Paletten-Nr. 876.477/00

     UVP  € 2.906,64

 Palette „Vogeltränke“

Vogeltränke Wei klein 

(je 6x leaf green, seal red , ocean blue)

18 St.  D 35, H 45 cm   UVP 84,99

Vogeltränke Wei groß 

(je 3x leaf green, seal red , ocean blue)

9 St.  D 50, H 60 cm   UVP  119,00

Vogeltränke Edo 

(je 6x leaf green, seal red , ocean blue)

18 St.  D 30, H 5 cm   UVP 16,99

Paletten mit Preisvorteil
EN Pallets with price advantage / FR Palettes à prix avantageux

NL Pallets met prijsvoordeel



Mandarin

Paletten-Nr. 876.467/00

     UVP  € 2.696,95

 Palette „Mandarin Leaf Green/Seal Red“

Untersetzer rund

18x leaf green, 18x seal red

je Farbe:

8 St.  D 20, H 3 cm   UVP   9,49

7 St.  D 26, H 4 cm   UVP  14,99

3 St.  D 33, H 4 cm   UVP  19,99

Song

je 7x leaf green, seal red

14 × 3er Set

14 St.  D 20, H 16 cm   UVP  12,99

14 St.  D 28, H 22 cm   UVP  27,99

14 St.  D 40, H 32 cm   UVP  52,99

Ming

je 5x leaf green, je 4x seal red 

9 × 3er Set

9 St.  D 20, H 17 cm   UVP  13,99

9 St.  D 28, H 20 cm   UVP  32,99

9 St.  D 35, H 23 cm   UVP  52,99

NEU
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Paletten

Paletten mit Preisvorteil
EN Pallets with price advantage / FR Palettes à prix avantageux

NL Pallets met prijsvoordeel

Paletten-Nr. 876.468/00

     UVP  € 2.696,95

 Palette „Mandarin Black/ Ocean Blue“

Song

je 7x black & ocean blue

14 × 3er Set

14 St.  D 20, H 16 cm   UVP  12,99

14 St.  D 28, H 22 cm   UVP  27,99

14 St.  D 40, H 32 cm   UVP  52,99

Ming

je 5x black & 4x ocean blue

9 × 3er Set

9 St.  D 20, H 17 cm   UVP  13,99

9 St.  D 28, H 20 cm   UVP  32,99

9 St.  D 35, H 23 cm   UVP  52,99

Untersetzer rund

18x black, 18x ocean blue

je Farbe:

8 St.  D 20, H 3 cm   UVP   9,49

7 St.  D 26, H 4 cm   UVP  14,99

3 St.  D 33, H 4 cm   UVP  19,99

NEU



Mandarin

Paletten-Nr. 876.474/00

     UVP  € 2.284,70

 Palette „Ming Ocean Blue“

Paletten-Nr. 876.473/00

     UVP  € 2.897,35

 Palette „Tang Ocean Blue“Paletten-Nr. 876.476/00

     UVP  € 2.897,35

 Palette „Tang Seal Red“

Ming

5 × 4er Set

5 St.  D 20, H 17 cm   UVP  13,99

5 St.  D 28, H 20 cm   UVP  32,99

5 St.  D 35, H 23 cm   UVP  52,99

5 St.  D 45, H 33 cm   UVP  94,99

Tang

9 × 3er Set

9 St.  D 25, H 23 cm   UVP  22,99

9 St.  D 30, H 28 cm   UVP  42,99

9 St.  D 40, H 37 cm   UVP  84,99

Song

6 × 3er Set

6 St.  D 20, H 16 cm   UVP  12,99

6 St.  D 28, H 22 cm   UVP  27,99

6 St.  D 40, H 32 cm   UVP  52,99

Ming

5 × 4er Set

5 St.  D 20, H 17 cm   UVP  13,99

5 St.  D 28, H 20 cm   UVP  32,99

5 St.  D 35, H 23 cm   UVP  52,99

5 St.  D 45, H 33 cm   UVP  94,99

Tang

9 × 3er Set

9 St.  D 25, H 23 cm   UVP  22,99

9 St.  D 30, H 28 cm   UVP  42,99

9 St.  D 40, H 37 cm   UVP  84,99

Song

6 × 3er Set

6 St.  D 20, H 16 cm   UVP  12,99

6 St.  D 28, H 22 cm   UVP  27,99

6 St.  D 40, H 32 cm   UVP  52,99

Ming

5 × 4er Set

5 St.  D 20, H 17 cm   UVP  13,99

5 St.  D 28, H 20 cm   UVP  32,99

5 St.  D 35, H 23 cm   UVP  52,99

5 St.  D 45, H 33 cm   UVP  94,99

Han

5 × 3er Set

5 St.  25 × 25, H 20 cm   UVP   32,99

5 St.  35 × 35, H 30 cm   UVP   69,99

5 St.  45 × 45, H 40 cm   UVP  159,00

Paletten-Nr. 876.469/00

     UVP  € 2.897,35

 Palette „Tang Black“

Ming

5 × 4er Set

5 St.  D 20, H 17 cm   UVP  13,99

5 St.  D 28, H 20 cm   UVP  32,99

5 St.  D 35, H 23 cm   UVP  52,99

5 St.  D 45, H 33 cm   UVP  94,99

Tang

9 × 3er Set

9 St.  D 25, H 23 cm   UVP  22,99

9 St.  D 30, H 28 cm   UVP  42,99

9 St.  D 40, H 37 cm   UVP  84,99

Song

6 × 3er Set

6 St.  D 20, H 16 cm   UVP  12,99

6 St.  D 28, H 22 cm   UVP  27,99

6 St.  D 40, H 32 cm   UVP  52,99

NEU
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Paletten-Nr. 876.471/00

     UVP  € 2.897,35

 Palette „Tang Leaf Green“

Ming

5 × 4er Set

5 St.  D 20, H 17 cm   UVP  13,99

5 St.  D 28, H 20 cm   UVP  32,99

5 St.  D 35, H 23 cm   UVP  52,99

5 St.  D 45, H 33 cm   UVP  94,99

Tang

9 × 3er Set

9 St.  D 25, H 23 cm   UVP  22,99

9 St.  D 30, H 28 cm   UVP  42,99

9 St.  D 40, H 37 cm   UVP  84,99

Song

6 × 3er Set

6 St.  D 20, H 16 cm   UVP  12,99

6 St.  D 28, H 22 cm   UVP  27,99

6 St.  D 40, H 32 cm   UVP  52,99

Paletten-Nr. 876.472/00

     UVP  € 2.284,70

 Palette „Ming Leaf Green“

Ming

5 × 4er Set

5 St.  D 20, H 17 cm   UVP  13,99

5 St.  D 28, H 20 cm   UVP  32,99

5 St.  D 35, H 23 cm   UVP  52,99

5 St.  D 45, H 33 cm   UVP  94,99

Han

5 × 3er Set

5 St.  25 × 25, H 20 cm   UVP   32,99

5 St.  35 × 35, H 30 cm   UVP   69,99

5 St.  45 × 45, H 40 cm   UVP  159,00

Paletten mit Preisvorteil
EN Pallets with price advantage / FR Palettes à prix avantageux

NL Pallets met prijsvoordeel



Tang

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1986/25 25 cm 23 cm 1989/20 4,1 22,99

1986/30 30 cm 28 cm 1989/26 8,1 42,99

1986/40 40 cm 37 cm 1989/33 23 84,99

1986/50 50 cm 46 cm 1989/40 46 129,00

1986/03 3er Set  (25/30/40) 150,97

1986/04 4er Set  (25/30/40/50) 279,97

Ming

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1981/20 20 cm 17 cm 1989/20 2 13,99

1981/28 28 cm 20 cm 1989/26 6,4 32,99

1981/35 35 cm 23 cm 1989/26 13 52,99

1981/45 45 cm 33 cm 1989/33 31 94,99

1981/60 60 cm 40 cm - 66 179,00

1981/03 3er Set  (20/28/35) 99,97

1981/04 4er Set  (20/28/35/45) 194,96

1981/05 5er Set  (20/28/35/45/60) 373,96

Han

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1982/25 25 × 25 cm 20 cm 5,6 32,99

1982/35 35 × 35 cm 30 cm 19 69,99

1982/45 45 × 45 cm 40 cm 45 159,00

1982/02 2er Set  (25/35) 102,98

1982/03 3er Set  (25/35/45) 261,98

Song

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1984/20 20 cm 16 cm 1989/20 1,8 12,99

1984/28 28 cm 22 cm 1989/26 6,4 27,99

1984/40 40 cm 32 cm 1989/33 22 52,99

1984/50 50 cm 40 cm 1989/40 44 94,99

1984/58 58 cm 46 cm 1989/40 71 159,00

1984/03 3er Set  (20/28/40) 93,97

1984/04 4er Set  (20/28/40/50) 188,96

1984/05 5er Set  (20/28/40/50/58) 347,96

Jin

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1985/28 28 cm 15 cm 1989/26 4,1 18,99

1985/35 35 cm 18 cm 1989/26 8,3 42,99

1985/45 45 cm 23 cm 1989/33 20 69,99

1985/60 60 cm 31 cm 1989/40 50 159,00

1985/03 3er Set  (28/35/45) 131,97

1985/04 4er Set  (28/35/45/60) 290,97

Mandarin

NEU
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Untersetzer rund

Artikel-Nr. UVP

1989/20 VE = 5 20 cm 3 cm 9,49

1989/26 VE = 5 25 cm 4 cm 14,99

1989/33 VE = 5 33 cm 4 cm 19,99

1989/40 VE = 3 40 cm 5 cm 32,99

Black

Fuß Dreieck

Artikel-Nr. UVP

1988/05 VE = 64 5 × 5 cm 2 cm 1,45

1988/07 VE = 20 7 × 7 cm 3 cm 1,95

B
la

ck

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel

Kugel

Artikel-Nr. UVP

1987/10 VE = 12 10 cm 7,49

1987/15 VE = 8 15 cm 14,99

1987/20 VE = 4 20 cm 29,99

1987/30 VE = 2 30 cm 39,99



Ming

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1921/20 20 cm 17 cm 1680/20 2 13,99

1921/28 28 cm 20 cm 1680/26 6,4 32,99

1921/35 35 cm 23 cm 1680/26 13 52,99

1921/45 45 cm 33 cm 1680/33 31 94,99

1921/60 60 cm 40 cm - 66 179,00

1921/03 3er Set  (20/28/35) 99,97

1921/04 4er Set  (20/28/35/45) 194,96

1921/05 5er Set  (20/28/35/45/60) 373,96

Han

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1922/25 25 × 25 cm 20 cm 5,6 32,99

1922/35 35 × 35 cm 30 cm 19 69,99

1922/45 45 × 45 cm 40 cm 45 159,00

1922/02 2er Set  (25/35) 102,98

1922/03 3er Set  (25/35/45) 261,98

Song

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1924/20 20 cm 16 cm 1680/20 1,8 12,99

1924/28 28 cm 22 cm 1680/26 6,4 27,99

1924/40 40 cm 32 cm 1680/33 22 52,99

1924/50 50 cm 40 cm 1680/40 44 94,99

1924/58 58 cm 46 cm 1680/40 71 159,00

1924/13 3er Set  (20/28/40) 93,97

1924/14 4er Set  (20/28/40/50) 188,96

1924/15 5er Set  (20/28/40/50/58) 347,96

Mandarin
O

ce
an

 B
lu

e
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Vogeltränke Wei

Artikel-Nr. UVP

1930/45 VE = 2 35 cm 45 cm 84,99

1930/60 VE = 2 50 cm 60 cm 119,00

Vogeltränke Edo

Artikel-Nr. UVP

1931/30 VE = 6 30 cm 5 cm 16,99

Jin

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1925/28 28 cm 15 cm 1680/26 4,1 18,99

1925/35 35 cm 18 cm 1680/26 8,3 42,99

1925/45 45 cm 23 cm 1680/33 20 69,99

1925/60 60 cm 31 cm 1680/40 50 159,00

1925/03 3er Set  (28/35/45) 131,97

1925/04 4er Set  (28/35/45/60) 290,97

Tang

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1926/25 25 cm 23 cm 1680/20 4,1 22,99

1926/30 30 cm 28 cm 1680/26 8,1 42,99

1926/40 40 cm 37 cm 1680/33 23 84,99

1926/50 50 cm 46 cm 1680/40 46 129,00

1926/03 3er Set  (25/30/40) 150,97

1926/04 4er Set  (25/30/40/50) 279,97

Untersetzer rund

Artikel-Nr. UVP

1680/20 VE = 5 20 cm 3 cm 9,49

1680/26 VE = 5 25 cm 4 cm 14,99

1680/33 VE = 5 33 cm 4 cm 19,99

1680/40 VE = 3 40 cm 5 cm 32,99

Fuß Dreieck

Artikel-Nr. UVP

1651/05 VE = 64 5 × 5 cm 2 cm 1,45

1651/07 VE = 20 7 × 7 cm 3 cm 1,95

Ocean Blue

Kugel

Artikel-Nr. UVP

1650/10 VE = 12 10 cm 7,49

1650/15 VE = 8 15 cm 14,99

1650/20 VE = 4 20 cm 29,99

1650/30 VE = 2 30 cm 39,99

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel



Untersetzer rund

Artikel-Nr. UVP

1915/20 VE = 5 20 cm 3 cm 9,49

1915/26 VE = 5 25 cm 4 cm 14,99

1915/33 VE = 5 33 cm 4 cm 19,99

1915/40 VE = 3 40 cm 5 cm 32,99

Fuß Dreieck

Artikel-Nr. UVP

1916/05 VE = 64 5 × 5 cm 2 cm 1,45

Tang

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1906/25 25 cm 23 cm 1915/20 4,1 22,99

1906/30 30 cm 28 cm 1915/26 8,1 42,99

1906/40 40 cm 37 cm 1915/33 23 84,99

1906/50 50 cm 46 cm 1915/40 46 129,00

1906/03 3er Set  (25/30/40) 150,97

1906/04 4er Set  (25/30/40/50) 279,97

Ming

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1901/20 20 cm 17 cm 1915/20 2 13,99

1901/28 28 cm 20 cm 1915/26 6,4 32,99

1901/35 35 cm 23 cm 1915/26 13 52,99

1901/45 45 cm 33 cm 1915/33 31 94,99

1901/60 60 cm 40 cm - 66 179,00

1901/03 3er Set  (20/28/35) 99,97

1901/04 4er Set  (20/28/35/45) 194,96

1901/05 5er Set  (20/28/35/45/60) 373,96

Han

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1902/25 25 × 25 cm 20 cm 5,6 32,99

1902/35 35 × 35 cm 30 cm 19 69,99

1902/45 45 × 45 cm 40 cm 45 159,00

1902/02 2er Set  (25/35) 102,98

1902/03 3er Set  (25/35/45) 261,98

Song

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1904/20 20 cm 16 cm 1915/20 1,8 12,99

1904/28 28 cm 22 cm 1915/26 6,4 27,99

1904/40 40 cm 32 cm 1915/33 22 52,99

1904/50 50 cm 40 cm 1915/40 44 94,99

1904/58 58 cm 46 cm 1915/40 71 159,00

1904/13 3er Set  (20/28/40) 93,97

1904/14 4er Set  (20/28/40/50) 188,96

1904/15 5er Set  (20/28/40/50/58) 347,96

Jin

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1905/28 28 cm 15 cm 1915/26 4,1 18,99

1905/35 35 cm 18 cm 1915/26 8,3 42,99

1905/45 45 cm 23 cm 1915/33 20 69,99

1905/60 60 cm 31 cm 1915/40 50 159,00

1905/03 3er Set  (28/35/45) 131,97

1905/04 4er Set  (28/35/45/60) 290,97

Mandarin

Kugel

Artikel-Nr. UVP

1907/10 VE = 12 10 cm 7,49

1907/15 VE = 8 15 cm 14,99

1907/20 VE = 4 20 cm 29,99

1907/30 VE = 2 30 cm 39,99
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Leaf Green

Vogeltränke Edo

Artikel-Nr. UVP

1911/30 VE = 6 30 cm 5 cm 16,99

Vogeltränke Wei

Artikel-Nr. UVP

1910/45 VE = 2 35 cm 45 cm 84,99

1910/60 VE = 2 50 cm 60 cm 119,00

Le
af

 G
re

e
n

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel



Vogeltränke Wei

Artikel-Nr. UVP

1970/45 VE = 2 35 cm 45 cm 84,99

1970/60 VE = 2 50 cm 60 cm 119,00

Vogeltränke Edo

Artikel-Nr. UVP

1971/30 VE = 6 30 cm 5 cm 16,99

Mandarin

Kugel

Artikel-Nr. UVP

1967/10 VE = 12 10 cm 7,49

1967/15 VE = 8 15 cm 14,99

1967/20 VE = 4 20 cm 29,99

1967/30 VE = 2 30 cm 39,99

Se
al

 R
e

d



117

Han

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1962/25 25 × 25 cm 20 cm 5,6 32,99

1962/35 35 × 35 cm 30 cm 19 69,99

1962/45 45 × 45 cm 40 cm 45 159,00

1962/02 2er Set  (25/35) 102,98

1962/03 3er Set  (25/35/45) 261,98

Song

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1964/20 20 cm 16 cm 1975/20 1,8 12,99

1964/28 28 cm 22 cm 1975/26 6,4 27,99

1964/40 40 cm 32 cm 1975/33 22 52,99

1964/50 50 cm 40 cm 1975/40 44 94,99

1964/58 58 cm 46 cm 1975/40 71 159,00

1964/13 3er Set  (20/28/40) 93,97

1964/14 4er Set  (20/28/40/50) 188,96

1964/15 5er Set  (20/28/40/50/58) 347,96

Untersetzer rund

Artikel-Nr. UVP

1975/20 VE = 5 20 cm 3 cm 9,49

1975/26 VE = 5 25 cm 4 cm 14,99

1975/33 VE = 5 33 cm 4 cm 19,99

1975/40 VE = 3 40 cm 5 cm 32,99

Fuß Dreieck

Artikel-Nr. UVP

1976/05 VE = 64 5 × 5 cm 2 cm 1,45

1976/07 VE = 20 7 × 7 cm 3 cm 1,95

Jin

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1965/28 28 cm 15 cm 1975/26 4,1 18,99

1965/35 35 cm 18 cm 1975/26 8,3 42,99

1965/45 45 cm 23 cm 1975/33 20 69,99

1965/60 60 cm 31 cm 1975/40 50 159,00

1965/03 3er Set  (28/35/45) 131,97

1965/04 4er Set  (28/35/45/60) 290,97

Tang

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1966/25 25 cm 23 cm 1975/20 4,1 22,99

1966/30 30 cm 28 cm 1975/26 8,1 42,99

1966/40 40 cm 37 cm 1975/33 23 84,99

1966/50 50 cm 46 cm 1975/40 46 129,00

1966/03 3er Set  (25/30/40) 150,97

1966/04 4er Set  (25/30/40/50) 279,97

Ming

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1961/20 20 cm 17 cm 1975/20 2 13,99

1961/28 28 cm 20 cm 1975/26 6,4 32,99

1961/35 35 cm 23 cm 1975/26 13 52,99

1961/45 45 cm 33 cm 1975/33 31 94,99

1961/60 60 cm 40 cm - 66 179,00

1961/03 3er Set  (20/28/35) 99,97

1961/04 4er Set  (20/28/35/45) 194,96

1961/05 5er Set  (20/28/35/45/60) 373,96

Seal Red

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel
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Country GardenCountry Garden
TerraDura glasiert

Romantische Topfserie in zwei brillianten 

Glasurfarben OceanGreen und Creme.



Country Garden
Naturprodukt

bei 1200°C steinhart gebranntes Steingut

brilliante Glasur

handgemacht

schwere Qualität

mit Drainage

frostfest bei gewährleistetem Wasserablauf

UV-beständig

Ocean Green Creme

EN  Translation on the fold-out envelope

FR  Traduction sur l'enveloppe dépliante

NL  Vertaling op de uitvouwbare envelop
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Kleine Löcher, Craquelé, Farbschattierungen 

und Unregelmäßigkeiten sind Zeichen echter 

Handarbeit und stellen keine Mängel dar!

EN Small holes, possible crazing, color shades 

and irregularities indicate 

genuine handicraft and are no defects!

FR Les petits trous, les craquelures, les dégradés 

de couleur et les irrégularités résultant d‘une 

fabrication entièrement manuelle ne constituent 

aucun défaut !

NL Kleine gaatjes, craquelé, kleurnuances en 

onregelmatigheden zijn kenmerken van echt 

handwerk en zijn geen gebreken. 

i



Country Garden Shopmodul

Paletten-Nr. 876.465/00

       UVP  € 3.214,13

 Palette „Oxford“

Norwich

5 × 4erSet
3x Ocean Green, 2x Creme

5 St.  D 21, H 18 cm  UVP   14,99

5 St.  D 27, H 23 cm  UVP   32,99

5 St.  D 34, H 28 cm  UVP   49,99

5 St.  D 40, H 33 cm  UVP   74,99

Blackpool

4 × 3erSet
2x Ocean Green, 2x Creme

4 St.  29 × 17, H 11 cm  UVP   19,99

4 St.  39 × 23, H 15 cm  UVP   39,99

4 St.  50 × 30, H 20 cm  UVP   79,99

Oxford

5 × 3erSet
3x Ocean Green, 2x Creme

5 St.  D 25, H 23 cm  UVP   19,99

5 St.  D 30, H 28 cm  UVP   39,99

5 St.  D 40, H 37 cm  UVP   89,99

Kugel Cambridge

16 St. je 8x Ocean Green u. Creme  D 15  UVP  14,99

 8 St. je 4x Ocean Green u. Creme  D 20  UVP  29,99

 4 St. je 2x Ocean Green u. Creme  D 30  UVP  39,99

Lincoln

4 × 3erSet
2x Ocean Green, 2x Creme

4 St.  D 25, H 12 cm  UVP   14,99

4 St.  D 32, H 15 cm  UVP   34,99

4 St.  D 40, H 19 cm  UVP   49,99

Palette "Oxford" im Shopmodul präsentiert.

Modul "Einrichtung" Art. 1005/91 siehe S. 213.



Paletten
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Paletten-Nr. 876.464/00

       UVP  € 3.203,19

 Palette „Brighton“

Bolton

9 × 3erSet
4x Creme, 5x Ocean Green

9 St.  D 21, H 21 cm  UVP  15,99

9 St.  D 28, H 27 cm  UVP  37,99

9 St.  D 35, H 34 cm  UVP  74,99

Coventry

9 × 3erSet
4x Creme, 5x Ocean Green

9 St.  D 22, H 20 cm  UVP  15,99

9 St.  D 30, H 27 cm  UVP  37,99

9 St.  D 38, H 34 cm  UVP  74,99

Brighton

9 × 3erSet
4x Creme, 5x Ocean Green

9 St.  D 21, H 18 cm  UVP  14,99

9 St.  D 27, H 23 cm  UVP  32,99

9 St.  D 34, H 28 cm  UVP  49,99

Paletten-Nr. 876.463/00

       UVP  € 2.987,19

 Palette „Chester“

Chester

9 × 3erSet
4x Creme, 5x Ocean Green

9 St.  D 22, H 20 cm  UVP  18,99

9 St.  D 30, H 27 cm  UVP  39,99

9 St.  D 38, H 34 cm  UVP  69,99

Norwich

9 × 3erSet
4x Creme, 5x Ocean Green

9 St.  D 21, H 17 cm  UVP  14,99

9 St.  D 27, H 22 cm  UVP  32,99

9 St.  D 34, H 28 cm  UVP  49,99

Derry

9 × 3erSet
4x Creme, 5x Ocean Green

9 St.  D 21, H 21 cm  UVP  16,99

9 St.  D 27, H 27 cm  UVP  34,99

9 St.  D 34, H 34 cm  UVP  52,99

Paletten mit Preisvorteil
EN Pallets with price advantage / FR Palettes à prix avantageux

NL Pallets met prijsvoordeel



Country Garden

Norwich

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2961/21 21 cm 17 cm 2980/20 2,9 14,99

2961/27 27 cm 22 cm 2980/26 6,7 32,99

2961/34 34 cm 28 cm 2980/33 14 49,99

2961/40 40 cm 33 cm 2980/40 24 74,99

2961/03 3er Set  (21/27/34) 97,97

2961/04 4er Set  (21/27/34/40) 172,96

Ipswich

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2962/31 24 cm 31 cm 2980/26 9,2 24,99

2962/38 30 cm 38 cm 2980/33 18 42,99

2962/51 40 cm 51 cm 2980/33 43 99,99

2962/03 3er Set  (31/38/51) 167,97

Lincoln

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2963/25 25 cm 12 cm 2980/26 3,4 14,99

2963/32 32 cm 15 cm 2980/33 7,3 34,99

2963/40 40 cm 19 cm 2980/40 15 49,99

2963/03 3er Set  (25/32/40) 99,97

Blackpool oval

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2964/29 29 × 17 cm 11 cm - 3 19,99

2964/39 39 × 23 cm 15 cm - 8 39,99

2964/50 50 × 30 cm 20 cm - 19 79,99

2964/03 3er Set  (29/39/50) 139,97

Derry

  

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2967/21 21 cm 21 cm 2980/20 3,8 16,99

2967/27 27 cm 27 cm 2980/26 8,7 34,99

2967/34 34 cm 34 cm 2980/33 18 52,99

2967/40 40 cm 40 cm 2980/40 30 84,99

2967/03 3er Set  (21/27/34) 104,97

2967/04 4er Set  (21/27/34/40) 189,96
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Ocean Green
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Coventry

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2951/22 22 cm 20 cm 2980/20 4 15,99

2951/30 30 cm 27 cm 2980/26 10 37,99

2951/38 38 cm 34 cm 2980/33 22 74,99

2951/48 48 cm 43 cm 2980/40 47 149,00

2951/03 3er Set  (22/30/38) 128,97

2951/04 4er Set  (22/30/38/48) 277,97

Bolton

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2952/21 21 cm 21 cm 2980/20 3,8 15,99

2952/28 28 cm 27 cm 2980/26 9,3 37,99

2952/35 35 cm 34 cm 2980/33 19 74,99

2952/03 3er Set  (21/28/35) 128,97

Brighton

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2953/21 21 cm 18 cm 2980/20 3,2 14,99

2953/27 27 cm 23 cm 2980/26 7,2 32,99

2953/34 34 cm 28 cm 2980/33 14 49,99

2953/40 40 cm 33 cm 2980/40 24 74,99

2953/03 3er Set  (21/27/34) 97,97

2953/04 4er Set  (21/27/34/40) 172,96

Dover

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2954/27 27 × 27 cm 24 cm - 9,6 49,99

2954/36 36 × 36 cm 31 cm - 23 89,99

2954/45 45 × 45 cm 40 cm - 58 149,00

2954/02 2er Set  (27/36) 139,98

2954/03 3er Set  (27/36/45) 288,98

Untersetzer rund

Artikel-Nr. UVP

2980/20 VE = 5 20 cm 3 cm 9,49

2980/26 VE = 5 25 cm 4 cm 14,99

2980/33 VE = 5 33 cm 4 cm 19,99

2980/40 VE = 3 40 cm 5 cm 32,99

Fuß Dreieck

Artikel-Nr. UVP

2981/05 VE = 64 5 × 5 cm 2 cm 1,45

Oxford

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2965/25 25 cm 23 cm 2980/26 6 19,99

2965/30 30 cm 28 cm 2980/33 11 39,99

2965/40 40 cm 37 cm 2980/33 29 89,99

2965/03 3er Set  (25/30/40) 149,97

Kugel Cambridge

Artikel-Nr. UVP

2969/15 VE = 8 15 cm 14,99

2969/20 VE = 4 20 cm 29,99

2969/30 VE = 2 30 cm 39,99

Chester

 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2966/22 22 cm 20 cm 2980/20 4 18,99

2966/30 30 cm 27 cm 2980/26 10 39,99

2966/38 38 cm 34 cm 2980/33 22 69,99

2966/48 48 cm 43 cm 2980/40 47 129,00

2966/03 3er Set  (22/30/38) 128,97

2966/04 4er Set  (22/30/38/48) 257,97

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel



Country Garden

Bolton

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2252/21 21 cm 21 cm 2221/20 3,8 15,99

2252/28 28 cm 27 cm 2221/26 9,3 37,99

2252/35 35 cm 34 cm 2221/33 19 74,99

2252/03 3er Set  (21/28/35) 128,97

Dover

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2254/27 27 × 27 cm 24 cm 2222/32 9,6 49,99

2254/36 36 × 36 cm 31 cm 2222/45 23 89,99

2254/45 45 × 45 cm 40 cm - 58 149,00

2254/02 2er Set  (27/36) 139,98

2254/03 3er Set  (27/36/45) 288,98

Ipswich

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2262/31 24 cm 31 cm 2221/26 9,2 24,99

2262/38 30 cm 38 cm 2221/33 18 42,99

2262/51 40 cm 51 cm 2221/33 43 99,99

2262/03 3er Set  (31/38/51) 167,97

Norwich

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2261/21 21 cm 17 cm 2221/20 2,9 14,99

2261/27 27 cm 22 cm 2221/26 6,7 32,99

2261/34 34 cm 28 cm 2221/33 14 49,99

2261/40 40 cm 33 cm 2221/40 24 74,99

2261/03 3er Set  (21/27/34) 97,97

2261/04 4er Set  (21/27/34/40) 172,96

Lincoln

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2263/25 25 cm 12 cm 2221/26 3,4 14,99

2263/32 32 cm 15 cm 2221/33 7,3 34,99

2263/40 40 cm 19 cm 2221/40 15 49,99

2263/03 3er Set  (25/32/40) 99,97

Blackpool oval

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2264/29 29 × 17 cm 11 cm - 3 19,99

2264/39 39 × 23 cm 15 cm - 8 39,99

2264/50 50 × 30 cm 20 cm - 19 79,99

2264/03 3er Set  (29/39/50) 139,97

Oxford

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2265/25 25 cm 23 cm 2221/26 6 19,99

2265/30 30 cm 28 cm 2221/33 11 39,99

2265/40 40 cm 37 cm 2221/33 28 89,99

2265/03 3er Set  (25/30/40) 149,97

Kugel Cambridge

Artikel-Nr. UVP

2269/15 VE = 8 15 cm 14,99

2269/20 VE = 4 20 cm 29,99

2269/30 VE = 2 30 cm 39,99

Derry

 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2267/21 21 cm 21 cm 2221/20 3,8 16,99

2267/27 27 cm 27 cm 2221/26 8,7 34,99

2267/34 34 cm 34 cm 2221/33 18 52,99

2267/40 40 cm 40 cm 2221/40 30 84,99

2267/03 3er Set  (21/27/34) 104,97

2267/04 4er Set  (21/27/34/40) 189,96

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel



Creme
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Fuß Dreieck

Artikel-Nr. UVP

2223/05 VE = 64 5 × 5 cm 2 cm 1,45

2223/07 VE = 20 7 × 7 cm 3 cm 1,95

Untersetzer rund

Artikel-Nr. UVP

2221/20 VE = 5 20 cm 3 cm 9,49

2221/26 VE = 5 25 cm 4 cm 14,99

2221/33 VE = 5 33 cm 4 cm 19,99

2221/40 VE = 3 40 cm 5 cm 32,99

2221/45 VE = 3 45 cm 5,5 cm 42,99

Untersetzer quadratisch

Artikel-Nr. UVP

2222/20 VE = 5 20 × 20 cm 3 cm 14,99

2222/25 VE = 5 25 × 25 cm 3,5 cm 22,99

2222/32 VE = 5 32 × 32 cm 4,5 cm 32,99

2222/40 VE = 3 40 × 40 cm 5 cm 42,99

2222/45 VE = 3 45 × 45 cm 5,5 cm 54,99

Coventry

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2251/22 22 cm 20 cm 2221/20 4 15,99

2251/30 30 cm 27 cm 2221/26 10 37,99

2251/38 38 cm 34 cm 2221/33 22 74,99

2251/48 48 cm 43 cm 2221/40 47 149,00

2251/03 3er Set  (22/30/38) 128,97

2251/04 4er Set  (22/30/38/48) 277,97

Brighton

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2253/21 21 cm 18 cm 2221/20 3,2 14,99

2253/27 27 cm 23 cm 2221/26 7,2 32,99

2253/34 34 cm 28 cm 2221/33 14 49,99

2253/40 40 cm 33 cm 2221/40 24 74,99

2253/03 3er Set  (21/27/34) 97,97

2253/04 4er Set  (21/27/34/40) 172,96

Chester

 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2266/22 22 cm 20 cm 2221/20 4 18,99

2266/30 30 cm 27 cm 2221/26 10 39,99

2266/38 38 cm 34 cm 2221/33 22 69,99

2266/48 48 cm 43 cm 2221/40 47 129,00

2266/03 3er Set  (22/30/38) 128,97

2266/04 4er Set  (22/30/38/48) 257,97

C
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TerraDura glasiert

Verschiedene Formen in brillianten Glasurfarben 

erlauben eine Vielfalt an Kombinationen.

BASICS
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Creme GraphitKönigsblau Pistazie

TerraDura glasiert

BASICS
Naturprodukt

bei 1200°C steinhart gebranntes Steingut

brilliante Glasur

handgemacht

schwere Qualität

mit Drainage

frostfest bei gewährleistetem Wasserablauf

UV-beständig

EN  Translation on the fold-out envelope

FR  Traduction sur l'enveloppe dépliante 

NL  Vertaling op de uitvouwbare envelop

Ocean Green GreyTawny Black

NEU NEU NEU NEU
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Kleine Löcher, Craquelé, Farbschattierungen 

und Unregelmäßigkeiten sind Zeichen echter 

Handarbeit und stellen keine Mängel dar!

EN Small holes, possible crazing, color shades 

and irregularities indicate 

genuine handicraft and are no defects!

FR Les petits trous, les craquelures, les dégradés 

de couleur et les irrégularités résultant d‘une 

fabrication entièrement manuelle ne constituent 

aucun défaut !

NL Kleine gaatjes, craquelé, kleurnuances en 

onregelmatigheden zijn kenmerken van echt 

handwerk en zijn geen gebreken.

i



BASICS

Werbepaletten
EN Advertising pallet // FR Palettes publicitaires // NL Pallets voor productpresentatiew

Paletten-Nr. 876.418/00

     UVP  € 2.837,62

 Palette „Lage Graphit, Königsblau u. Creme“

Lage 

(2x Creme, 4x Königsblau u. 2x Graphit)

8 × 4er Set

8 St.   D 20, H 17 cm   UVP   8,49

8 St.   D 25, H 20 cm   UVP  17,99

8 St.   D 30, H 25 cm   UVP  29,99

8 St.   D 38, H 30 cm   UVP  39,99

Lemgo 

(2x Creme, 4x Königsblau u. 2x Graphit)

8 × 4er Set

8 St.   D 20, H 17 cm   UVP   8,49

8 St.   D 25, H 20 cm   UVP  17,99

8 St.   D 30, H 25 cm   UVP  29,99

8 St.   D 38, H 30 cm   UVP  39,99

Lage

(2x Creme, 4x Königsblau u. 2x Graphit)

8 × 3er Set

8 St.   D 20, H 17 cm   UVP   8,49

8 St.   D 25, H 20 cm   UVP  17,99

8 St.   D 30, H 25 cm   UVP  29,99

Lemgo

(2x Creme, 4x Königsblau u. 2x Graphit)

8 × 3er Set

8 St.   D 20, H 17 cm   UVP   8,49

8 St.   D 25, H 20 cm   UVP  17,99

8 St.   D 30, H 25 cm   UVP  29,99

Paletten mit Preisvorteil
EN Pallets with price advantage / FR Palettes à prix avantageux

NL Pallets met prijsvoordeel

Knackige Formen in knackiger Mischung!

Gängige Größen in gängigen Farben!

Frostfeste Qualität zu super günstigen Preisen!

Untersetzer rund

(je 4x Königsblau u. je 2x Graphit)

D 20, H 3 cm   UVP   9,49

D 25, H 4 cm   UVP  14,99

D 33, H 4 cm   UVP  19,99

Untersetzer rund

in Creme

2 St.   D 20, H 3 cm   UVP   9,49

3 St.   D 25, H 4 cm   UVP  14,99

3 St.   D 33, H 4 cm   UVP  19,99

NEU
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Paletten-Nr. 876.417/00

     UVP  € 2.837,62

 Palette „Lage Tawny u. Ocean Green“ NEU

Lemgo

je 4x Ocean Green u. Tawny

8 × 4er Set

8 St.   D 20, H 17 cm   UVP   8,49

8 St.   D 25, H 20 cm   UVP  17,99

8 St.   D 30, H 25 cm   UVP  29,99

8 St.   D 38, H 30 cm   UVP  39,99
Lemgo

je 4x Ocean Green u. Tawny

8 × 3er Set

8 St.   D 20, H 17 cm   UVP   8,49

8 St.   D 25, H 20 cm   UVP  17,99

8 St.   D 30, H 25 cm   UVP  29,99

Lage

je 4x Ocean Green u. Tawny

8 × 3er Set

8 St.   D 20, H 17 cm   UVP   8,49

8 St.   D 25, H 20 cm   UVP  17,99

8 St.   D 30, H 25 cm   UVP  29,99

Lage 

je 4x Ocean Green u. Tawny

8 × 4er Set

8 St.   D 20, H 17 cm   UVP   8,49

8 St.   D 25, H 20 cm   UVP  17,99

8 St.   D 30, H 25 cm   UVP  29,99

8 St.   D 38, H 30 cm   UVP  39,99

Untersetzer rund

Tawny

4 St.   D 20, H 3 cm   UVP   9,49

5 St.   D 25, H 4 cm   UVP  14,99

5 St.   D 33, H 4 cm   UVP  19,99

Untersetzer rund

Ocean Green

4 St.   D 20, H 3 cm   UVP   9,49

4 St.   D 25, H 4 cm   UVP  14,99

4 St.   D 33, H 4 cm   UVP  19,99

Paletten-Nr. 876.416/00

     UVP  € 2.837,62

 Palette „Lage Black u. Grey“ NEU

Lemgo

je 4x Grey u. Black

8 × 4er Set

8 St.   D 20, H 17 cm   UVP   8,49

8 St.   D 25, H 20 cm   UVP  17,99

8 St.   D 30, H 25 cm   UVP  29,99

8 St.   D 38, H 30 cm   UVP  39,99
Lemgo

je 4x Grey u. Black

8 × 3er Set

8 St.   D 20, H 17 cm   UVP   8,49

8 St.   D 25, H 20 cm   UVP  17,99

8 St.   D 30, H 25 cm   UVP  29,99

Lage

je 4x Grey u. Black

8 × 3er Set

8 St.   D 20, H 17 cm   UVP   8,49

8 St.   D 25, H 20 cm   UVP  17,99

8 St.   D 30, H 25 cm   UVP  29,99

Lage 

je 4x Grey u. Black

8 × 4er Set

8 St.   D 20, H 17 cm   UVP   8,49

8 St.   D 25, H 20 cm   UVP  17,99

8 St.   D 30, H 25 cm   UVP  29,99

8 St.   D 38, H 30 cm   UVP  39,99

Untersetzer rund

Black

4 St.   D 20, H 3 cm   UVP   9,49

5 St.   D 25, H 4 cm   UVP  14,99

5 St.   D 33, H 4 cm   UVP  19,99

Untersetzer rund

Grey

4 St.   D 20, H 3 cm   UVP   9,49

4 St.   D 25, H 4 cm   UVP  14,99

4 St.   D 33, H 4 cm   UVP  19,99



Graphit/Creme

Paletten-Nr. 876.403/00

     UVP  € 1.601,46

 POS-Palette „Creme/Graphit“

passend für 

PE    1,5l        

PE  3l u. 5l  

PE    10l

Kyros Creme

5 × 3er Set

5 St.   D 20, H 15 cm   UVP  12,99

5 St.   D 28, H 21 cm   UVP  32,99

5 St.   D 36, H 26 cm   UVP  42,99

passend für 

PE   14cm

PE  3l u. 5l  

PE    7,5l

Kyros Graphit

4 × 3er Set

4 St.   D 20, H 15 cm   UVP  12,99

4 St.   D 28, H 21 cm   UVP  32,99

4 St.   D 36, H 26 cm   UVP  42,99

passend für 

PE   14cm

PE  3l u. 5l  

PE    7,5l

Keno Creme

5 × 3er Set 

5 St.   D 21, H 18 cm   UVP  12,99

5 St.   D 27, H 23 cm   UVP  32,99

5 St.   D 34, H 28 cm   UVP  42,99

passend für 

PE   1,5l        

PE  3l u. 5l  

PE    10l

Keno Graphit

4 × 3er Set 

4 St.   D 21, H 18 cm   UVP  12,99

4 St.   D 27, H 23 cm   UVP  32,99

4 St.   D 34, H 28 cm   UVP  42,99

Beipack-Nr. 876.403/90

     UVP  € 1.449,78

 Beipack „POS Creme/Graphit“

Kugel

in Creme u. Graphit

je 12 St.   D 10   UVP   7,49

je  8 St.   D 15   UVP  14,99

je  4 St.   D 20   UVP  29,99

je  2 St.   D 30   UVP  39,99

Untersetzer rund

in Creme u. Graphit

je  5 St.   D 20, H 3 cm   UVP   9,49

je  5 St.   D 25, H 4 cm   UVP  14,99

je  5 St.   D 33, H 4 cm   UVP  19,99
Fuß Dreieck

in Creme u. Graphit

je  64 St.   5 × 5, H 2 cm   UVP  1,45

Deko-Banner  
„Mehrfamilienhaus“

1 St.   80 × 160 cm   kostenfrei

Deko-Banner GRATIS 

Präsentation

+ 

Abverkauf

BASICS

i Einrichtungs-Modul 
Art.-Nr. 1005/91 (s.S. 213)
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Paletten

Paletten-Nr. 876.440/00

     UVP  € 1.745,53

 Palette „Keno Graphit“

Paletten-Nr. 876.441/00

     UVP  € 2.407,73

 Palette „Vaso Graphit“

Paletten-Nr. 876.443/00

     UVP  € 2.321,46

 Palette „Pinolo Graphit“

Paletten mit Preisvorteil
EN Pallets with price advantage / FR Palettes à prix avantageux

NL Pallets met prijsvoordeel

Vaso

5 × 4er Set

5 St.   D 23, H 23 cm   UVP   15,99

5 St.   D 28, H 28 cm   UVP   37,99

5 St.   D 35, H 35 cm   UVP   74,99

5 St.   D 45, H 45 cm   UVP  119,00

Vaso Quadro

4 × 4er Set 

4 St.   23 × 23, H 23 cm   UVP   24,99

4 St.   29 × 29, H 29 cm   UVP   42,99

4 St.   35 × 35, H 34 cm   UVP   64,99

4 St.   45 × 45, H 45 cm   UVP  159,00

Kyros

5 × 4er Set

5 St.  D 20, H 15 cm   UVP  12,99

5 St.  D 28, H 21 cm   UVP  32,99

5 St.  D 36, H 26 cm   UVP  42,99

5 St.  D 46, H 33 cm   UVP  99,99

Keno

9 × 3er Set

9 St.  D 21, H 18 cm   UVP  12,99

9 St.  D 27, H 23 cm   UVP  32,99

9 St.  D 34, H 28 cm   UVP  42,99

Pinolo

9 × 3er Set

9 St.   D 22, H 20 cm   UVP  15,99

9 St.   D 30, H 27 cm   UVP  37,99

9 St.   D 38, H 34 cm   UVP  74,99

Vaso

9 × 3er Set

9 St.   D 23, H 23 cm   UVP  15,99

9 St.   D 28, H 28 cm   UVP  37,99

9 St.   D 35, H 35 cm   UVP  74,99



Vaso

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1775/23 23 cm 23 cm 1767/26 5,1 15,99

1775/28 28 cm 28 cm 1767/33 9,7 37,99

1775/35 35 cm 35 cm 1767/33 19 74,99

1775/45 45 cm 45 cm 1767/40 43 119,00

1775/60 60 cm 60 cm - 107 179,00

1775/03 3er Set  (23/28/35) 128,97

1775/04 4er Set  (23/28/35/45) 247,97

1775/05 5er Set  (23/28/35/45/60) 426,97

Calice

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1780/18 15 × 15 cm 18 cm 1768/20 1,9 16,99

1780/30 26 × 26 cm 30 cm 1768/25 11 49,99

1780/45 38 × 38 cm 45 cm 1768/32 39 129,00

1780/60 51 × 51 cm 60 cm 1768/40 97 279,00

1780/03 3er Set  (18/30/45) 195,98

1780/04 4er Set  (18/30/45/60) 474,98

Pinolo

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1779/22 22 cm 20 cm 1767/20 4 15,99

1779/30 30 cm 27 cm 1767/26 10 37,99

1779/38 38 cm 34 cm 1767/33 22 74,99

1779/48 48 cm 43 cm 1767/40 47 119,00

1779/60 60 cm 54 cm 1767/45 96 179,00

1779/03 3er Set  (22/30/38) 128,97

1779/04 4er Set  (22/30/38/48) 247,97

1779/05 5er Set  (22/30/38/48/60) 426,97

Vaso Quadro

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1786/23 23 × 23 cm 23 cm 1768/25 6,5 24,99

1786/29 29 × 29 cm 29 cm 1768/32 13 42,99

1786/35 35 × 35 cm 34 cm 1768/40 24 64,99

1786/45 45 × 45 cm 45 cm 1768/45 55 159,00

1786/03 3er Set  (23/29/35) 132,97

1786/04 4er Set  (23/29/35/45) 291,97

Emisfera

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1724/28 28 cm 13 cm 1767/26 4,1 32,99

1724/38 38 cm 17 cm 1767/33 10 49,99

1724/50 50 cm 21 cm 1767/40 24 159,00

1724/60 60 cm 25 cm 1767/45 42 229,00

1724/70 70 cm 29 cm - 68 329,00

1724/02 2er Set  (28/38) 82,98

1724/13 3er Set  (50/60/70) 717,00

Schale Calice

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1725/28 28 × 28 cm 11 cm 1768/32 4,3 24,99

1725/34 34 × 34 cm 13 cm 1768/40 7,9 42,99

1725/42 42 × 42 cm 15 cm 1768/45 14 74,99

1725/13 3er Set  (28/34/42) 142,97

Keno

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1745/21 21 cm 18 cm 1767/20 3,2 12,99

1745/27 27 cm 23 cm 1767/26 7,2 32,99

1745/34 34 cm 28 cm 1767/33 14 42,99

1745/40 40 cm 33 cm 1767/40 24 64,99

1745/03 3er Set  (21/27/34) 88,97

1745/04 4er Set  (21/27/34/40) 153,96

Kyros

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1746/20 20 cm 15 cm 1767/20 2,8 12,99

1746/28 28 cm 21 cm 1767/26 7,1 32,99

1746/36 36 cm 26 cm 1767/33 15 42,99

1746/46 46 cm 33 cm 1767/40 33 99,99

1746/03 3er Set  (20/28/36) 88,97

1746/04 4er Set  (20/28/36/46) 188,96

Vaso Mezzo Alto

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1730/28 20 cm 28 cm 1767/20 4,7 17,99

1730/34 25 cm 34 cm 1767/26 9,2 37,99

1730/40 32 cm 40 cm 1767/33 19 52,99

1730/47 40 cm 47 cm 1767/40 37 94,99

1730/03 3er Set  (28/34/40) 108,97

1730/04 4er Set  (28/34/40/47) 203,96

BASICS
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Kugel

Artikel-Nr. UVP

1774/10 VE = 12 10 cm 7,49

1774/15 VE = 8 15 cm 14,99

1774/20 VE = 4 20 cm 29,99

1774/30 VE = 2 30 cm 39,99

Fuß Dreieck

Artikel-Nr. UVP

1769/05 VE = 64 5 × 5 cm 2 cm 1,45

1769/07 VE = 20 7 × 7 cm 3 cm 1,95

Untersetzer rund

Artikel-Nr. UVP

1767/20 VE = 5 20 cm 3 cm 9,49

1767/26 VE = 5 25 cm 4 cm 14,99

1767/33 VE = 5 33 cm 4 cm 19,99

1767/40 VE = 3 40 cm 5 cm 32,99

1767/45 VE = 3 45 cm 5,5 cm 42,99

Untersetzer quadratisch

Artikel-Nr. UVP

1768/20 VE = 5 20 × 20 cm 3 cm 14,99

1768/25 VE = 5 25 × 25 cm 3,5 cm 22,99

1768/32 VE = 5 32 × 32 cm 4,5 cm 32,99

1768/40 VE = 3 40 × 40 cm 5 cm 42,99

1768/45 VE = 3 45 × 45 cm 5,5 cm 54,99

Vaso Alto

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1777/69 VE = 2 36 cm 69 cm 1767/33 35 159,00

1777/90 XXL VE = 2 46 cm 90 cm 1767/40 68 379,00

Quadro Alto

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1778/60 VE = 2 33 × 33 cm 60 cm 1768/32 36 159,00

1778/90 XXL VE = 2 37 × 37 cm 90 cm 1768/40 57 349,00

Graphit
G

ra
p

h
it

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel



BASICS

Präsentation

+ 

Abverkauf

Paletten-Nr. 876.401/00

     UVP  € 1.601,46

 POS-Palette „Creme/Königsblau“

passend für 

PE    1,5l        

PE  3l u. 5l  

PE    10l

Kyros Königsblau

5 × 3er Set

5 St.   D 20, H 15 cm   UVP  12,99

5 St.   D 28, H 21 cm   UVP  32,99

5 St.   D 36, H 26 cm   UVP  42,99

passend für 

PE   14cm

PE  3l u. 5l  

PE    7,5l

Kyros Creme

4 × 3er Set

4 St.   D 20, H 15 cm   UVP  12,99

4 St.   D 28, H 21 cm   UVP  32,99

4 St.   D 36, H 26 cm   UVP  42,99

passend für 

PE   14cm

PE  3l u. 5l  

PE    7,5l

Keno Königsblau

5 × 3er Set 

5 St.   D 21, H 18 cm   UVP  12,99

5 St.   D 27, H 23 cm   UVP  32,99

5 St.   D 34, H 28 cm   UVP  42,99

passend für 

PE   1,5l        

PE  3l u. 5l  

PE    10l

Keno Creme

4 × 3er Set 

4 St.   D 21, H 18 cm   UVP  12,99

4 St.   D 27, H 23 cm   UVP  32,99

4 St.   D 34, H 28 cm   UVP  42,99

Beipack-Nr. 876.401/90

     UVP  € 1.449,78

 Beipack „POS Creme/Königsblau“

Kugel

in Creme u. Königsblau

je 12 St.   D 10   UVP   7,49

je  8 St.   D 15   UVP  14,99

je  4 St.   D 20   UVP  29,99

je  2 St.   D 30   UVP  39,99

Untersetzer rund

in Creme u. Königsblau

je  5 St.   D 20, H 3 cm   UVP   9,49

je  5 St.   D 25, H 4 cm   UVP  14,99

je  5 St.   D 33, H 4 cm   UVP  19,99
Fuß Dreieck

in Creme u. Königsblau

je  64 St.   5 × 5, H 2 cm   UVP  1,45

Deko-Banner  
„Mehrfamilienhaus“

1 St.   80 × 160 cm   kostenfrei

Deko-Banner GRATIS 

i Einrichtungs-Modul 
Art.-Nr. 1005/91 (s.S. 213)
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Paletten

Paletten-Nr. 876.431/00

     UVP  € 2.407,73

 Palette „Vaso Königsblau“

Paletten-Nr. 876.427/00

     UVP  €1.745,53

 Palette „Keno Creme“

Paletten-Nr. 876.426/00

     UVP  € 2.407,73

 Palette „Vaso Creme“

Paletten-Nr. 876.428/00

     UVP  € 2.321,46

 Palette „Pinolo Creme“

Paletten-Nr. 876.432/00

     UVP  € 2.321,46

 Palette „Pinolo Königsblau“

Paletten mit Preisvorteil
EN Pallets with price advantage / FR Palettes à prix avantageux

NL Pallets met prijsvoordeel

Kyros

5 × 4er Set

5 St.  D 20, H 15 cm   UVP  12,99

5 St.  D 28, H 21 cm   UVP  32,99

5 St.  D 36, H 26 cm   UVP  42,99

5 St.  D 46, H 33 cm   UVP  99,99

Keno

9 × 3er Set

9 St.  D 21, H 18 cm   UVP  12,99

9 St.  D 27, H 23 cm   UVP  32,99

9 St.  D 34, H 28 cm   UVP  42,99

Pinolo

9 × 3er Set

9 St.   D 22, H 20 cm   UVP  15,99

9 St.   D 30, H 27 cm   UVP  37,99

9 St.   D 38, H 34 cm   UVP  74,99

Vaso

9 × 3er Set

9 St.   D 23, H 23 cm   UVP  15,99

9 St.   D 28, H 28 cm   UVP  37,99

9 St.   D 35, H 35 cm   UVP  74,99

Pinolo

9 × 3er Set

9 St.   D 22, H 20 cm   UVP  15,99

9 St.   D 30, H 27 cm   UVP  37,99

9 St.   D 38, H 34 cm   UVP  74,99

Vaso

9 × 3er Set

9 St.   D 23, H 23 cm   UVP  15,99

9 St.   D 28, H 28 cm   UVP  37,99

9 St.   D 35, H 35 cm   UVP  74,99

Vaso

5 × 4er Set

5 St.   D 23, H 23 cm   UVP   15,99

5 St.   D 28, H 28 cm   UVP   37,99

5 St.   D 35, H 35 cm   UVP   74,99

5 St.   D 45, H 45 cm   UVP  119,00

Vaso Quadro

4 × 4er Set 

4 St.   23 × 23, H 23 cm   UVP   24,99

4 St.   29 × 29, H 29 cm   UVP   42,99

4 St.   35 × 35, H 34 cm   UVP   64,99

4 St.   45 × 45, H 45 cm   UVP  159,00

Vaso

5 × 4er Set

5 St.   D 23, H 23 cm   UVP   15,99

5 St.   D 28, H 28 cm   UVP   37,99

5 St.   D 35, H 35 cm   UVP   74,99

5 St.   D 45, H 45 cm   UVP  119,00

Vaso Quadro

4 × 4er Set 

4 St.   23 × 23, H 23 cm   UVP   24,99

4 St.   29 × 29, H 29 cm   UVP   42,99

4 St.   35 × 35, H 34 cm   UVP   64,99

4 St.   45 × 45, H 45 cm   UVP  159,00

Paletten-Nr. 876.430/00

     UVP  € 1.745,53

 Palette „Keno Königsblau“

Kyros

5 × 4er Set

5 St.  D 20, H 15 cm   UVP  12,99

5 St.  D 28, H 21 cm   UVP  32,99

5 St.  D 36, H 26 cm   UVP  42,99

5 St.  D 46, H 33 cm   UVP  99,99

Keno

9 × 3er Set

9 St.  D 21, H 18 cm   UVP  12,99

9 St.  D 27, H 23 cm   UVP  32,99

9 St.  D 34, H 28 cm   UVP  42,99



BASICS

Vaso Quadro

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1568/23 23 × 23 cm 23 cm 1681/25 6,5 24,99

1568/29 29 × 29 cm 29 cm 1681/32 13 42,99

1568/35 35 × 35 cm 34 cm 1681/40 24 64,99

1568/45 45 × 45 cm 45 cm 1681/45 55 159,00

1568/03 3er Set  (23/29/35) 132,97

1568/04 4er Set  (23/29/35/45) 291,97

Vaso

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1504/23 23 cm 23 cm 1680/26 5,1 15,99

1504/28 28 cm 28 cm 1680/33 9,7 37,99

1504/35 35 cm 35 cm 1680/33 19 74,99

1504/45 45 cm 45 cm 1680/40 43 119,00

1504/60 60 cm 60 cm - 107 179,00

1504/03 3er Set  (23/28/35) 128,97

1504/04 4er Set  (23/28/35/45) 247,97

1504/05 5er Set  (23/28/35/45/60) 426,97

Keno

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1625/21 21 cm 18 cm 1680/20 3,2 12,99

1625/27 27 cm 23 cm 1680/26 7,2 32,99

1625/34 34 cm 28 cm 1680/33 14 42,99

1625/40 40 cm 33 cm 1680/40 24 64,99

1625/03 3er Set  (21/27/34) 88,97

1625/04 4er Set  (21/27/34/40) 153,96

Kyros

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1626/20 20 cm 15 cm 1680/20 2,8 12,99

1626/28 28 cm 21 cm 1680/26 7,1 32,99

1626/36 36 cm 26 cm 1680/33 15 42,99

1626/46 46 cm 33 cm 1680/40 33 99,99

1626/03 3er Set  (20/28/36) 88,97

1626/04 4er Set  (20/28/36/46) 188,96

Pinolo

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1515/22 22 cm 20 cm 1680/20 4 15,99

1515/30 30 cm 27 cm 1680/26 10 37,99

1515/38 38 cm 34 cm 1680/33 22 74,99

1515/48 48 cm 43 cm 1680/40 47 119,00

1515/60 60 cm 54 cm 1680/45 96 179,00

1515/03 3er Set  (22/30/38) 128,97

1515/04 4er Set  (22/30/38/48) 247,97

1515/05 5er Set  (22/30/38/48/60) 426,97

Emisfera

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1628/28 28 cm 13 cm 1680/26 4,1 32,99

1628/38 38 cm 17 cm 1680/33 10 49,99

1628/50 50 cm 21 cm 1680/40 24 159,00

1628/60 60 cm 25 cm 1680/45 42 229,00

1628/70 70 cm 29 cm - 68 329,00

1628/02 2er Set  (28/38) 82,98

1628/13 3er Set  (50/60/70) 717,00

Vaso Mezzo Alto

Artikel-Nr. Liter

l UVP

1517/28 20 cm 28 cm 1680/20 4,7 17,99

1517/34 25 cm 34 cm 1680/26 9,2 37,99

1517/40 32 cm 40 cm 1680/33 19 52,99

1517/47 40 cm 47 cm 1680/40 36 94,99

1517/03 3er Set  (28/34/40) 108,97

1517/04 4er Set  (28/34/40/47) 203,96

K
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Königsblau

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel

Untersetzer rund

Artikel-Nr. UVP

1680/20 VE = 5 20 cm 3 cm 9,49

1680/26 VE = 5 25 cm 4 cm 14,99

1680/33 VE = 5 33 cm 4 cm 19,99

1680/40 VE = 3 40 cm 5 cm 32,99

1680/45 VE = 3 45 cm 5,5 cm 42,99

Untersetzer quadratisch

Artikel-Nr. UVP

1681/20 VE = 5 20 × 20 cm 3 cm 14,99

1681/25 VE = 5 25 × 25 cm 3,5 cm 22,99

1681/32 VE = 5 32 × 32 cm 4,5 cm 32,99

1681/40 VE = 3 40 × 40 cm 5 cm 42,99

1681/45 VE = 3 45 × 45 cm 5,5 cm 54,99

Kugel

Artikel-Nr. UVP

1650/10 VE = 12 10 cm 7,49

1650/15 VE = 8 15 cm 14,99

1650/20 VE = 4 20 cm 29,99

1650/30 VE = 2 30 cm 39,99

Fuß Dreieck

Artikel-Nr. UVP

1651/05 VE = 64 5 × 5 cm 2 cm 1,45

1651/07 VE = 20 7 × 7 cm 3 cm 1,95

Fuß Pyramide

Artikel-Nr. UVP

1652/06 VE = 64  6 × 3 cm 3 cm 1,45

1652/09 VE = 20  9 × 5 cm 5 cm 1,95



BASICS

Vaso Quadro

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2214/23 23 × 23 cm 23 cm 2222/25 6,5 24,99

2214/29 29 × 29 cm 29 cm 2222/32 13 42,99

2214/35 35 × 35 cm 34 cm 2222/40 24 64,99

2214/45 45 × 45 cm 45 cm 2222/45 55 159,00

2214/03 3er Set  (23/29/35) 132,97

2214/04 4er Set  (23/29/35/45) 291,97

Keno

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2210/21 21 cm 18 cm 2221/20 3,2 12,99

2210/27 27 cm 23 cm 2221/26 7,2 32,99

2210/34 34 cm 28 cm 2221/33 14 42,99

2210/40 40 cm 33 cm 2221/40 24 64,99

2210/03 3er Set  (21/27/34) 88,97

2210/04 4er Set  (21/27/34/40) 153,96

Kyros

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2211/20 20 cm 15cm 2221/20 2,8 12,99

2211/28 28 cm 21 cm 2221/26 7,1 32,99

2211/36 36 cm 26 cm 2221/33 15 42,99

2211/46 46 cm 33 cm 2221/40 33 99,99

2211/03 3er Set  (20/28/36) 88,97

2211/04 4er Set  (20/28/36/46) 188,96

C
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Creme

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel

Vaso

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2212/23 23 cm 23 cm 2221/26 5,1 15,99

2212/28 28 cm 28 cm 2221/33 9,7 37,99

2212/35 35 cm 35 cm 2221/33 19 74,99

2212/45 45 cm 45 cm 2221/40 43 119,00

2212/60 60 cm 60 cm - 107 179,00

2212/03 3er Set  (23/28/35) 128,97

2212/04 4er Set  (23/28/35/45) 247,97

2212/05 5er Set  (23/28/35/45/60) 426,97

Pinolo

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2213/22 22 cm 20 cm 2221/20 4 15,99

2213/30 30 cm 27 cm 2221/26 10 37,99

2213/38 38 cm 34 cm 2221/33 22 74,99

2213/48 48 cm 43 cm 2221/40 47 119,00

2213/60 60 cm 54 cm 2221/45 96 179,00

2213/03 3er Set  (22/30/38) 128,97

2213/04 4er Set  (22/30/38/48) 247,97

2213/05 5er Set  (22/30/38/48/60) 426,97

Emisfera

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2218/28 28 cm 13 cm 2221/26 4,1 32,99

2218/38 38 cm 17 cm 2221/33 10 49,99

2218/50 50 cm 21 cm 2221/40 24 159,00

2218/60 60 cm 25 cm 2221/45 42 229,00

2218/70 70 cm 29 cm - 68 329,00

2218/02 2er Set  (28/38) 82,98

2218/13 3er Set  (50/60/70) 717,00

Kugel

Artikel-Nr. UVP

2220/10 VE =12 10 cm 7,49

2220/15 VE = 8 15 cm 14,99

2220/20 VE = 4 20 cm 29,99

2220/30 VE = 2 30 cm 39,99

Fuß Dreieck

Artikel-Nr. UVP

2223/05 VE = 64 5 × 5 cm 2 cm 1,45

2223/07 VE = 20 7 × 7 cm 3 cm 1,95

Untersetzer rund

Artikel-Nr. UVP

2221/20 VE = 5 20 cm 3 cm 9,49

2221/26 VE = 5 25 cm 4 cm 14,99

2221/33 VE = 5 33 cm 4 cm 19,99

2221/40 VE = 3 40 cm 5 cm 32,99

2221/45 VE = 3 45 cm 5,5 cm 42,99

Untersetzer quadratisch

Artikel-Nr. UVP

2222/20 VE = 5 20 × 20 cm 3 cm 14,99

2222/25 VE = 5 25 × 25 cm 3,5 cm 22,99

2222/32 VE = 5 32 × 32 cm 4,5 cm 32,99

2222/40 VE = 3 40 × 40 cm 5 cm 42,99

2222/45 VE = 3 45 × 45 cm 5,5 cm 54,99

Vaso Mezzo Alto

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2215/28 20 cm 28 cm 2221/20 4,7 17,99

2215/34 25 cm 34 cm 2221/26 9,2 37,99

2215/40 32 cm 40 cm 2221/33 19 52,99

2215/47 40 cm 47 cm 2221/40 36 94,99

2215/03 3er Set  (28/34/40) 108,97

2215/04 4er Set  (28/34/40/47) 203,96



Vaso Quadro

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2003/23 23 × 23 cm 23 cm 2012/25 6,5 24,99

2003/29 29 × 29 cm 29 cm 2012/32 13 42,99

2003/35 35 × 35 cm 34 cm 2012/40 24 64,99

2003/45 45 × 45 cm 45 cm 2012/45 55 159,00

2003/03 3er Set  (23/29/35) 132,97

2003/04 4er Set  (23/29/35/45) 291,97

Vaso

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2004/23 23 cm 23 cm 2011/26 5,1 15,99

2004/28 28 cm 28 cm 2011/33 9,7 37,99

2004/35 35 cm 35 cm 2011/33 19 74,99

2004/45 45 cm 45 cm 2011/40 43 119,00

2004/60 60 cm 60 cm - 107 179,00

2004/03 3er Set  (23/28/35) 128,97

2004/04 4er Set  (23/28/35/45) 247,97

2004/05 5er Set  (23/28/35/45/60) 426,97

Vaso Mezzo Alto

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2015/28 20 cm 28 cm 2011/20 4,7 17,99

2015/34 25 cm 34 cm 2011/26 9,2 37,99

2015/40 32 cm 40 cm 2011/33 19 52,99

2015/47 40 cm 47 cm 2011/40 36 94,99

2015/03 3er Set  (28/34/40) 108,97

2015/04 4er Set  (28/34/40/47) 203,96

P
is

ta
zi

e

BASICS

Emisfera

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2019/28 28 cm 13 cm 2011/26 4,1 32,99

2019/38 38 cm 17 cm 2011/33 10 49,99

2019/50 50 cm 21 cm 2011/40 24 159,00

2019/60 60 cm 25 cm 2011/45 42 229,00

2019/70 70 cm 29 cm - 68 329,00

2019/02 2er Set  (28/38) 82,98

2019/13 3er Set  (50/60/70) 717,00

Keno

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2025/21 21 cm 18 cm 2011/20 3,2 12,99

2025/27 27 cm 23 cm 2011/26 7,2 32,99

2025/34 34 cm 28 cm 2011/33 14 42,99

2025/40 40 cm 33 cm 2011/40 24 64,99

2025/03 3er Set  (21/27/34) 88,97

2025/04 4er Set  (21/27/34/40) 153,96

Kyros

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2026/28 28 cm 21 cm 2011/26 7,1 32,99

2026/36 36 cm 26 cm 2011/33 15 42,99

2026/46 46 cm 33 cm 2011/40 33 99,99

Pinolo

Artikel-Nr. Liter

l UVP

2006/22 22 cm 20 cm 2011/20 4 15,99

2006/30 30 cm 27 cm 2011/26 10 37,99

2006/38 38 cm 34 cm 2011/33 22 74,99

2006/48 48 cm 43 cm 2011/40 47 119,00

2006/60 60 cm 54 cm 2011/45 96 179,00

2006/03 3er Set  (22/30/38) 128,97

2006/04 4er Set  (22/30/38/48) 247,97

2006/05 5er Set  (22/30/38/48/60) 426,97
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Kugel

Artikel-Nr. UVP

2010/15 VE = 8 15 cm 14,99

2010/20 VE = 4 20 cm 29,99

2010/30 VE = 2 30 cm 39,99

Fuß Dreieck

Artikel-Nr. UVP

2013/05 VE = 64 5 × 5 cm 2 cm 1,45

2013/07 VE = 20 7 × 7 cm 3 cm 1,95

Untersetzer rund

Artikel-Nr. UVP

2011/20 VE = 5 20 cm 3 cm 9,49

2011/26 VE = 5 25 cm 4 cm 14,99

2011/33 VE = 5 33 cm 4 cm 19,99

2011/40 VE = 3 40 cm 5 cm 32,99

2011/45 VE = 3 45 cm 5,5 cm 42,99

Untersetzer quadratisch

Artikel-Nr. UVP

2012/20 VE = 5 20 × 20 cm 3 cm 14,99

2012/25 VE = 5 25 × 25 cm 3,5 cm 22,99

2012/32 VE = 5 32 × 32 cm 4,5 cm 32,99

2012/40 VE = 3 40 × 40 cm 5 cm 42,99

2012/45 VE = 3 45 × 45 cm 5,5 cm 54,99

Pistazie

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel

Paletten-Nr. 876.454/00

     UVP  € 2.051,64

 Palette „Keno Pistazie“

Untersetzer rund

9 St.  D 40, H 5 cm   UVP  32,99

Keno

27 St.  D 40, H 33 cm   UVP  64,99

NEU



Die hellen Terracotta-Gefäße 

verteilen ein mediteranes Flair.

TerraLiscia

NEU
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mit Drainage

T
e

rr
a

L
is

c
ia

EN  Translation on the fold-out envelope  

FR  Traduction sur l'enveloppe dépliante  

NL  Vertaling op de uitvouwbare envelop

KIRSCHKE empfiehlt Frostschutz! 

EN KIRSCHKE recommends frost protection! 

FR KIRSCHKE préconise une protection antigel !

NL KIRSCHKE adviseert: bescherm tegen vorst

!

Naturprodukt

rustikal lebhafte Oberfläche

auf der Töpferscheibe gedreht

atmungsaktiv

TerraLiscia

NEU
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Paletten und Pakete mit Preisvorteil
EN Pallets and packages with price advantage // FR Palettes à prix avantageux

NL Pallets en pakketten met prijsvoordeel

Paletten

Paletten-Nr. 876.246/00

     UVP  € 2.023,92

 Palette „Francesca TC“

Francesca

9 × 4er Set

9 St.   D 20, H 15 cm   UVP   9,99

9 St.   D 25, H 20 cm   UVP  14,99

9 St.   D 30, H 25 cm   UVP  19,99

9 St.   D 38, H 30 cm   UVP  29,99

Cara

9 × 4er Set

9 St.   D 20, H 15 cm   UVP   9,99

9 St.   D 25, H 20 cm   UVP  14,99

9 St.   D 30, H 25 cm   UVP  19,99

9 St.   D 38, H 30 cm   UVP  29,99

Giulia

9 × 4er Set

9 St.   D 20, H 15 cm   UVP   9,99

9 St.   D 25, H 20 cm   UVP  14,99

9 St.   D 30, H 25 cm   UVP  19,99

9 St.   D 38, H 30 cm   UVP  29,99

Paletten-Nr. 876.241/00

     UVP  € 2.023,92

 Palette „Rosentöpfe Nila TC“

Nila Alta

4 × 4er Set

4 St.   D 20, H 20 cm   UVP   9,99

4 St.   D 25, H 25 cm   UVP  14,99

4 St.   D 30, H 30 cm   UVP  19,99

4 St.   D 38, H 38 cm   UVP  29,99

Rina Alta

4 × 4er Set

4 St.   D 20, H 20 cm   UVP   9,99

4 St.   D 25, H 25 cm   UVP  14,99

4 St.   D 30, H 30 cm   UVP  19,99

4 St.   D 38, H 38 cm   UVP  29,99

Franco Alto

5 × 4er Set

5 St.   D 20, H 20 cm   UVP   9,99

5 St.   D 25, H 25 cm   UVP  14,99

5 St.   D 30, H 30 cm   UVP  19,99

5 St.   D 38, H 38 cm   UVP  29,99

Mia Alta

5 × 4er Set

5 St.   D 20, H 20 cm   UVP   9,99

5 St.   D 25, H 25 cm   UVP  14,99

5 St.   D 30, H 30 cm   UVP  19,99

5 St.   D 38, H 38 cm   UVP  29,99

Vito Alto

5 × 4er Set

5 St.   D 20, H 20 cm   UVP   9,99

5 St.   D 25, H 25 cm   UVP  14,99

5 St.   D 30, H 30 cm   UVP  19,99

5 St.   D 38, H 38 cm   UVP  29,99

Diego Alto

4 × 4er Set

4 St.   D 20, H 20 cm   UVP   9,99

4 St.   D 25, H 25 cm   UVP  14,99

4 St.   D 30, H 30 cm   UVP  19,99

4 St.   D 38, H 38 cm   UVP  29,99



TerraLiscia

Paletten-Nr. 876.242/00

     UVP  € 2.023,92

 Palette „Franco TC“  

Franco
5 × 4er Set

5 St.  D 20, H 15 cm   UVP   9,99

5 St.  D 25, H 20 cm   UVP  14,99

5 St.  D 30, H 25 cm   UVP  19,99

5 St.  D 38, H 30 cm   UVP  29,99

Sofia
4 × 4er Set

4 St.  D 20, H 15 cm   UVP   9,99

4 St.  D 25, H 20 cm   UVP  14,99

4 St.  D 30, H 25 cm   UVP  19,99

4 St.  D 38, H 30 cm   UVP  29,99

Vito
5 × 4er Set

5 St.  D 20, H 15 cm   UVP   9,99

5 St.  D 25, H 20 cm   UVP  14,99

5 St.  D 30, H 25 cm   UVP  19,99

5 St.  D 38, H 30 cm   UVP  29,99

Ela
5 × 4er Set

5 St.  D 20, H 15 cm   UVP   9,99

5 St.  D 25, H 20 cm   UVP  14,99

5 St.  D 30, H 25 cm   UVP  19,99

5 St.  D 38, H 30 cm   UVP  29,99

Mia
4 × 4er Set

4 St.  D 20, H 15 cm   UVP   9,99

4 St.  D 25, H 20 cm   UVP  14,99

4 St.  D 30, H 25 cm   UVP  19,99

4 St.  D 38, H 30 cm   UVP  29,99

Marco
4 × 4er Set

4 St.  D 20, H 15 cm   UVP   9,99

4 St.  D 25, H 20 cm   UVP  14,99

4 St.  D 30, H 25 cm   UVP  19,99

4 St.  D 38, H 30 cm   UVP  29,99

Paletten-Nr. 876.243/00

     UVP  € 2.158,56

 Palette „Sofia TC“  

Franco
8 × 3er Set

8 St.  D 20, H 15 cm   UVP   9,99

8 St.  D 25, H 20 cm   UVP  14,99

8 St.  D 30, H 25 cm   UVP  19,99

Sofia
8 × 3er Set

8 St.  D 20, H 15 cm   UVP   9,99

8 St.  D 25, H 20 cm   UVP  14,99

8 St.  D 30, H 25 cm   UVP  19,99

Vito
8 × 3er Set

8 St.  D 20, H 15 cm   UVP   9,99

8 St.  D 25, H 20 cm   UVP  14,99

8 St.  D 30, H 25 cm   UVP  19,99

Ela
8 × 3er Set

8 St.  D 20, H 15 cm   UVP   9,99

8 St.  D 25, H 20 cm   UVP  14,99

8 St.  D 30, H 25 cm   UVP  19,99

Mia
8 × 3er Set

8 St.  D 20, H 15 cm   UVP   9,99

8 St.  D 25, H 20 cm   UVP  14,99

8 St.  D 30, H 25 cm   UVP  19,99

Marco
8 × 3er Set

8 St.  D 20, H 15 cm   UVP   9,99

8 St.  D 25, H 20 cm   UVP  14,99

8 St.  D 30, H 25 cm   UVP  19,99

NEU
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Paletten und Pakete mit Preisvorteil
EN Pallets and packages with price advantage // FR Palettes à prix avantageux

NL Pallets en pakketten met prijsvoordeel

Paletten

Paletten-Nr. 876.244/00

     UVP  € 1.510,92

 Palette „Schalen Mix TC“

Schale Alba

6 × 3er Set 

6 St.   D 22, H 10 cm   UVP 6,99

6 St.   D 29, H 14 cm   UVP 14,99

6 St.   D 36, H 17 cm   UVP 19,99

Schale Greta

6 × 3er Set 

6 St.   D 22, H 10 cm   UVP 6,99

6 St.   D 29, H 14 cm   UVP 14,99

6 St.   D 36, H 17 cm   UVP 19,99

Schale Tessa

6 × 3er Set 

6 St.   D 22, H 10 cm   UVP 6,99

6 St.   D 29, H 14 cm   UVP 14,99

6 St.   D 36, H 17 cm   UVP 19,99

Schale Luci

6 × 3er Set 

6 St.   D 22, H 10 cm   UVP 6,99

6 St.   D 29, H 14 cm   UVP 14,99

6 St.   D 36, H 17 cm   UVP 19,99

Schale Tia

6 × 3er Set 

6 St.   D 22, H 10 cm   UVP 6,99

6 St.   D 29, H 14 cm   UVP 14,99

6 St.   D 36, H 17 cm   UVP 19,99

Schale Marta

6 × 3er Set 

6 St.   D 22, H 10 cm   UVP 6,99

6 St.   D 29, H 14 cm   UVP 14,99

6 St.   D 36, H 17 cm   UVP 19,99

Paletten-Nr. 876.245/00

     UVP  € 1.771,89

 Palette „Vito TC“

Schale Tia

5 × 3er Set 

5 St.   D 22, H 10 cm   UVP 6,99

5 St.   D 29, H 14 cm   UVP 14,99

5 St.   D 36, H 17 cm   UVP 19,99

Schale Tessa

4 × 3er Set 

4 St.   D 22, H 10 cm   UVP 6,99

4 St.   D 29, H 14 cm   UVP 14,99

4 St.   D 36, H 17 cm   UVP 19,99

Sofia
4 × 4er Set

4 St.  D 20, H 15 cm   UVP   9,99

4 St.  D 25, H 20 cm   UVP  14,99

4 St.  D 30, H 25 cm   UVP  19,99

4 St.  D 38, H 30 cm   UVP  29,99

Vito

8 × 3er Set

8 St.   D 20, H 15 cm   UVP   9,99

8 St.   D 25, H 20 cm   UVP  14,99

8 St.   D 30, H 25 cm   UVP  19,99

Franco

5 × 4er Set

5 St.   D 20, H 15 cm   UVP   9,99

5 St.   D 25, H 20 cm   UVP  14,99

5 St.   D 30, H 25 cm   UVP  19,99

5 St.   D 38, H 30 cm   UVP  29,99

Mia
8 × 3er Set 

8 St.  D 20, H 15 cm   UVP 9,99

8 St.  D 25, H 20 cm   UVP 14,99

8 St.  D 30, H 25 cm   UVP 19,99



RedStone
Die rustikalen Kräutertöpfe sind 

bei 920°C gebrannt und vor allem 

durch ihre antike Oberfläche 

ein echter Blickfang.
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RedStone R
e
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to
n

e
EN  Translation on the fold-out envelope  

FR  Traduction sur l'enveloppe dépliante  

NL  Vertaling op de uitvouwbare envelop

Naturprodukt

bei 920°C gebrannt

handgemacht

mit Drainage

atmungsaktiv

KIRSCHKE empfiehlt Frostschutz! 

EN KIRSCHKE recommends frost protection! 

FR KIRSCHKE préconise une protection antigel !

NL KIRSCHKE adviseert: bescherm tegen vorst

!
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Paletten und Pakete mit Preisvorteil
EN Pallets and packages with price advantage // FR Palettes à prix avantageux

NL Pallets en pakketten met prijsvoordeel

 Paket-Nr. 876.265/90

     UVP  € 95,88

 Paket „Vigo 18cm“

Kräutertopf  Vigo

12 St.   D 18, H 14 cm   UVP 7,99

Untersetzer mit Filzfüßen

 

Artikel-Nr. UVP

1464/10 VE = 12 10 cm 2,5 cm 2,49

1464/14 VE = 12 14 cm 3 cm 3,99

1464/17 VE = 12 17 cm 3 cm 4,99

1464/19 VE = 8 19 cm 3,5 cm 8,99

1464/22 VE = 6 23 cm 3,5 cm 10,99

passend für PE-Container 15cm u. Untersetzer 1464/17

Paletten-Nr. 876.263/00

        

 Palette „Denia mit Loch“

Denia

12 St.   D 10, H 12 cm   UVP  3,49

20 St.   D 13, H 15 cm   UVP  6,99

20 St.   D 16, H 18 cm   UVP  8,99

 8 St.   D 20, H 20 cm   UVP 12,99

 8 St.   D 25, H 23 cm   UVP 18,99

Gomera

8 × 3er Set 

8 St.   D 13, H 14 cm   UVP 6,99

8 St.   D 17, H 19 cm   UVP 11,99

8 St.   D 21, H 23 cm   UVP 18,99

Murcia

12 × 3er Set 

12 St.   D 10, H  8 cm   UVP 2,79

12 St.   D 13, H 10 cm   UVP 4,99

12 St.   D 16, H 13 cm   UVP 7,99

Ibiza, oval

8 × 3er Set 

8 St.   16 × 12, H  8 cm   UVP 6,99

8 St.   20 × 15, H 10 cm   UVP 9,99

8 St.   25 × 19, H 12 cm   UVP 15,99

Lorca

12 St.  D 10, H  8 cm   UVP 2,79

20 St.  D 13, H 10 cm   UVP 4,99

20 St.  D 16, H 13 cm   UVP 7,99

 8 St.  D 20, H 15 cm   UVP 9,99

 8 St.  D 26, H 18 cm   UVP 15,99

UVP  € 1.875,00

Paletten-Nr. 876.260/00

        

 Palette „Tarifa mit Loch“

Altea

10 × 2er Set 

10 St.   D 15, H 18 cm   UVP  9,99

10 St.   D 19, H 23 cm   UVP 15,99

Marbella

15 × 3er Set 

15 St.   D 13, H 13 cm   UVP 3,99

15 St.   D 16, H 16 cm   UVP 8,99

15 St.   D 20, H 19 cm   UVP 14,99

Tarifa

15 × 3er Set 

15 St.   D 16, H 15 cm   UVP 8,99

15 St.   D 20, H 19 cm   UVP 14,99

15 St.   D 25, H 23 cm   UVP 18,99

Braga

10 × 3er Set

10 St.  D 15, H 11 cm   UVP 4,99

10 St.  D 20, H 14 cm   UVP 8,99

10 St.  D 25, H 16 cm   UVP 12,99

UVP  € 2.043,30
4 011336 512255

Braga

10 × 3er Set

10 St.  D 20, H 14 cm   UVP 8,99

10 St.  D 25, H 16 cm   UVP 12,99

10 St.  D 30, H 23 cm   UVP 22,99

 Paket-Nr. 876.264/90

     UVP  € 119,76

 Paket „Vigo 15cm“

Kräutertopf  Vigo

24 St.   D 15, H 11 cm   UVP 4,99

passend für PE-Container 12cm u. Untersetzer 1464/14

Paletten



Bei 1150°C frostfest gebrannte Terracotta-Gefäße

mit einer edlen Färbung und Patina 

in modernem sowie traditionellem Design, 

gefertigt in Griechenland.

terraneo
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terraneo

Produktion 
in Griechenland
Unweit von Mykene und den Ruinen des königlichen Palastes aus der Antike, 

Weltkulturerbe der UNESCO seit 1999, wird in Fortführung einer Jahrtausende 

alten Kultur diese hochwertige Terracotta gefertigt. 

Fünf verschiedene Erden bilden die Grundlage dieses einzigartig festen und 

steinhart ausbrennenden Tons.

Selbst Frost unserer Breitengrade kann diesen Gefäßen keinen Schaden antun, 

vorausgesetzt, überschüssiges Wasser kann frei abfließen. Für diesen Qualitäts-

anspruch gewähren wir eine 10-jährige Garantie. 
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Handgemachte Terracotta in 
höchster Qualität

Nach dem sorgfältigen Aufbereiten der fünf Erden wird unter Zugabe von Wasser 

die Tonmischung hergestellt. Diese mausgraue Masse kann in Schichten geschnitten 

und in Gipsformen eingearbeitet werden. Der Gips entzieht dem Ton Feuchtigkeit, 

der Ton wird fest und behält die gegebene Form. 

Nach dem Entfernen der Gipsform wird das Rohgefäß nachgearbeitet und geglättet, 

Verzierungen und Ornamente werden angebracht. 

Während eines mehrere Wochen andauernden und sorgfältig kontrollierten Prozesses 

trocknen die Rohlinge langsam aus und werden nun silbrig grau.

In computergesteuerten Öfen werden 

die Rohlinge langsam erhitzt und bei einer 

Endtemperatur von 1150°C hart gebrannt. 

Durch diese hohe Temperatur erhalten 

die Gefäße ihre enorme Festigkeit, die sie 

robust und unanfällig gegenüber 

mechanischer Beschädigung macht.



terraneo
Premium-Terracotta aus fünf Erden

hartgebrannt bei 1150°C

handgemacht in Griechenland

atmungsaktiv

mit Drainage

frostfest bei gewährleistetem Wasserablauf

europäische Produktion

EN  Translation on the fold-out envelope

FR  Traduction sur l'enveloppe dépliante 

NL  Vertaling op de uitvouwbare envelop
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terraneo

Paletten-Nr. 876.352/00

        

 Palette „Dego“

Dego

9 × 2er Set 

9 St.   D 25, H 20 cm   UVP 34,99

9 St.   D 36, H 28 cm   UVP 79,99

Recco

10 × 2er Set 

10 St.   D 34, H 16 cm   UVP 42,99

10 St.   D 45, H 21 cm   UVP 84,99

UVP  € 3.978,23

Faro

13 × 3er Set 

13 St.   D 20, H 20 cm   UVP 34,99

13 St.   D 25, H 25 cm   UVP 42,99

13 St.   D 30, H 30 cm   UVP 49,99

Paletten-Nr. 876.351/00

        UVP  € 2.423,52

 Palette „Carini“
Carini

6 × 2er Set 

6 St.   D 28, H 20 cm   UVP 49,99

6 St.   D 40, H 27 cm   UVP 84,99

Monachou

6 × 2er Set 

6 St.   D 35, H 30 cm   UVP 49,99

6 St.   D 45, H 40 cm   UVP 99,99

Carpi

6 × 4er Set 

6 St.   D 21, H 18 cm   UVP 12,99

6 St.   D 27, H 21 cm   UVP 22,99

6 St.   D 32, H 26 cm   UVP 32,99

6 St.   D 40, H 29 cm   UVP 49,99
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Paletten

Paletten-Nr. 876.353/00

     

 Palette „Carpi Kräuter-17“

UVP  € 1.132,32

Untersetzer

84 St.   D 16, H 3 cm   UVP 4,99

Paletten-Nr. 876.354/00

     

 Palette „Como Kräuter-17“

UVP  € 1.132,32

Untersetzer

84 St.   D 16, H 3 cm   UVP 4,99

Paletten-Nr. 876.355/00

     

 Palette „Como Kräuter-15“

UVP  € 1.320,06

Como

147 St.   D 15, H14 cm   UVP 6,49

Como

84 St.   D 17, H14 cm   UVP 8,49

Untersetzer

147 St.   D 13, H 2 cm   UVP 2,49

Carpi

84 St.   D 17, H15 cm   UVP 8,49

Paletten mit Preisvorteil
EN Pallets with price advantage / FR Palettes à prix avantageux

NL Pallets met prijsvoordeel

passend für PE-Container 14cm

passend für PE-Container 14cm

passend für PE-Container 12cm

Paletten-Nr. 876.350/00

        

 Palette „Carpi“
Carpi

8 × 4er Set 

8 St.   D 21, H 18 cm   UVP 12,99

8 St.   D 27, H 21 cm   UVP 22,99

8 St.   D 32, H 26 cm   UVP 32,99

8 St.   D 40, H 29 cm   UVP 49,99
Minturno

8 × 4er Set 

8 St.   D 23, H 17 cm   UVP 14,99

8 St.   D 27, H 20 cm   UVP 22,99

8 St.   D 33, H 24 cm   UVP 32,99

8 St.   D 40, H 29 cm   UVP 49,99

Como

8 × 4er Set 

8 St.   D 19, H 15 cm   UVP 9,99

8 St.   D 26, H 20 cm   UVP 16,99

8 St.   D 30, H 23 cm   UVP 24,99

8 St.   D 40, H 29 cm   UVP 49,99

UVP  € 2.735,04



terraneo
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Paletten

Paletten mit Preisvorteil
EN Pallets with price advantage / FR Palettes à prix avantageux

NL Pallets met prijsvoordeel

Paletten-Nr. 876.345/00

        UVP  € 2.891,76

 Palette „Mediterran“

Carini

12 St.   D 28, H 20 cm   UVP 49,99

10 St.   D 40, H 27 cm   UVP 84,99

 4 St.   D 50, H 36 cm   UVP 129,00

Ancona

2 St.   D 50, H 40 cm   UVP 129,00

Mykene

2 St.   36 × 36, H 28 cm   UVP 84,99

2 St.   50 × 50, H 40 cm   UVP 249,00

Paletten-Nr. 876.346/00

        UVP  € 1.618,73

 Palette „Klassisch“

Zonarati

8 St.   D 32, H 32 cm   UVP 52,99

4 St.   D 42, H 42 cm   UVP 99,99

Pithos

15 St.   D 30, H 35 cm   UVP 52,99



Dego

Artikel-Nr. Liter

l UVP

301/25 25 cm 20 cm 5,2 395/20 34,99

301/36 36 cm 28 cm 17 395/35 79,99

301/49 49 cm 39 cm 45 395/40 139,00

301/02         2er Set  (25/36) 114,98

301/03         3er Set  (25/36/49) 253,98

Sori

Artikel-Nr. Liter

l UVP

302/47 33 cm 47 cm 24 395/25 84,99

302/67 47 cm 67 cm 73 395/40 169,00

302/02     2er Set  (47/67) 253,99

Recco

Artikel-Nr. Liter

l UVP

303/34 34 cm 16 cm 7,8 395/30 42,99

303/45 45 cm 21 cm 20 395/40 84,99

303/57 57 cm 27 cm 42 - 149,00

303/02   2er Set  (34/45) 127,98

303/03   3er Set  (34/45/57) 276,98

Faro

Artikel-Nr. Liter

l UVP

304/20   VE=6 20 cm 20 cm 3,2 395/20 34,99

304/25 25 cm 25 cm 6,6 395/20 42,99

304/30 30 cm 30 cm 12 395/25 49,99

304/45 45 cm 45 cm 44 395/40 119,00

304/60 60 cm 55 cm 98 - 279,00

304/75 75 cm 65 cm 184 - 499,00

304/03              3er Set  (20/25/30) 127,97

304/04              4er Set  (20/25/30/45) 246,97

304/05              5er Set  (20/25/30/45/60) 525,97

304/12              2er Set  (60/75) 778,00

Mira

Artikel-Nr. Liter

l UVP

305/40   VE=4 30 cm 40 cm 16 395/35 84,99

305/50   VE=4 35 cm 50 cm 29 395/35 99,99

305/60   VE=2 37 cm 60 cm 39 395/40 129,00

305/70   VE=2 38 cm 70 cm 49 395/40 149,00

305/90   VE=2 40 cm 90 cm 70 395/45 229,00

terraneo

Follo

Artikel-Nr. Liter

l UVP

306/27 27 x 27 cm 27 cm 16 59,99

306/37 37 x 37 cm 37 cm 43 149,00

306/47 47 x 47 cm 47 cm 92 249,00

306/02  2er Set  (27/37) 208,99

306/03  3er Set  (27/37/47) 457,99
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Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel



terraneo

Rialto

Artikel-Nr. Liter

l UVP

313/27 27 x 27 cm 27 cm 11 47,99

313/37   VE=2 37 x 37 cm 37 cm 30 119,00

313/47 47 x 47 cm 47 cm 65 169,00

313/02  2er Set  (27/47) 216,99

Lorno

Artikel-Nr. Liter

l UVP

312/47    VE=4 27 x 27 cm 47 cm 20 94,99

312/67    VE=2 37 x 37 cm 67 cm 56 249,00

Cengio

Artikel-Nr. Liter

l UVP

314/57    VE=4 57 x 27 cm 27 cm 28 119,00

314/77    VE=2 77 x 37 cm 37 cm 65 249,00

Stella

Artikel-Nr. Liter

l UVP

311/27 27 cm 27 cm 8,4 395/25 32,99

311/37 37 cm 37 cm 24 395/35 79,99

311/47 47 cm 47 cm 51 - 149,00

311/02   2er Set  (27/37) 112,98

311/03   3er Set  (27/37/47) 261,98

Carpi

Artikel-Nr. Liter

l UVP

320/17    VE=8 17 cm 15 cm 1,6 395/16 8,49

320/21 21 cm 18 cm 3,1 395/16 12,99

320/27 27 cm 21 cm 8,6 395/20 22,99

320/32 32 cm 26 cm 12 395/25 32,99

320/40 40 cm 29 cm 22 395/35 49,99

320/02        2er Set  (21/27) 35,98

320/03               3er Set  (21/27/32) 68,97

320/04               4er Set  (21/27/32/40) 118,96
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Como

Artikel-Nr. Liter

l UVP

333/15   VE=20 15 cm 14 cm 1,3 395/13 6,49

333/17   VE=16 17 cm 14 cm 1,3 395/16 8,49

333/19 19 cm 15 cm 1,8 395/16 9,99

333/26 26 cm 20 cm 5,2 395/20 16,99

333/30 30 cm 23 cm 8,5 395/25 24,99

333/40 40 cm 29 cm 20 395/40 49,99

333/02   2er Set  (19/26) 26,98

333/03   3er Set  (19/26/30) 51,97

333/04   4er Set  (19/26/30/40) 101,96

Minturno

Artikel-Nr. Liter

l UVP

334/23 23 cm 17 cm 3,3 395/20 14,99

334/27 27 cm 20 cm 6,0 395/25 22,99

334/33 33 cm 24 cm 11 395/30 32,99

334/40 40 cm 29 cm 20 395/35 49,99

334/02   2er Set  (23/27) 37,98

334/03   3er Set  (23/27/33) 70,97

334/04   4er Set  (23/27/33/40) 120,96

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel



Bresso

Artikel-Nr. Liter

l UVP

331/25 25 cm 16 cm 2,9 395/20 29,99

331/33 33 cm 25 cm 9,1 395/25 52,99

331/45 45 cm 33 cm 25 395/35 99,99

331/02   2er Set  (25/33) 82,98

331/03   3er Set  (25/33/45) 182,97

Alpha

Artikel-Nr. Liter

l UVP

330/20 20 cm 21 cm 3,2 395/20 16,99

330/27 27 cm 25 cm 7,0 395/25 24,99

330/02   2er Set  (20/27) 41,98

Lecco

Artikel-Nr. Liter

l UVP

335/20 20 cm 11 cm 1,6 395/20 8,49

335/26 26 cm 15 cm 3,7 395/25 16,99

335/40 40 cm 26 cm 17 395/35 49,99

335/02   2er Set  (20/26) 25,48

Carini

Artikel-Nr. Liter

l UVP

321/28 28 cm 20 cm 9,6 395/35 49,99

321/40 40 cm 27 cm 26 395/45 84,99

321/50 50 cm 36 cm 57 - 129,00

321/60 60 cm 41 cm 97 - 199,00

321/02     2er Set  (28/40) 134,98

321/03     3er Set  (28/40/50) 263,98

321/13     3er Set  (28/40/60) 333,98

Monachou

Artikel-Nr. Liter

l UVP

323/35 35 cm 30 cm 14 395/25 49,99

323/45 45 cm 40 cm 31 395/35 99,99

323/60 60 cm 55 cm 77 - 279,00

323/75    VE=2 75 cm 70 cm 156 - 499,00

323/90    VE=2 90 cm 80 cm 265 - 999,00

323/02   2er Set  (35/45) 149,98

323/03   3er Set  (35/45/60) 428,98

Ancona

Artikel-Nr. Liter

l UVP

324/50 50 cm 40 cm 44 395/40 129,00

324/65 65 cm 55 cm 108 - 299,00

324/75    VE=2 75 cm 70 cm 189 - 499,00

324/02     2er Set  (50/65) 428,00

Mykene

Artikel-Nr. Liter

l UVP

325/36 36 x 36 cm 28 cm 20 84,99

325/45   VE=2 45 x 45 cm 35 cm 41 159,00

325/50 50 x 50 cm 40 cm 56 249,00

325/55   VE=2 55 x 55 cm 45 cm 79 349,00

325/02    2er Set  (36/50) 333,99

terraneo
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Untersetzer Ios

Artikel-Nr. UVP

395/13 VE = 20 13 cm 2 cm 2,49

395/16 VE = 12 16 cm 3 cm 4,99

395/20 VE = 12 20 cm 5 cm 12,99

395/25 VE = 10 25 cm 5 cm 16,99

395/30 VE = 10 30 cm 5 cm 29,99

395/35 VE = 8 35 cm 5 cm 32,99

395/40 VE = 4 40 cm 5 cm 39,99

395/45 VE = 4 45 cm 5 cm 49,99

Fuß Nichaki

 

Artikel-Nr. UVP

392/13 VE = 28 13 × 5 cm 8 cm 7,99

Fuß Kos

 

Artikel-Nr. UVP

391/08 VE = 96 8 × 8 cm 3 cm 2,99

Zonarati

Artikel-Nr. Liter

l UVP

362/32 32 cm 32 cm 14 395/30 52,99

362/42    VE=2 42 cm 42 cm 34 395/40 99,99

362/52 52 cm 52 cm 66 - 189,00

362/02     2er Set  (32/52) 241,99

Pithos

Artikel-Nr. Liter

l UVP

365/35    VE=4 30 cm 35 cm 9 395/20 52,99

365/55    VE=2 36 cm 55 cm 21 395/25 99,99

365/70    VE=2 50 cm 70 cm 55 395/40 279,00

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel



TerraDura
Diese hochwertigen Terracotta-Gefäße 

in rotbrauner Tonfarbe sind bei 1200°C 

steinhart gebrannt und haben daher eine 

10-Jahre-Frostfest-Garantie.
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TerraDura
Premium-Terracotta

bei 1200°C steinhart gebrannt

handgemacht

schwere Qualität

atmungsaktiv

mit Drainage

frostfest bei gewährleistetem Wasserablauf

EN  Translation on the fold-out envelope

FR  Traduction sur l'enveloppe dépliante

NL  Vertaling op de uitvouwbare envelop
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Beipack-Nr. 876.223/90

     UVP  € 1.478,09

 Beipack „POS ImprunetaLine“

Untersetzer rund silikonisiert

10 St.  D 17, H 3 cm   UVP   8,99

 5 St.  D 21, H 4 cm   UVP  10,99

 5 St.  D 25, H 4 cm   UVP  14,99

 5 St.  D 29, H 4 cm   UVP  17,99

 5 St.  D 34, H 5 cm   UVP  27,99

 3 St.  D 39, H 5 cm   UVP  32,99

Fuß Dreieck

64 St.   5 × 5, H 2 cm   UVP  1,29

Deko-Banner „Toscana“

1 St.   80 × 160 cm   kostenfrei

Kugel

12 St.   D 10   UVP   8,49

 8 St.   D 15   UVP  14,99

 4 St.   D 20   UVP  27,99

 2 St.   D 30   UVP  49,99

Untersetzer quadr. silikonisiert

5 St.   25 × 25, H 3 cm   UVP  16,99

3 St.   40 × 40, H 4 cm   UVP  34,99

Fuß Löwe

40 St.   8 ×6, H 6 cm   UVP  2,79

Fuß Pinie

40 St.   8 ×6, H 6 cm   UVP  2,79

Deko-Banner GRATIS 

Paletten-Nr. 876.223/00

     UVP  € 3.734,01

 Palette „POS ImprunetaLine“

Vaso Quadro

9 × 2er Set

9 St.   28 × 28, H 24 cm   UVP  49,99

9 St.   39 × 39, H 34 cm   UVP  89,99

Vaso Doppio Bordo

9 × 3er Set

9 St.   D 21, H 15 cm   UVP   9,99

9 St.   D 28, H 21 cm   UVP  22,99

9 St.   D 36, H 26 cm   UVP  49,99

Camelia

9 × 3er Set

9 St.   D 19, H 19 cm   UVP  14,99

9 St.   D 26, H 25 cm   UVP  29,99

9 St.   D 34, H 33 cm   UVP  54,99

Cilindro

9 × 3er Set

9 St.   D 24, H 18 cm   UVP  13,99

9 St.   D 30, H 22 cm   UVP  27,99

9 St.   D 38, H 29 cm   UVP  49,99

P
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Paletten mit Preisvorteil
EN Pallets with price advantage / FR Palettes à prix avantageux

NL Pallets met prijsvoordeel



Paletten-Nr. 876.209/00

        UVP  € 4.707,44

 XXL-Palette „Classico“

Vaso Doppio Bordo

4 × 5er Set 

4 St.   D 21, H 15 cm   UVP    9,99

4 St.   D 28, H 21 cm   UVP   22,99

4 St.   D 36, H 26 cm   UVP   49,99

4 St.   D 46, H 34 cm   UVP   89,99

4 St.   D 58, H 44 cm   UVP  169,00

Camelia

4 × 5er Set

4 St.   D 19, H 19 cm   UVP   14,99

4 St.   D 26, H 25 cm   UVP   29,99

4 St.   D 34, H 33 cm   UVP   54,99

4 St.   D 45, H 43 cm   UVP   99,99

4 St.   D 57, H 56 cm   UVP  189,00

Cilindro

4 × 4er Set

4 St.   D 24, H 18 cm   UVP  13,99

4 St.   D 30, H 22 cm   UVP  27,99

4 St.   D 38, H 29 cm   UVP  49,99

4 St.   D 46, H 35 cm   UVP  84,99

Vaso Quadro

4 × 3er Set

4 St.   28 × 28, H 24 cm   UVP   49,99

4 St.   39 × 39, H 34 cm   UVP   89,99

4 St.   48 × 48, H 39 cm   UVP  129,00

Paletten-Nr. 876.207/00

     UVP  € 1.898,46

 Palette „Pinolo“

Vaso Liscio

9 × 3er Set

9 St.   D 23, H 23 cm   UVP  15,99

9 St.   D 28, H 28 cm   UVP  29,99

9 St.   D 35, H 35 cm   UVP  54,99

Pinolo

9 × 3er Set

9 St.   D 22, H 20 cm   UVP  14,99

9 St.   D 30, H 27 cm   UVP  34,99

9 St.   D 38, H 34 cm   UVP  59,99

Paletten-Nr. 876.222/00

        UVP  € 1.874,60

 Palette „Festonato“

Vaso Doppio Bordo

5 × 4er Set

5 St.   D 21, H 15 cm   UVP   9,99

5 St.   D 28, H 21 cm   UVP  22,99

5 St.   D 36, H 26 cm   UVP  49,99

5 St.   D 46, H 34 cm   UVP  89,99

Vaso Festonato

5 × 4er Set

5 St.   D 23, H 18 cm   UVP  13,99

5 St.   D 30, H 26 cm   UVP  32,99

5 St.   D 39, H 32 cm   UVP  54,99

5 St.   D 48, H 38 cm   UVP  99,99

Paletten-Nr. 876.208/00

        UVP  € 2.234,70

 Palette „Vaso Liscio“

Vaso Liscio

5 × 4er Set

5 St.   D 23, H 23 cm   UVP   15,99

5 St.   D 28, H 28 cm   UVP   29,99

5 St.   D 35, H 35 cm   UVP   54,99

5 St.   D 45, H 45 cm   UVP  119,00

Norma

5 × 4er Set

5 St.   22, H 22 cm   UVP   14,99

5 St.   30, H 29 cm   UVP   32,99

5 St.   38, H 36 cm   UVP   59,99

5 St.   48, H 44 cm   UVP  119,00

TerraDura

Paletten mit Preisvorteil
EN Pallets with price advantage / FR Palettes à prix avantageux

NL Pallets met prijsvoordeel
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TerraDura
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Vaso Liscio 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

718/23 23 cm 23 cm 779/21 5,1 15,99

718/28 28 cm 28 cm 779/25 9,7 29,99

718/35 35 cm 35 cm 779/34 18 54,99

718/45 45 cm 45 cm 779/39 43 119,00

718/60 60 cm 60 cm - 107 189,00

718/03 3er Set  (23/28/35) 100,97

718/04 4er Set  (23/28/35/45) 219,97

718/05 5er Set  (23/28/35/45/60) 408,97

Pinolo

Artikel-Nr. Liter

l UVP

735/22 22 cm 20 cm 779/21 4 14,99

735/30 30 cm 27 cm 779/25 10 34,99

735/38 38 cm 34 cm 779/34 17 59,99

735/48 48 cm 43 cm 779/39 37 119,00

735/60 60 cm 54 cm 779/45 96 169,00

735/03 3er Set  (22/30/38) 109,97

735/04 4er Set  (22/30/38/48) 228,97

735/05 5er Set  (22/30/38/48/60) 397,97

Norma 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

706/22 22 cm 22 cm 779/17 3,8 14,99

706/30 30 cm 29 cm 779/25 9,6 32,99

706/38 38 cm 36 cm 779/29 19 59,99

706/48 48 cm 44 cm 779/39 39 119,00

706/58 58 cm 53 cm 779/45 69 169,00

706/70 XXL VE = 2 70 cm 63 cm - 125 349,00

706/80 XXL VE = 2 80 cm 72 cm - 185 599,00

706/03 3er Set  (22/30/38) 107,97

706/04 4er Set  (22/30/38/48) 226,97

706/05 5er Set  (22/30/38/48/58) 395,97

Norma Quadro 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

725/25 25 × 25 cm 20 cm 752/32 6,8 19,99

725/32 32 × 32 cm 25 cm 752/40 14 39,99

725/40 40 × 40 cm 30 cm - 29 69,99

725/50 50 × 50 cm 40 cm - 62 139,00

725/03 3er Set  (25/32/40) 129,97

725/04 4er Set  (25/32/40/50) 268,97

Cassetta Norma 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

740/28 28 × 13 cm 13 cm 2,3 19,99

740/40 40 × 18 cm 16 cm 5,9 39,99

740/48 48 × 24 cm 23 cm 15 69,99

740/03 3er Set  (28/40/48) 129,97

Emisfera

Artikel-Nr. Liter

l UVP

747/28 28 cm 11 cm 779/25 3,3 24,99

747/38 38 cm 15 cm 779/34 9,3 39,99

747/50 50 cm 21 cm 779/39 24 119,00

747/60 60 cm 25 cm 779/45 42 159,00

747/70 XXL 70 cm 29 cm - 68 279,00

747/02 2er Set  (28/38) 64,98

747/13 3er Set  (50/60/70) 557,00

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel



TerraDura

Camelia 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

704/19 19 cm 19 cm 779/17 2 14,99

704/26 26 cm 25 cm 779/21 5,4 29,99

704/34 34 cm 33 cm 779/29 12 54,99

704/45 45 cm 43 cm 779/34 27 99,99

704/57 57 cm 56 cm 779/45 66 189,00

704/71 XXL VE = 2 71 cm 69 cm 779/48 120 379,00

704/82 XXL VE = 2 82 cm 79 cm - 181 749,00

704/03 3er Set  (19/26/34) 99,97

704/04 4er Set  (19/26/34/45) 199,96

704/05 5er Set  (19/26/34/45/57) 388,96

Cilindro 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

705/24 24 cm 18 cm 779/25 4,1 13,99

705/30 30 cm 22 cm 779/34 9,1 27,99

705/38 38 cm 29 cm 779/39 18 49,99

705/46 46 cm 35 cm 779/48 37 84,99

705/59 59 cm 44 cm - 75 159,00

705/75 XXL VE = 2 75 cm 55 cm - 154 379,00

705/03 3er Set  (24/30/38) 91,97

705/04 4er Set  (24/30/38/46) 176,96

705/05 5er Set  (24/30/38/46/59) 335,96

Vaso Quadro 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

730/28 28 × 28 cm 24 cm 752/25 8,6 49,99

730/39 39 × 39 cm 34 cm 752/40 26 89,99

730/48 48 × 48 cm 39 cm 752/45 50 129,00

730/03 3er Set  (28/39/48) 268,98

Vaso Doppio Bordo 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

702/21  21 cm 15 cm 779/17 1,9 9,99

702/28  28 cm 21 cm 779/21 4,7 22,99

702/36  36 cm 26 cm 779/25 10 49,99

702/46  46 cm 34 cm 779/34 22 89,99

702/58  58 cm 44 cm 779/39 47 169,00

702/70 XXL VE = 2  70 cm 54 cm 779/45 80 329,00

702/80 XXL VE = 2  80 cm 63 cm 779/48 116 499,00

702/90 XXL VE = 2  90 cm 72 cm - 182 649,00

702/99 XXL VE = 2 103 cm 79 cm - 260 849,00

702/03 3er Set  (21/28/36) 82,97

702/04 4er Set  (21/28/36/46) 172,96

702/05 5er Set  (21/28/36/46/58) 341,96

Vaso Festonato 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

711/23 23 cm 18 cm 779/17 2,8 13,99

711/30 30 cm 26 cm 779/21 6,9 32,99

711/39 39 cm 32 cm 779/29 17 54,99

711/48 48 cm 38 cm 779/39 29 99,99

711/60 60 cm 47 cm 779/45 59 169,00

711/03 3er Set  (23/30/39) 101,97

711/04 4er Set  (23/30/39/48) 201,96

711/05 5er Set  (23/30/39/48/60) 370,96

Veranda 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

761/52 VE=2 44 cm 52 cm 18 169,00
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Fuß Pyramide

Artikel-Nr. UVP

754/06 VE=36 6 × 3 cm 3 cm 1,99

754/09 VE=12 9 × 5 cm 5 cm 3,29

Fuß Löwe  

Artikel-Nr. UVP

756/08 VE=40 8 × 6 cm 6 cm 2,79

756/12 VE=20 12 × 10 cm 10 cm 3,79

Fuß Pinie

Artikel-Nr. UVP

758/08 VE=40 8 × 6 cm 6 cm 2,79

758/12 VE=20 12 × 10 cm 10 cm 3,79

Fuß Dreieck

Artikel-Nr. UVP

755/05 VE=64 5 × 5 cm 2 cm 1,29

755/07 VE=20 7 × 7 cm 2 cm 1,49

755/11 VE=20 11 × 11 cm 3 cm 2,79

Untersetzer quadratisch silikonisiert

Artikel-Nr. UVP

752/20 VE = 5 20 × 20 cm 3 cm 12,99

752/25 VE = 5 25 × 25 cm 3 cm 16,99

752/32 VE = 5 32 × 32 cm 3 cm 29,99

752/40 VE = 3 40 × 40 cm 4 cm 34,99

752/45 VE = 3 45 × 45 cm 4 cm 49,99

Untersetzer rund silikonisiert

 

Artikel-Nr. UVP

779/17 VE = 5 17 cm 3 cm 8,99

779/21 VE = 5 20 cm 4 cm 10,99

779/25 VE = 5 25 cm 4 cm 14,99

779/29 VE = 5 30 cm 4 cm 17,99

779/34 VE = 5 33 cm 5 cm 27,99

779/39 VE = 3 40 cm 5 cm 32,99

779/45 VE = 3 45 cm 6 cm 44,99

779/48 VE = 3 48 cm 7 cm 64,99

Kugel

Artikel-Nr. UVP

753/10 VE = 12 10 cm 8,49

753/15 VE = 8 15 cm 14,99

753/20 VE = 4 20 cm 27,99

753/30 VE = 2 30 cm 49,99

Cassetta Balcone 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

724/40 VE=6 40 × 20 cm 20 cm 7,2 49,99

724/50 VE=4 50 × 20 cm 20 cm 10 69,99

724/60 VE=2 60 × 20 cm 20 cm 15 89,99

Vasca 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

742/20 20 × 12 cm 10 cm 1 12,99

742/30 31 × 19 cm 13 cm 3,8 29,99

742/40 40 × 28 cm 16 cm 9,7 49,99

742/03 3er Set  (20/30/40) 92,97

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel



Rossini
Ein umfangreiches Sortiment mit traditionell 

mediterranen Topfformen und 

Vogeltränken. Bei 960°C frostfest gebrannt 

mit auffallend gelb-roter Tonfarbe.
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Rossini

Naturprodukt

bei 960°C gebrannte Terracotta

handgemacht

schwere Qualität

atmungsaktiv

mit Drainage

frostfest bei gewährleistetem Wasserablauf

EN  Translation on the fold-out envelope

FR  Traduction sur l'enveloppe dépliante

NL  Vertaling op de uitvouwbare envelop



185



Rossini

Paletten-Nr. 876.106/00

     UVP  € 2.339,19

 Palette „Limoni“

Limoni

18 × 3er Set 

18 St.   D 19, H 18 cm   UVP 11,99

18 St.   D 26, H 24 cm   UVP 24,99

18 St.   D 37, H 30 cm   UVP 42,99

Limoni Quadro

9 × 3er Set 

9 St.   19 × 19, H 18 cm   UVP 13,99

9 St.   26 × 26, H 24 cm   UVP 32,99

9 St.   37 × 37, H 30 cm   UVP 52,99

Paletten-Nr. 876.104/00

     UVP  € 2.303,19

 Palette „Windsor“

Windsor

18 × 3er Set 

18 St.   D 19, H 18 cm   UVP 9,99

18 St.   D 27, H 25 cm   UVP 24,99

18 St.   D 36, H 35 cm   UVP 42,99

Windsor Quadro

9 × 3er Set 

9 St.   19 × 19, H 18 cm   UVP 13,99

9 St.   26 × 26, H 25 cm   UVP 32,99

9 St.   37 × 37, H 35 cm   UVP 52,99



EN Advertising pallets // FR Palettes publicitaires

NL Pallets voor productpresentatie
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Werbepaletten

Paletten mit Preisvorteil
EN Pallets with price advantage / FR Palettes à prix avantageux

NL Pallets met prijsvoordeel

Paletten-Nr. 876.103/00

     UVP  € 1.754,19

 Palette „Bec“

Champ

18 × 3er Set 

18 St.   D 22, H 18 cm   UVP 9,99

18 St.   D 27, H 25 cm   UVP 19,99

18 St.   D 37, H 32 cm   UVP 34,99

Bec

9 × 3er Set 

9 St.   D 20, H 18 cm   UVP 9,99

9 St.   D 30, H 26 cm   UVP 19,99

9 St.   D 39, H 33 cm   UVP 34,99

Paletten-Nr. 876.105/00

     UVP  € 1.468,58

 Palette „Kruke u. Bavaria“

Bavaria

8 × 3er Set

8 St.   D 28, H 18 cm   UVP  16,99

8 St.   D 40, H 25 cm   UVP  39,99

8 St.   D 52, H 33 cm   UVP  69,99

Kruke 

6 × 3er Set

6 St.   D 21, H 18 cm   UVP   9,49

6 St.   D 29, H 25 cm   UVP  22,99

6 St.   D 40, H 31 cm   UVP  42,99



Rossini

Paletten-Nr. 876.119/00

        
UVP  € 2.564,60

 Palette „Vimini“

Vaso Vimini 

5 × 3er Set 

5 St.   D 28, H 22 cm   UVP 24,99

5 St.   D 37, H 30 cm   UVP 59,99

5 St.   D 47, H 38 cm   UVP 99,99

Quadro Vimini

5 × 3er Set 

5 St.   26 × 26, H 23 cm   UVP 24,99

5 St.   34 × 34, H 31 cm   UVP 64,99

5 St.   43 × 43, H 37 cm   UVP 99,99

Ovale Vimini 

5 × 2er Set 

5 St.   50 × 25, H 19 cm   UVP 47,99

5 St.   61 × 35, H 25 cm   UVP 89,99

Paletten-Nr. 876.120/00

        UVP  € 2.654,19

 Palette „Badano“

Fabro

9 × 3er Set 

9 St.   D 22, H 18 cm   UVP 11,99

9 St.   D 28, H 24 cm   UVP 29,99

9 St.   D 36, H 31 cm   UVP 49,99

Murlo

9 × 3er Set 

9 St.   D 20, H 23 cm   UVP 14,99

9 St.   D 29, H 31 cm   UVP 42,99

9 St.   D 37, H 41 cm   UVP 74,99

Badano

9 × 3er Set 

9 St.   D 22, H 13 cm   UVP 8,99

9 St.   D 29, H 17 cm   UVP 22,99

9 St.   D 37, H 22 cm   UVP 37,99
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Paletten-Nr. 876.113/00

        UVP  € 1.637,37

 Palette „Bordeaux“

27 St.   D 22, H 22 cm   UVP 13,99

27 St.   D 30, H 30 cm   UVP 29,99

 9 St.   D 39, H 39 cm   UVP 49,99

Paletten-Nr. 876.114/00

        UVP  € 2.863,12

 Palette „Bordeaux groß“

31 St.   D 22, H 22 cm   UVP 13,99

31 St.   D 30, H 30 cm   UVP 29,99

22 St.   D 39, H 39 cm   UVP 49,99

 4 St.   D 49, H 49 cm   UVP 99,99

Paletten-Nr. 876.115/00

        UVP  € 1.794,55

 Palette „Nimes“

Toulouse

10 × 3er Set 

10 St.   D 27, H 22 cm   UVP 13,99

10 St.   D 37, H 30 cm   UVP 37,99

10 St.   D 45, H 36 cm   UVP 59,99

Nimes

5 × 3er Set 

5 St.   D 22, H 19 cm   UVP 14,99

5 St.   D 34, H 29 cm   UVP 44,99

5 St.   D 43, H 37 cm   UVP 74,99

Paletten-Nr. 876.118/00

        UVP  € 2.109,64

 Palette „Enzo“

Enzo

5 × 4er Set 

5 St.   D 21, H 18 cm   UVP 9,99

5 St.   D 29, H 25 cm   UVP 27,99

5 St.   D 38, H 34 cm   UVP 47,99

5 St.   D 49, H 42 cm   UVP 99,99

Gianna

4 × 5er Set 

4 St.   D 22, H 18 cm   UVP 9,99

4 St.   D 28, H 25 cm   UVP 22,99

4 St.   D 37, H 32 cm   UVP 42,99

4 St.   D 47, H 39 cm   UVP 89,99

4 St.   D 55, H 47 cm   UVP 129,00

Paletten

Paletten-Nr. 876.121/00

        UVP  € 2.038,80

 Palette „Bordino Mix“

Hoher Zylinder

12 × 3er Set 

12 St.   D 12, H 10 cm   UVP   5,99

12 St.   D 17, H 16 cm   UVP  12,99

12 St.   D 23, H 21 cm   UVP  22,99

Quadrat

12 × 3er Set 

12 St.   13 × 13, H 11 cm   UVP 6,99

12 St.   17 × 17, H 15 cm   UVP 14,99

12 St.   23 × 23, H 19 cm   UVP 22,99

Schale

6 × 2er Set 

6 St.   D 28, H  8 cm   UVP  10,99

6 St.   D 34, H 11 cm   UVP  27,99

Ovalkassette

6 × 2er Set 

6 St.   25 × 12, H 11 cm   UVP 10,99

6 St.   32 × 17, H 16 cm   UVP 19,99

Kasten

12 × 2er Set 

12 St.   30 × 12, H 10 cm   UVP 14,99

12 St.   46 × 19, H 15 cm   UVP 32,99

Paletten mit Preisvorteil
EN Pallets with price advantage / FR Palettes à prix avantageux

NL Pallets met prijsvoordeel



Rossini

Badano

Artikel-Nr. Liter

l UVP

443/22 22 cm 13 cm 1,8 427/26 8,99

443/29 29 cm 17 cm 4,7 427/30 22,99

443/37 37 cm 22 cm 12 427/40 37,99

443/03         3er Set  (22/29/37) 69,97

Murlo

Artikel-Nr. Liter

l UVP

452/23 20 cm 23 cm 2,7 427/22 14,99

452/31 29 cm 31 cm 9,4 427/26 42,99

452/41 37 cm 41 cm 23 427/35 74,99

452/03     3er Set  (23/31/41) 132,97

Fabro

Artikel-Nr. Liter

l UVP

444/22 22 cm 18 cm 2,7 427/26 11,99

444/28 28 cm 24 cm 6,7 427/30 29,99

444/36 36 cm 31 cm 16 427/35 49,99

444/03   3er Set  (22/28/36) 91,97

Vaso Vimini 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

477/28 28 cm 22 cm 427/26 6 24,99

477/37 37 cm 30 cm 427/35 16 59,99

477/47 47 cm 38 cm 427/45 35 99,99

477/03         3er Set  (28/37/47) 184,97

Quadro Vimini 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

478/26 26 x 26 cm 23 cm 428/25 6,6 24,99

478/34 34 x 34 cm 31 cm 428/35 18 64,99

478/43 43 x 43 cm 37 cm 428/45 36 99,99

478/03 3er Set  (26/34/43) 189,97

 

Ovale Vimini 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

480/50 50 x 25 cm 19 cm - 14 47,99

480/61 61 x 35 cm 25 cm - 36 89,99

480/02         2er Set  (50/61) 172,97



Rossini
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Vogeltränke

Artikel-Nr. UVP

482/37 VE=4 37 x 31 cm 9 cm 34,99

Vogeltränke Ada

Artikel-Nr. UVP

557/33 VE=4 33 cm 6 cm 39,99

Vogeltränke Nico

Artikel-Nr. UVP

556/33 VE=4 33 cm 5 cm 34,99

R
o

ss
in

i

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel



Rossini

Cloche Lion 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

420/22 20 cm 22 cm 427/18 3,6 17,99

420/31 28 cm 31 cm 427/22 10 39,99

420/41 37 cm 41 cm 427/26 26 64,99

420/54 50 cm 54 cm 427/35 65 129,00

420/03 3er Set  (22/31/41) 122,97

420/04 4er Set  (22/31/41/54) 251,97

Toulouse 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

414/27 27 cm 20 cm 427/26 6,2 13,99

414/37 37 cm 30 cm 427/30 18 37,99

414/45 45 cm 36 cm 427/35 34 59,99

414/55 55 cm 44 cm 427/40 64 99,99

414/64 64 cm 55 cm 427/45 112 199,00

414/03 3er Set  (27/37/45) 111,97

414/04 4er Set  (27/37/45/55) 211,96

414/05 5er Set  (27/37/45/55/64) 410,96

Bordeaux 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

413/22 22 cm 22 cm 427/22 4,4 13,99

413/30 30 cm 30 cm 427/30 12 29,99

413/39 39 cm 39 cm 427/35 26 49,99

413/49 49 cm 49 cm 427/45 57 99,99

413/60 60 cm 60 cm - 107 279,00

413/72 XXL 72 cm 72 cm - 188 399,00

413/03 3er Set  (22/30/39) 93,97

413/04 4er Set  (22/30/39/49) 193,96

413/05 5er Set  (22/30/39/49/60) 472,96

413/06 6er Set  (22/30/39/49/60/72) 871,96

Enzo 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

455/21 21 cm 18 cm 427/22 3,2 9,99

455/29 29 cm 25 cm 427/30 9,2 27,99

455/38 38 cm 34 cm 427/35 22 47,99

455/49 49 cm 42 cm 427/45 48 99,99

455/03 3er Set  (21/29/38) 85,97

455/04 4er Set  (21/29/38/49) 185,96

Gianna 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

456/22 22 cm 18 cm 427/22 3,5 9,99

456/28 28 cm 25 cm 427/26 8,5 22,99

456/37 37 cm 32 cm 427/35 20 42,99

456/47 47 cm 39 cm 427/40 41 89,99

456/55 55 cm 47 cm 427/45 69 129,00

456/03 3er Set  (22/28/37) 75,97

456/04 4er Set  (22/28/37/47) 165,96

456/05 5er Set  (22/28/37/47/55) 294,96

Nimes 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

419/22 22 cm 19 cm 427/22 5,3 14,99

419/34 34 cm 29 cm 427/35 21 44,99

419/43 43 cm 37 cm 427/40 46 74,99

419/54 54 cm 47 cm 427/50 95 159,00

419/61 VE = 2 61 cm 51 cm - 133 229,00

419/03 3er Set  (22/34/43) 134,97

419/04 4er Set  (22/34/43/54) 293,97



Kabelöffnung

EN cable opening 

FR Passage câble

NL Snoeropening
(Ansicht v. u.)
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Untersetzer rund silikonisiert

Artikel-Nr. UVP

427/15 VE = 12 15 cm 2,5 cm 4,29

427/18 VE = 8 18 cm 2,5 cm 5,49

427/22 VE = 6 22 cm 3 cm 7,49

427/26 VE = 6 26 cm 3 cm 9,49

427/30 VE = 6 30 cm 4,5 cm 15,99

427/35 VE = 4 35 cm 4,5 cm 18,99

427/40 VE = 4 40 cm 5 cm 32,99

427/45 VE = 4 45 cm 5 cm 39,99

427/50 VE = 2 50 cm 6,5 cm 54,99

Untersetzer quadr. silikonisiert

Artikel-Nr. UVP

428/20 VE = 6 20 × 20 cm 3 cm 14,99

428/25 VE = 6 25 × 25 cm 3,5 cm 19,99

428/32 VE = 6 32 × 32 cm 3,5 cm 34,99

428/35 VE = 6 35 × 35 cm 4,5 cm 39,99

428/40 VE = 4 40 × 40 cm 5 cm 44,99

428/45 VE = 4 45 × 45 cm 6 cm 54,99

Kugel

Artikel-Nr. UVP

426/06 VE = 24 6 cm 4,79

426/10 VE = 12 10 cm 7,49

426/16 VE = 8 16 cm 13,99

426/20 VE = 4 20 cm 18,99

426/30 VE = 2 30 cm 44,99

426/40 VE = 2 40 cm 79,99

Fuß Pyramide

Artikel-Nr. UVP

430/06 VE = 36 6 × 3 cm 3 cm 1,79

430/09 VE = 12 9 × 5 cm 5 cm 2,29

Fuß Dreieck

Artikel-Nr. UVP

429/05 VE = 80 5 × 5 cm 2 cm 1,29

429/07 VE = 20 7 × 7 cm 2 cm 1,79

429/11 VE = 20 11 × 11 cm 3 cm 2,49

Sternkugel mit Kabelöffnung 

Artikel-Nr. UVP

424/12 VE =12 12 cm - 11,99

424/16 VE = 8 16 cm 427/15 15,99

424/20 VE = 4 20 cm 427/18 27,99

424/30 VE = 2 30 cm 427/26 59,99

424/40 VE = 2 40 cm 427/30 84,99

• passend für Teelichte

• mit Kabelöffung

Mondsternkugel mit Kabelöffnung 

Artikel-Nr. UVP

425/15 VE = 8 15 cm 427/15 15,99

425/20 VE = 4 20 cm 427/18 27,99

425/30 VE = 2 30 cm 427/26 59,99

• passend für Teelichte

• mit Kabelöffung

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel



Rossini

Bordino Schale

Artikel-Nr. Liter

l UVP

432/02 2er Set  (28/34) 38,98

28 cm 8 cm 2 10,99
34 cm 11 cm 4,7 27,99

Bordino oval 

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

433/02 2er Set  (25/32) 30,98

25 x 12 cm 11 cm 1,2 10,99
32 x 17 cm 16 cm 3,9 19,99

Bordino hoher Zylinder

Artikel-Nr. Liter

l UVP

436/03 3er Set  (12/17/23) 41,97

12 cm 10 cm 0,4 5,99
17 cm 16 cm 1,5 12,99
23 cm 21 cm 4,1 22,99

Bordino Quadrat 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

437/03 3er Set  (13/17/23) 44,97

13 x 13 cm 11 cm 0,9 6,99
17 x 17 cm 15 cm 2,5 14,99
23 x 23 cm 19 cm 6,8 22,99

Bordino Kasten 

4 011336 490386Artikel-Nr. Liter

l UVP

438/02 2er Set  (30/46) 47,98

30 x 12 cm 10 cm 2,5 14,99
46 x 19 cm 15 cm 6,8 32,99

Kräutertöpfe
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Antea

Artikel-Nr. UVP

468/31 24 cm 31 cm 42,99

468/41 32 cm 41 cm 94,99

468/60 50 cm 60 cm 169,00

468/03 3er Set  (31/41/60) 306,98

Amphore

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel
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TerraBruna
Terracotta-Gefäße mit einer 

edlen Braunfärbung und Patina 

in modernem und 

traditionellem Design.



TerraBruna

Naturprodukt

bei 960°C gebrannte Terracotta

handgemacht

schwere Qualität

atmungsaktiv

mit Drainage

frostfest bei gewährleistetem Wasserablauf

Te
rr

a
B

ru
n

a

EN  Translation on the fold-out envelope

FR  Traduction sur l'enveloppe dépliante

NL  Vertaling op de uitvouwbare envelop
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Paletten-Nr. 876.182/00

        UVP  € 2.265,77

 Palette „Novara“

Paletten

Novara

4 × 3er Set 

4 St.   D 31, H 34 cm   UVP 49,99

4 St.   D 40, H 40 cm   UVP 99,99

4 St.   D 50, H 51 cm   UVP 179,00

Vercelli

5 × 3er Set 

5 St.   D 28, H 27 cm   UVP 29,99

5 St.   D 36, H 31 cm   UVP 59,99

5 St.   D 46, H 37 cm   UVP 99,99

Paletten-Nr. 876.181/00

        UVP  € 2.933,19

 Palette „Ragusa“

Pistoia

9 × 3er Set 

9 St.   D 20, H 23 cm   UVP 16,99

9 St.   D 29, H 31 cm   UVP 44,99

9 St.   D 37, H 41 cm   UVP 79,99

Massa

9 × 3er Set 

9 St.   D 22, H 18 cm   UVP 14,99

9 St.   D 28, H 24 cm   UVP 34,99

9 St.   D 36, H 31 cm   UVP 54,99

Ragusa

9 × 3er Set 

9 St.   D 22, H 13 cm   UVP 10,99

9 St.   D 29, H 17 cm   UVP 24,99

9 St.   D 37, H 22 cm   UVP 42,99

Paletten-Nr. 876.183/00

        UVP  € 2.824,55

 Palette „Vercelli“

Vercelli

10 × 3er Set 

10 St.   D 28, H 27 cm   UVP 29,99

10 St.   D 36, H 31 cm   UVP 59,99

10 St.   D 46, H 37 cm   UVP 99,99

Cuneo

5 × 3er Set 

5 St.   24 × 24, H 25 cm   UVP    24,99

5 St.   34 × 34, H 31 cm   UVP    59,99

5 St.   44 × 44, H 37 cm   UVP    99,99

Paletten-Nr. 876.184/00

        UVP  € 2.891,72

 Palette „Salerno“

Savona

4 × 4er Set 

4 St.   D 22, H 14 cm   UVP 14,99

4 St.   D 32, H 19 cm   UVP 44,99

4 St.   D 45, H 26 cm   UVP 94,99

4 St.   D 59, H 34 cm   UVP 179,00
Salerno

4 × 5er Set 

4 St.   D 20, H 17 cm   UVP     9,99

4 St.   D 28, H 22 cm   UVP    29,99

4 St.   D 35, H 29 cm   UVP    49,99

4 St.   D 46, H 38 cm   UVP    99,99

4 St.   D 58, H 48 cm   UVP  199,00

Paletten mit Preisvorteil
EN Pallets with price advantage / FR Palettes à prix avantageux

NL Pallets met prijsvoordeel



TerraBruna

Vercelli

Artikel-Nr. Liter

l UVP

613/28 28 cm 27 cm 7,6 618/22 29,99

613/36 36 cm 31 cm 16 618/36 59,99

613/46 46 cm 37 cm 33 618/41 99,99

613/03     3er Set  (28/36/46) 189,97

Novara

Artikel-Nr. Liter

l UVP

614/34 31 cm 34 cm 11 618/27 49,99

614/40 40 cm 40 cm 27 618/36 99,99

614/51 50 cm 51 cm 55 - 179,00

614/03     3er Set  (34/40/51) 328,98

Cuneo

Artikel-Nr. Liter

l UVP

615/24 24 x 24 cm 25 cm 6,1 24,99

615/34 34 x 34 cm 31 cm 18 59,99

615/44 44 x 44 cm 37 cm 38 99,99

615/03  3er Set  (24/34/44) 184,97

Savona

Artikel-Nr. Liter

l UVP

622/22 22 cm 14 cm 2,3 618/22 14,99

622/32 32 cm 19 cm 7,8 618/27 44,99

622/45 45 cm 26 cm 23 618/36 94,99

622/59 59 cm 34 cm 54 618/41 179,00

622/03         3er Set  (22/32/45) 154,97

622/04         4er Set  (22/32/45/59) 333,97

Pavia

Artikel-Nr. Liter

l UVP

623/41 24 cm 41 cm 9,3 618/22 39,99

623/61 34 cm 61 cm 31 618/27 119,00

623/75 44 cm 75 cm 67 618/36 189,00

623/02     2er Set  (41/61) 158,99

623/03     3er Set  (41/61/75) 347,99

Salerno

Artikel-Nr. Liter

l UVP

624/20 20 cm 17 cm 1,8 618/22 9,99

624/28 28 cm 22 cm 5,3 618/27 29,99

624/35 35 cm 29 cm 13 618/36 49,99

624/46 46 cm 38 cm 30 618/41 99,99

624/58 58 cm 48 cm 75 - 199,00

624/03   3er Set  (20/28/35) 89,97

624/04   4er Set  (20/28/35/46) 189,96

624/05   5er Set  (20/28/35/46/58) 388,96

Ragusa

Artikel-Nr. Liter

l UVP

601/22 22 cm 13 cm 1,8 618/22 10,99

601/29 29 cm 17 cm 4,7 618/27 24,99

601/37 37 cm 22 cm 12 618/36 42,99

601/03         3er Set  (22/29/37) 78,97

Pistoia

Artikel-Nr. Liter

l UVP

603/23 20 cm 23 cm 2,7 618/22 16,99

603/31 29 cm 31 cm 9,4 618/27 44,99

603/41 37 cm 41 cm 23 618/36 79,99

603/03     3er Set  (23/31/41) 141,97

Massa

Artikel-Nr. Liter

l UVP

602/22 22 cm 18 cm 2,7 618/22 14,99

602/28 28 cm 24 cm 6,7 618/27 34,99

602/36 36 cm 31 cm 16 618/36 54,99

602/03   3er Set  (22/28/36) 104,97
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Vogeltränke Decoro

Artikel-Nr. UVP

629/33 VE = 4 33 cm 6 cm 44,99

Vogeltränke Naturale

Artikel-Nr. UVP

628/33 VE = 4 35 cm 8 cm 39,99

Untersetzer

Artikel-Nr. UVP

618/22 VE = 6 22 cm 3 cm 9,99

618/27 VE = 6 27 cm 3 cm 14,99

618/36 VE = 4 36 cm 5 cm 29,99

618/41 VE = 4 41 cm 5 cm 39,99

Oristano

Artikel-Nr. Liter

l UVP

608/16 16 cm 16 cm 0,6 9,99

608/23 23 cm 23 cm 2,4 19,99

608/33 33 cm 30 cm 7,7 47,99

608/03         3er Set  (16/23/33) 77,97

Alle Gefäße einzeln beziehbar, Sets und VE mit Preisvorteil!
EN All pots can be ordered separately, sets and units with price advantage

FR Tous les pots peuvent être commandés séparément , Lots et UE (unité d’emballage) à prix avantageux

NL Alle potten zijn apart te bestellen , Sets en VE (verkoopeenheid) met prijsvoordeel
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Terracotta
- maschinell hergestellt -

Maschinell hergestellte Terracotta-Gefäße 

und -Schalen in heller und dunkler Tonfarbe.



Naturprodukt

maschinell hergestellt

atmungsaktiv

mit Drainage

Standard

EN  Translation on the fold-out envelope

FR  Traduction sur l'enveloppe dépliante

NL  Vertaling op de uitvouwbare envelop

TerrAntiqua

Terracotta
- maschinell hergestellt
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KIRSCHKE empfiehlt Frostschutz! 

EN KIRSCHKE recommends frost protection! 

FR KIRSCHKE préconise une protection antigel !

NL KIRSCHKE adviseert: bescherm tegen vorst

!



St
an

d
ar

d

Gärtnerschale     

 

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

10/19 VE =12 19 cm 10 cm 4/17 1,4 3,49

10/23 VE = 8 23 cm 11 cm 4/17 2,2 6,49

10/29 VE = 6 29 cm 12 cm 4/25 3,7 7,49

10/32 VE = 4 32 cm 14 cm 4/25 5,5 9,99

10/37 VE = 4 37 cm 17 cm 4/29 8,7 16,99

Tontopf

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

1/05 VE =48 5 cm 4 cm - - 0,45

1/07 VE =48 7 cm 6 cm 4/09 0,1 0,55

1/09 VE =36 9 cm 8 cm 4/09 0,2 0,79

1/11 VE =24 11 cm 10 cm 4/11 0,4 0,89

1/13 VE =24 13 cm 12 cm 4/11 0,8 1,19

1/15 VE =24 15 cm 14 cm 4/13 1,3 1,99

1/17 VE =12 17 cm 15 cm 4/13 2 2,79

1/19 VE =12 19 cm 18 cm 4/17 2,6 3,29

1/21 VE = 8 21 cm 20 cm 4/17 3,5 4,29

1/23 VE = 6 23 cm 21 cm 4/19 5,0 4,49

1/25 VE = 6 25 cm 23 cm 4/19 5,9 4,99

1/27 VE = 5 27 cm 25 cm 4/25 7,5 6,99

1/31 VE = 4 31 cm 29 cm 4/25 11,5 10,99

1/35 VE = 4 35 cm 32 cm 4/31 16 12,99

Positano

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

180/14 VE =20 14 cm 11 cm 4/17 0,9 2,99

180/18 VE = 8 18 cm 13 cm 4/17 1,9 4,79

180/23 VE = 6 23 cm 17 cm 4/25 4,2 7,49

180/28 VE = 6 28 cm 22 cm 4/25 7,3 12,99

180/33 VE = 4 33 cm 25 cm 4/31 13 19,99

180/38 VE = 4 38 cm 29 cm 4/36 18 29,99

180/43 VE = 2 43 cm 32 cm 4/41 28 44,99

Campana 

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

51/27 VE = 6 27 cm 18 cm 4/19 4,2 5,99

51/31 VE = 6 31 cm 24 cm 4/25 6,9 8,49

51/37 VE = 6 37 cm 27 cm 4/25 11 15,99

51/44 VE = 4 44 cm 31 cm 4/31 18 22,99

Verona

 

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

82/26 VE = 6 26 cm 11 cm 4/19 2,7 5,49

82/31 VE = 4 31 cm 13 cm 4/25 4,5 8,99

82/36 VE = 4 36 cm 14 cm 4/31 6,6 14,99

82/42 VE = 4 42 cm 15 cm 4/31 9,8 22,99

82/54 VE = 2 54 cm 17 cm 4/36 9,8 42,99

82/63 VE = 2 63 cm 21 cm 4/41 28 79,99

Terracotta - maschinell
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Standard

Abgabe nur in VE
EN Delivery in units only // FR Vente uniquement en UE 

NL Levering alleen in VE (verkoopeenheid)

Untersetzer rund 
silikonisiert

Artikel-Nr. UVP

4/09 VE =20 9 cm 1,5 cm 1,39

4/11 VE =24 11 cm 2,5 cm 1,79

4/13 VE =24 13 cm 2,5 cm 1,99

4/17 VE =24 17 cm 3 cm 3,29

4/19 VE =24 19 cm 3 cm 3,79

4/25 VE =12 25 cm 4 cm 6,49

4/31 VE = 8 31 cm 4 cm 12,99

4/36 VE = 6 36 cm 5 cm 16,99

4/41 VE = 4 41 cm 5 cm 24,99

Untersetzer rund 
transparent glasiert

Artikel-Nr. UVP

6/07 VE =20 7 cm 1,5 cm 1,79

6/09 VE =20 9 cm 2 cm 1,99

6/11 VE =48 11 cm 2,5 cm 2,79

6/13 VE =36 13 cm 2,7 cm 2,99

6/15 VE =24 15 cm 3 cm 3,49

6/17 VE =24 17 cm 3,5 cm 3,99

6/19 VE =24 19 cm 3,5 cm 5,49

6/22 VE =24 22 cm 3,5 cm 8,49

6/24 VE =12 24 cm 4 cm 12,99

6/26 VE =12 26 cm 4 cm 15,99

6/30 VE = 8 30 cm 5 cm 24,99

Untersetzer rechteckig 
silikonisiert

Artikel-Nr. UVP

5/31 VE = 8 32 × 17 cm 3 cm 9,99

5/41 VE = 6 42 × 20 cm 4 cm 14,99

5/51 VE = 4 52 × 21 cm 4 cm 24,99

Cassetta Roma

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

71/32 VE =12 32 × 17 cm 14 cm 5/31 3,8 9,99

71/42 VE = 9 42 × 18 cm 18 cm 5/41 7,1 16,99

71/52 VE = 6 52 × 22 cm 19 cm 5/51 11 24,99

Cassetta Liscia

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

78/32 VE = 10 33 × 17 cm 14 cm 5/31 4 12,99

78/42 VE = 9 43 × 19 cm 17 cm 5/41 7,3 19,99

78/52 VE = 6 54 × 22 cm 19 cm 5/51 12 37,99

Paletten-Nr. 876.012/00

        UVP  € 859,49

 Palette „Cassetta Roma“

17 St.  32 × 17, H 14 cm    UVP   9,99

20 St.  42 × 18, H 18 cm    UVP  16,99

14 St.  52 × 22, H 19 cm    UVP  24,99

Paletten-Nr. 876.001/03

        UVP  € 1.143,98

 Palette „Standard-Tontöpfe groß“

48 St.  D 15, H 14 cm UVP   1,99

54 St.  D 17, H 15 cm UVP   2,79

36 St.  D 19, H 18 cm UVP   3,29

32 St.  D 21, H 20 cm UVP   4,29

30 St.  D 23, H 21 cm UVP   4,49

15 St.  D 25, H 23 cm UVP   4,99

26 St.  D 27, H 25 cm UVP   6,99

11 St.  D 31, H 29 cm UVP  10,99

10 St.  D 35, H 32 cm UVP  12,99
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Terracotta - maschinell

Rosentopf

 

Artikel-Nr. Liter

l UVP

250/24 VE = 8 22 cm 24 cm 254/19 4,8 6,49

250/29 VE = 6 26 cm 29 cm 254/26 8,5 9,99

250/33 VE = 4 31 cm 34 cm 254/26 13 17,99

Positano

 

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

251/23 VE = 6 23 cm 17 cm 254/26 4,2 8,99

251/28 VE = 6 28 cm 22 cm 254/26 7,3 14,99

251/33 VE = 4 33 cm 25 cm 254/32 13 22,99

251/38 VE = 4 38 cm 29 cm 254/37 18 32,99

251/43 VE = 2 43 cm 32 cm 254/41 28 49,99

Ciotola    

 

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

259/23 VE =12 23 cm 12 cm 254/17 2,4 8,49

259/27 VE = 8 27 cm 13 cm 254/26 3,8 12,99

259/32 VE = 6 32 cm 14 cm 254/32 5,9 17,99

Cono

 

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

257/16 VE = 6 16 cm 15 cm 254/17 1,4 6,49

257/21 VE = 6 21 cm 19 cm 254/19 3,4 9,99

257/26 VE = 4 26 cm 24 cm 254/26 7 12,99

257/31 VE = 4 31 cm 28 cm 254/32 12 18,99

257/36 VE = 2 36 cm 33 cm 254/32 19 29,99

Cassetta Liscia

Artikel-Nr.
Liter

l UVP

253/32 VE =10 33 × 17 cm 14 cm 255/31 4 13,99

253/42 VE = 9 43 × 19 cm 17 cm 255/41 7,3 19,99

253/52 VE = 6 54 × 22 cm 19 cm 255/51 12 34,99
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Abgabe nur in VE
EN Delivery in units only // FR Vente uniquement en UE 

NL Levering alleen in VE (verkoopeenheid)

Paletten-Nr. 876.061/00 

     UVP  € 1.127,49

 Palette „Cassetta Antiqua“

17 St.  33 x 17, H 14 cm   UVP  13,99 

20 St.  43 x 19, H 17 cm   UVP  19,99 

14 St.  54 x 22, H 19 cm   UVP  34,99

Paletten-Nr. 876.053/00

     UVP  € 2.161,77

 Palette „Positano Antiqua“

24 St.  D 26, H 4 cm   UVP   5,49 

16 St.  D 31, H 4 cm   UVP  11,99 

 6 St.  D 36, H 5 cm   UVP  22,99

30 St.  D 28, H 22 cm   UVP  14,99 

30 St.  D 33, H 25 cm   UVP  22,99 

17 St.  D 38, H 29 cm   UVP  32,99

TerrAntiqua

Untersetzer rund 
silikonisiert

 

Artikel-Nr. UVP

254/16 VE =24 16 cm 3 cm 2,79

254/19 VE =24 19 cm 3 cm 3,49

254/26 VE =12 25 cm 4 cm 5,49

254/32 VE = 8 31 cm 4 cm 11,99

254/37 VE = 6 36 cm 5 cm 22,99

254/41 VE = 4 41 cm 5 cm 29,99

Untersetzer rechteckig 
silikonisiert

Artikel-Nr. UVP

255/31 VE = 8 32 × 17 cm 3 cm 12,99

255/41 VE = 6 42 × 20 cm 4 cm 22,99

255/51 VE = 4 52 × 21 cm 4 cm 34,99



Hydro-Einsatz rund hoch

Artikel-Nr. UVP

1072/40 VE=4 35 cm 40 cm 29,99

1072/45 VE=4 40 cm 45 cm 37,99

Hydro-Einsatz quadratisch

Artikel-Nr. UVP

1071/33 VE=4 33 × 33 cm 30 cm 27,99

1071/38 VE=4 38 × 38 cm 30 cm 29,99

1071/48 VE=4 48 × 48 cm 35 cm 34,99

Hydro-Einsatz rund

Artikel-Nr. UVP

1070/22 VE=6 22 cm 15 cm 12,99

1070/25 VE=6 25 cm 15 cm 13,99

1070/30 VE=6 30 cm 22 cm 14,99

1070/35 VE=6 35 cm 25 cm 16,99

1070/40 VE=4 40 cm 30 cm 17,99

1070/45 VE=4 45 cm 35 cm 22,99

1070/50 VE=4 50 cm 38 cm 29,99

1070/60 VE=4 60 cm 45 cm 37,99

1070/70XXL VE=2 70 cm 45 cm 74,99

PE-Kunststoff, schneidbar, flexibel, transparent und wasserdicht        

EN PE-plastic, cuttable, f lexible, transparent and waterproof  //  FR Plastique PE, Peut se couper, souple, Transparent et étanche

NL PE-kunststof, bij te knippen, f lexibel, transparant en waterdicht

geeignet für Hydro-Kultur und alle Pflanztöpfe

EN suitable for hydro-cultures and for all plant pots  // FR Convient pour l’hydroculture et tous les types de pots

Hydro-Einsätze

Jeder Outdoor-Topf wird ein Indoor-Topf mit dem passenden PE-Einsatz!
EN Any outdoor pot becomes an indoor pot if you use an apprpriate insert!

FR L’insert en PE permet de transformer n’importe quel pot d‘extérieur en pot pour plantes d‘intérieur !

NL Elke outdoor pot wordt een indoor pot met een PE-kunststof inzethoes
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ProStone Terracotta-Imprägnierer (1l)

Artikel-Nr. UVP

1013/01 VE = 12 27,99

• für alle Tonartikel     • dauerhafte Imprägnierung    • atmungsaktiv   • lösungsmittelfrei    • erhöht die Frostfestigkeit

• vermindert Ausblühungen, Moos und Algen    • keine Farbveränderung der Terracotta    • einfache Anwendung

EN  • for all clay products     • permanent impregnation    • breathable    • solvent-free    • increases frost resistance 
FR  • Pour tous les articles de poterie    • Imperméabilisation permanente    • Matériau respirant    • Sans solvants    • Augmente la résistance au gel
NL • voor alle aardewerk producten • duurzaam impregneermiddel • ademend • oplosmiddelvrij • beschermt beter tegen vorst

EN  • reduces the formation of efflorescence, moss and algae   • no color change of terracotta    • easy to use
FR  • Réduit la formation d’efflorescences, de mousse et d’algues    • Pas de décoloration de la terre cuite    • Utilisation simple
NL  • vermindert uitbloeiing, mos en algen • geen kleurverschil in het terracotta • eenvoudig in gebruik 

• schonende Beseitigung von Algen auf der Terracotta-Oberfläche    
• Schutz gegen erneuten Belagansatz

EN  • gentle removal of algae on the terracotta surface    • Protection against the formation of new algae coverage 
FR  • Élimine en douceur les algues sur la terre cuite    • Empêche la formation de nouvelles algues
NL  • verwijdert voorzichtig algen op terracotta oppervlakten • beschermt tegen nieuwe groene aanslag

Pflege und Zubehör
EN Care and accessories // FR Entretien et accessoires // NL Verzorging en accessoires

Pumpe für Brunnen                    

(zur Nachbestellung, nicht für Trevi geeignet!)

Artikel-Nr. UVP

5800/00 mit Netzteil und LED 59,99

Brunnenklar mit Dosierhilfe

Artikel-Nr. UVP

1023/01 VE=24 500ml 13,99

12 Volt

Pumpe inkl. Kabel mit LED-Kranz und Netzstecker,

Kabellänge ca. 4m, Niedervoltpumpe (12 Volt)

ca. 4m

ProStone Terracotta-Imprägnier-Spray (1l)

Artikel-Nr. UVP

1014/01 VE = 12 32,99

Steinrein Terracotta-Algen-Reiniger  
(1l Konzentrat 1:10)

Artikel-Nr. UVP

1021/01 VE = 6 32,99

Steinrein Terracotta-Algen-Reiniger  
(1l Spray)

Artikel-Nr. UVP

1022/01 VE = 6 27,99

PLUS

Pumpe für Brunnen Trevi        
(zur Nachbestellung)

4 011336 513337Artikel-Nr. UVP

5800/05 mit Netzteil 52,99

Pumpe inkl. Kabel und Netzstecker, Kabellänge ca. 4m, 

Niedervoltpumpe (12 Volt)

ca. 4m

12 Volt



Konzept zur 
Warenpräsentation
EN Product presentation concept // FR Modèle de présentation des marchandises // NL Concept voor productpresentatie

• Auszeichnung mit EAN-Code, Artikelnummer, Artikelbezeichnung, Größe und Klarpreis
    EN prices labeled with EAN code, item number, item name and size //  FR Étiquetage : code EAN, référence, désignation, format et prix en clair

    NL Etiketten met EAN-code, artikelnummer, artikelomschrijving, maat en eenduidige prijzen

• Info-Folien, Ständer, Tafeln und Ambiente-Banner
    EN info labels, stands and panels, ambience banners //  FR Matériel d’information : fiches, présentoirs, panneaux et Bannière d’ambiance  

    NL Zelfklevende folie met productinformatie, staanders, tafels en sfeerbanners

• Kundenbroschüren
    EN customer brochure  //  FR Brochures clients  //  NL Klantbrochures

• spezielle Verkaufsregale
    EN specially made sale desks  //  FR Étagères de vente spéciales  //  NL Speciale verkoopschappen

• allgemeine Sortiments-Informationen: www.kirschke.net
    EN general product range information: www.kirschke.net  //  FR Informations générales sur la gamme : www.KIRSCHKE.net

    NL Algemene informatie over het assortiment: www.kirschke.net

PLUS

PflanzModul-Broschüre 

Artikel-Nr.

1002/35 21 × 21 cm 20 Seiten kostenlos

NEU
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POS

Artikel-Nr. 1005/91

     

zum Selbstkostenpreis

netto € 499,00

 Modul „Einrichtung“

Verkaufsregal, Eisen feuerverzinkt 
mit 4 Fachböden, mit kesseldruckimprägnierten Holzlatten
1 St.   120 × 80 × H 190 cm 

Aufbauplan liegt bei.

Banner-Ständer, pulverbeschichtet

1 St.   100 × 145 - 235 cm  

Postamente aus Altpalettenholz, 6-seitig
1 St.   40 × 40 × H 40 cm

1 St.   40 × 40 × H 80 cm

Husse, 100% Polyestervlies bedruckt
passend für   80 × 120 cm Palette



PLUS

Info-Folien

Art.-Nr. 1001/40  

Art.-Nr. 1001/60  

Art.-Nr. 1001/76  

Sortiments-Infofolien kostenlos

Artikel-Nr. Sortiment

1001/04 DIN A4 Standard

1001/14 DIN A4 TerrAntiqua

1001/20 DIN A4 RedStone

1001/28 DIN A4 TerraDura

1001/40 DIN A4 Bison

1001/42 DIN A4 Rossini

1001/43 DIN A4 TerraBruna

1001/49 DIN A4 TerraDura glasiert

1001/60 DIN A4 Country Garden

1001/61 DIN A4 Farmhouse

1001/62 DIN A4 Mandarin

1001/69 DIN A4 Fontaine (Brunnen)

1001/70 DIN A4 PureLine

1001/71 DIN A4 RockLine

1001/76 DIN A4 UrbanLine

1001/83 DIN A4 Villa Borghese

1001/84 DIN A4 TerraNeo

1001/85 DIN A4 AntiqueStone

1001/86 DIN A4 Terra Liscia

Die Lebensdauer der Folien ist durch  
Witterungseinflüsse beschränkt!
Bitte bestellen Sie für die  kommende Saison neu!

Art.-Nr. 1001/70 

Art.-Nr. 1001/71 

EN info labels // FR Fiches d’information

Art.-Nr. 1001/49  

Art.-Nr. 1001/69

Art.-Nr. 1001/62Art.-Nr. 1001/61

Art.-Nr. 1001/83  

Art.-Nr. 1001/85  

NEU
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Art.-Nr. 1001/28Art.-Nr. 1001/42  

Art.-Nr. 1001/04  Art.-Nr. 1001/14  

Art.-Nr. 1001/43  

Präsentationshilfe  

„Füße für Töpfe“ 

Artikel-Nr.

1002/39 30 × 22 cm DIN A4, laminiert kostenlos

fertig getackert auf Holzleiste, Höhe 60cm

Art.-Nr. 1001/20  

Art.-Nr. 1001/84

Art.-Nr. 1001/86  

NEU



Anwendung im Innen- und Außenbereich
EN for indoor and outdoor use  //  FR Utilisation à l’intérieur et à l’extérieur  //  NL Voor binnen- en buitengebruik    

Hohlsaum oben u. unten (Ø 5 cm)
EN hemstitch on upper and bottom side  // FR Bord ajouré en haut et en bas (Ø 5 cm)  //  NL Tunnelzoom boven en onder (Ø 5 cm) 

Kanten heiß geschnitten
EN hot cut edges  // FR Chants coupés à chaud  //  NL Zijkanten schoongesneden 

PLUS

Banner
EN Banner // FR Bannière // NL Banners

Ambiente-Banner 

  

Artikel-Nr.

1004/42 Beleuchteter Hauseingang 80 × 160 cm

1004/44 Villa am See 80 × 160 cm

1004/45 Toscana 80 × 160 cm

1004/49 gelbes Haus 80 × 160 cm

1004/50 Mehrfamilienhaus 80 × 160 cm

1004/52 Moderner Hauseingang 80 × 160 cm

1004/61 Haus in Düne 80 × 160 cm

1004/62 Asiatisch 80 × 160 cm

1004/63 Mann mit Laptop 80 × 160 cm

1004/64 Frau mit Fahrrad 80 × 160 cm

1004/65 Frau mit Schal 80 × 160 cm

1004/66 moderne Terrasse 80 × 160 cm

1004/67 Olivenbaum 80 × 160 cm

1004/69 10-Jahre-Frostfest 80 × 160 cm

1004/70 Terraneo 80 × 160 cm

EK 34,95
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Art.-Nr. 1004/64

Art.-Nr. 1004/52Art.-Nr. 1004/66 Art.-Nr. 1004/42

Art.-Nr. 1004/61

Art.-Nr. 1004/65

Art.-Nr. 1004/50

Art.-Nr. 1004/49

Art.-Nr. 1004/67 Art.-Nr. 1004/44

MODERN

TRADITIONELL - ROMANTIK

MEDITERRAN LIFESTYLE

Art.-Nr. 1004/45

Art.-Nr. 1004/62

Art.-Nr. 1004/63

Lebenswelten
EN Life worlds // FR Ambiances // NL Stijlen

Art.-Nr. 1004/69

FROSTFEST-GARANTIE

Art.-Nr. 1004/70

SORTIMENT



Lieferung
EN Delivery // FR Livraison // NL Levering

Wann bekomme ich meine Ware geliefert?

First In – First Out (FIFO)

Mit der Eingabe Ihrer Bestellung im Warenwirtschaftssystem errechnet unsere EDV für jeden Artikel die voraussichtliche Verfügbarkeit. Dabei werden der 
Lagerbestand, die bereits vorliegenden Bestellungen sowie Informationen über zukünftig eintreffende Ware berücksichtigt. Dadurch ist sichergestellt, dass nach 
dem FIFO-Prinzip die Bestellungen in der  Reihenfolge ihres Eingangs reserviert und geliefert werden.

langer Vorlauf = Änderung bei Zusagen

Angesichts von mindestens 5 Monaten Bestellzeit in Asien und möglichen Bruches während Produktion und Transport werden die Informationen über 
Wareneingänge nach Angaben unserer Produzenten und der Reedereien laufend aktualisiert. Vorläufig errechnete Lieferdaten können sich daraus resultierend 
auch nach einer Ihnen gegebenen Auskunft noch ändern. Als registrierter Kunde unter www.kirschke.net können Sie jederzeit den aktuell geplanten Liefertermin 
unter „Mein Konto“ einsehen.

Frachtfreiheit

Bitte beachten Sie auch, dass sich Frachtraten für unsere schwere und voluminöse Ware durch die Verknappung von Laderaum in den letzten Jahren sehr 
stark verteuert haben. Um dennoch eine frachtfreie Lieferung schon ab € 500,00 netto Warenwert innerhalb Deutschlands und Belgien (Österreich/Schweiz € 
1.000,00) zu ermöglichen, müssen wir eventuelle Teillieferungen vom Erreichen dieser Mindestmengen abhängig machen.

When will my products be delivered?

First In – First Out (FIFO)

When you place your order in our product management system, the system calculates the estimated availability of each item.  For the calculation, the 
inventory on hand, the present orders and information about goods receipts to come are considered. This way we ensure, that orders are processed by the FIFO 
principle, i.e. ordered items are reserved and delivered in the order of their placement.

Long leadtimes = Change of confirmations

Considering ordering times of at least 5 months in Asia and the risk of breakage during production and transport, our information concerning goods receipts 
are continuously updated according to information of our manufacturers and ocean carriers. Hence, preliminary delivery dates may also change after we have 
informed you. As a registered customer, you can access this information anytime on our website www.kirschke.net under “Mein Konto” (My Account).

Freight and carriage paid

Please also note that the freight and carriage prices for our heavy and voluminous goods have significantly increased in the last years due to a shortage of 
cargo space. In order to offer free delivery as of a net goods value of  € 500 within Germany and Belgium (Austria/Switzerland: as of € 1,000), we have to make 
possible partial deliveries conditional from reaching these minimum amounts.

DE

EN
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Quand est-ce que je vais recevoir ma marchandise ?

First In – First Out (FIFO)

Dès que votre commande est saisie dans notre système de gestion des marchandises, la disponibilité probable est calculée pour chaque article, compte tenu 
des stocks, des commandes déjà reçues et des informations disponibles sur les marchandises devant nous être livrées. Ce système garantit que, conformément 
au principe FIFO, les commandes sont réservées et expédiées conformément à leur ordre chronologique de réception.

Longue période préparatoire = modification des informations données

En raison du délai de commande qui est d‘au moins 5 mois en Asie et du risque de casse pendant la production et le transport, les informations relatives à la 
réception des marchandises sont actualisées en continu sur la base des renseignements relayés par nos producteurs et les sociétés d‘armement. Les délais de 
livraison calculés de façon provisoire peuvent donc être modifiés même après la communication d’une information précise. 
Les clients enregistrés sur le site www.kirschke.net peuvent à tout moment consulter à la rubrique « Mon compte » le délai de livraison actuellement prévu.

Livraison franco de port

Nous vous signalons également que le coût du transport de nos marchandises, qui sont lourdes et volumineuses, a énormément augmenté en quelques 
années suite à la pénurie des capacités de cargaison. Pour pouvoir néanmoins assurer en Allemagne et Belgique une livraison franco de port à partir d’un 
montant net de commande de 500,00 € (Autriche/Suisse : 1 000,00 €), la possibilité de procéder à des livraisons partielles est liée au respect de ce montant 
minimum.

FR

NL Wanneer worden mijn producten geleverd?

First In – First Out (FIFO)

Wanneer uw bestelling in ons ERP-systeem is ingevoerd, dan wordt de verwachte beschikbaarheid per artikel automatisch berekend. Hierbij wordt rekening 
gehouden met de beschikbare magazijnvoorraad, huidige bestellingen en informatie over de nog te ontvangen goederen. Op die manier wordt gewaarborgd, 
dat de bestellingen volgens de FIFO-methode op volgorde van binnenkomst gereserveerd en uitgeleverd worden.  

Lange doorlooptijd = wijziging bij toezeggingen

Gezien het feit, dat de besteltermijn in Azië minimaal 5 maanden bedraagt en doordat breekbare goederen tijdens productie of transport beschadigd kunnen 
raken, kunnen reeds toegezegde en gemelde levertijden nog wijzigen. Daarom worden levertermijnen van bestelde goederen na de informatie van onze 
producenten en rederijen continu bijgewerkt. Als u als klant op onze website www.kirschke.net geregistreerd bent, kunt u onder ‘mijn account’ altijd de meest 
recente levertermijn bekijken. 

Franco levering

Houdt u er ook rekening mee, dat de vrachttarieven van onze zware en grote goederen door ruimtegebrek in het laadruim de laatste jaren enorm gestegen 
zijn. Om het mogelijk te maken toch vanaf slechts 500 euro netto orderwaarde in Duitsland en België (Oostenrijk en Zwitserland vanaf € 1.000,-) franco te 
leveren, kunnen we eventuele deelleveringen slechts leveren als aan de minimale netto orderwaarde voldaan wordt.



Please note before signing the consignment note!

We check and pack your goods with utmost care. In case of fragile goods, damages during transport are possible nonetheless.  Hence we would like to ask you 
to consider the following when receiving our delivery and to instruct your goods receipt staff correspondingly:

1.  Check before signing: Number of pallets? External damage?
2.  Make sure to check small amounts or large individual items  in the presence of the driver.  Don’t let possibly pushing drivers put pressure on you!
3.  In case of damages, note down the following on the consignment note:  “Pallet externally damaged (or incomplete). Damage declaration will follow.“
4.  Do NOT note down quantities or details on the consignment note!
5.  Have the driver acknowledge the consignment note as well.
6.  Check the delivered goods within 3 days and immediately  notify us about possible discrepancies or defects per fax with the consignment note.

We will only acknowledge transport damages, if these are noted down on the consignment note – as described under point 3 to 5 – and if we receive the 
declaration of damage within 3 days. Please note that you are not entitled to reject damaged pallets or to return goods without our written consent. We are 
not liable for possible additional freight costs. 
If in doubt, please contact us under: KIRSCHKE-Service Phone:  +49 40 210310-0

Warenankunft 
  EN Goods arrival // FR Réception de la marchandise // NL Aankomst van goederen

Bitte vor Unterzeichnung des Frachtbriefes beachten!

Wir prüfen und verpacken Ihre Ware mit größter Sorgfalt.
Bei bruchgefährdeter Ware kann es trotzdem zu Beschädigungen kommen. Daher bitten wir Sie, beim Erhalt unserer Sendung folgendes zu beachten und Ihre 
Warenannahme unbedingt entsprechend anzuweisen:

1.  Vor Ihrer Unterschrift prüfen: Anzahl der Paletten? Äußere Beschädigungen?
2.  Kleinmengen oder große Einzelteile unbedingt im Beisein des Fahrers überprüfen. Lassen Sie sich nicht von etwaig drängelnden Fahrern irritieren!
3.  Im Schadensfall auf dem Frachtbrief notieren: „Palette äußerlich beschädigt (oder unvollständig). Schadensmeldung folgt.“
4.  Keine Stückzahlen oder Einzelheiten auf dem Frachtbrief notieren!
5.  Frachtbrief vom Fahrer ebenfalls quittieren lassen!
6.  Ware innerhalb von 3 Tagen prüfen und etwaige Unstimmigkeiten oder Mängel sofort mit dem Frachtbrief zu uns faxen!

Wir erkennen Transportschäden nur an, wenn diese, wie unter den Punkten 3 – 5 beschrieben, auf dem Frachtbrief vermerkt werden und uns innerhalb von 
3 Tagen die Schadensmeldung vorliegt. Bitte beachten Sie, dass die Annahme von beschädigten Paletten nicht verweigert werden darf und Ware nicht ohne 
unsere schriftliche Zustimmung zurückgeschickt werden darf! Wir haften nicht für etwaige zusätzliche Frachtkosten! 
Bitte kontaktieren Sie uns im Zweifelsfall unter: KIRSCHKE-Service Telefon  +49 40 210310 - 0

DE

EN
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À lire s.v.p. attentivement avant de signer la lettre de voiture !

Votre marchandise est contrôlée et emballée avec le plus grand soin.
Comme il s’agit de produits pouvant se casser, ils peuvent être endommagés. Nous vous prions donc de bien vouloir respecter les points suivants lors de la 
réception de notre livraison et d’informer impérativement le personnel chargé de la réception :

1.   Avant de signer, contrôlez les points suivants :  Nombre de palettes ? Dommages extérieurs ?
2.   Contrôlez impérativement, en présence du chauffeur,  les petites quantités ou les grandes pièces uniques. 
     Ne vous laissez pas troubler par des chauffeurs pressés !
3.   En cas de dommage, notez s.v.p. sur la lettre de voiture :  « Palette endommagée à l’extérieur (ou incomplète). Déclaration de sinistre suit. »
4.   Ne pas noter de quantités ou de détails  sur la lettre de voiture !
5.   Faire également signer la lettre de voiture par le chauffeur !
6.   Contrôler la marchandise dans les 3 jours et nous  faxer immédiatement les différences ou les défauts en même temps que la lettre de voiture !

Nous acceptons les dommages dus au transport uniquement s’ils sont mentionnés sur la lettre de voiture, comme cela est précisé aux points 3-5, et si le 
sinistre nous est signalé dans un délai de 3 jours. Nous vous informons qu‘il n’est pas possible de refuser les palettes endommagées ni de retourner de la 
marchandise sans notre accord écrit ! Nous n’endossons aucune responsabilité pour les éventuels frais de port supplémentaires ! 
En cas de doute, veuillez nous contacter s.v.p. : SAV KIRSCHKE téléphone +49 40 210310-0

FR

NL Vóór het tekenen van de vrachtbrief graag letten op onderstaande!

Wij zorgen ervoor, dat uw goederen zorgvuldig gecontroleerd en verpakt worden. Breekbare goederen kunnen desondanks beschadigd worden. Daarom 
vragen wij u bij de ontvangst van onze levering iemand aan te wijzen, die verantwoordelijk is voor het accepteren van onze zending en daarbij onderstaande 
goed in acht neemt:

1.  Voordat u ondertekent, graag aantal pallets en uiterlijke beschadigingen controleren. 
2.  Kleine hoeveelheden en grote onderdelen altijd in het bijzijn van de chauffeur controleren. 
     Hierbij moet u zich niet laten beïnvloeden door mogelijk ongeduldige chauffeurs. 
3.  In het geval van schade dient u op de vrachtbrief te noteren: ‘pallets aan de buitenkant beschadigd (of niet volledig). Schademelding volgt.’
4.  Aantal stuks of bijzonderheden niet op de vrachtbrief noteren!
5.  Vrachtbrief ook door de chauffeur voor ontvangst laten tekenen!
6.  Binnen drie dagen goederen controleren en mogelijke fouten of gebreken direct samen met de vrachtbrief aan ons faxen! 

Wij zijn alleen verantwoordelijk voor transportschade als deze op de vrachtbrief vermeld is en wanneer de schade binnen drie dagen bij ons is gemeld, zoals in 
bovenstaande punten 3-5 beschreven wordt. Houdt u rekening met het feit, dat beschadigde pallets niet geweigerd mogen worden en goederen niet zonder 
onze schriftelijk toestemming teruggestuurd kunnen worden. Wij zijn niet aansprakelijk voor mogelijke extra vrachtkosten.
In geval van twijfel, kunt u contact met ons opnemen via de KIRSCHKE Servicetelefoon: +49 40 210310-0 



Standard

1 206

4 207

5 207

6 207

10 206

51 206

71 207

78 207

82 206

180 206

TerrAntiqua

250 208

251 208

253 208

254 209

255 209

257 208

259 208

terraneo

301 166

302 166

303 166

304 166

305 166

306 166

311 168

312 168

313 168

314 168

320 168

321 170

323 170

324 170

325 170

330 170

331 170

333 169

334 169

335 170

362 171

365 171

391 171

392 171

395 171

Rossini

413 192

414 192

419 192

420 192

424 193

425 193

426 193

427 193

428 193

429 193

430 193

432 194

433 194

436 194

437 194

438 194

443 190

444 190

452 190

455 192

456 192

468 195

477 190

478 190

480 190

482 191

556 191

557 191

TerraBruna

601 200

602 200

603 200

608 201

613 200

614 200

615 200

618 201

622 200

623 200

624 200

628 201

629 201

TerraDura

702 180

704 180

705 180

706 179

711 180

718 179

724 181

725 179

730 180

735 179

740 179

742 181

747 179

752 181

753 181

754 181

755 181

756 181

758 181

761 180

779 181

Bison

901 83

902 82

910 83

911 83

912 83

913 82

915 82

916 83

917 82

929 82

933 82

941 83

960 83

971 83

PLUS

1001 214

1002 212

1004 216

1005 213

1013 211

1014 211

1021 211

1022 211

1023 211

Hydro-Einsätze

1070 210

1071 210

1072 210

RedStone

1464 155

Königsblau

1504 140

1515 140

1517 140

1568 140

1625 140

1626 140

1628 140

1650 141

1651 141

1652 141

1680 141

1681 141

Graphit

1724 136

1725 136

1730 136

1745 136

1746 136

1767 137

1768 137

1769 137

1774 137

1775 136

1777 137

1778 137

1779 136

1780 136

1786 136

FarmHouse

1801 96

1802 96

1803 96

1804 96

1805 96

1806 96

1821 94

1822 94

1823 94

1824 94

1825 94

1826 94

1841 92

1842 92

1843 92

1844 93

1845 93

1846 93

1861 98

1862 98

1863 98

1864 99

1865 99

1866 99

1881 90

1882 90

1883 90

1884 91

1885 91

1886 91

1888 90

1889 90

Mandarin

1901 114

1902 114

1904 114

1905 114

1906 114

1907 114

1910 115

1911 115

1915 114

1916 114

1921 112

1922 112

1924 112

1925 113

1926 113

1930 113

1931 113

1961 117

1962 117

1964 117

1965 117

1966 117

1967 116

1970 116

1971 116

1975 117

1976 117

1981 110

1982 110

1984 110

1985 110

1986 110

1987 111

1988 111

1989 111

Pistazie

2003 144

2004 144

2006 144

2010 145

2011 145

2012 145

2013 145

2015 144

2019 144

2025 144

2026 144

Creme

2210 142

2211 142

2212 143

2213 143

2214 142

2215 143

2218 143

2220 143

2221 143

2222 143

2223 143

Country Garden

2251 127

2252 126

2253 127

2254 126

2261 126

2262 126

2263 126

2264 126

2265 126

2266 127

2267 126

2269 126

2951 125

2952 125

2953 125

2954 125

2961 124

2962 124

2963 124

2964 124

2965 125

2966 125

2967 124

2969 125

2980 125

2981 125

Farbfächer

5100 67

UrbanLine

5101 72

5102 72

5103 72

5104 72

5107 73

5108 73

5109 73

5111 73

5112 73

5115 72

5116 72

5119 72

5201 74

5202 74

5203 74

5204 74

5206 75

5207 75

5208 75

5209 75

5210 74

5211 75

5212 75
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5215 74

5216 74

5219 74

5301 76

5302 76

5303 76

5304 76

5305 76

5307 77

5308 77

5310 76

5311 77

5312 77

5315 76

5316 76

5319 76

Farbfächer

5400 33/49

PureLine

5401 43

5402 43

5403 43

5404 43

5405 43

5406 43

5407 43

5408 42

5409 42

5410 42

5431 44

5432 44

5433 44

5434 44

5435 44

5436 44

5437 44

5438 45

5439 45

5440 45

5481 39

5482 39

5483 39

5484 39

5485 39

5486 39

5487 39

5488 38

5489 38

5490 38

RockLine

5521 60

5522 60

5523 60

5524 60

5525 60

5526 60

5531 56

5532 56

5533 56

5534 57

5535 57

5536 57

5537 56

5538 56

5551 62

5552 62

5553 62

5554 62

5555 62

5556 62

PureLine

5611 40

5612 40

5613 40

5614 41

5615 41

5616 41

5617 40

5618 40

5619 40

5620 40

RockLine

5630 58

5631 59

5632 58

5633 59

5634 59

5650 52

5651 52

5652 53

5653 53

5654 52

5655 53

5656 53

Einlegeböden

5691 39

5692 60

5693 38

5694 62

5695 58

5696 59

Pumpen für Brunnen

5800 211

Fontaine/Brunnen

5802 29

5804 29

5821 26

5822 26

5823 26

5824 26

5842 22

5843 22

5861 21

5862 21

5863 21

5881 24

5882 24

5901 15

5902 15

5903 15

5904 15

5911 16

5912 16

5913 16

5914 16

5921 18

5922 18

5923 18

5924 18

5931 13

5932 13

5933 13

5934 13

5990 10

Paletten

876001 207

876012 207

876053 209

876061 209

876103 187

876104 186

876105 187

876106 186

876113 189

876114 189

876115 189

876118 189

876119 188

876120 188

876121 189

876151 81

876152 81

876181 199

876182 199

876183 199

876184 199

876207 176

876208 176

876209 176

876222 176

876223 175

876241 149

876242 150

876243 150

876244 151

876245 151

876246 149

876260 155

876263 155

876264 155

876265 155

876345 165

876346 165

876350 163

876351 162

876352 162

876353 163

876354 163

876355 163

876401 138

876403 134

876416 133

876417 133

876418 132

876426 139

876427 139

876428 139

876430 139

876431 139

876432 139

876440 135

876441 135

876443 135

876454 145

876463 123

876464 123

876465 122

876467 106

876468 107

876469 108

876471 109

876472 109

876473 108

876474 108

876476 108

876477 105

876480 89

876481 97

876482 95

876483 93

876484 98

876486 90

876487 89

876488 89

876702 35

876707 36

876708 36

876709 36

876710 37

876711 37

876712 37

876721 37

876722 37

876723 37

876747 36

876748 36

876749 36

876750 61

876751 61

876756 63

876757 63

876758 54

876759 54

876760 55

876772 59

876773 59

876776 51

876777 51
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AGB

I. Allgemeines
Der Käufer anerkennt diese Liefer- und Zahlungsbedingungen (AGB), die nur für Verträge mit Unterneh-
mern gelten, für den vorliegenden Vertrag sowie für alle künftigen Geschäfte mit uns. Abweichende 
Bedingungen des Käufers werden, auch wenn wir sie kennen, nicht durch unser Schweigen oder unsere 
Lieferung Vertragsinhalt; sie müssen vielmehr für jedes einzelne Geschäft gesondert schriftlich durch 
unsere Geschäftsführer oder Prokuristen bestätigt werden. Von diesen AGB abweichende oder sonsti-
ge Zusagen unserer Handelsvertreter werden nur mit unserer schriftlichen Bestätigung Vertragsinhalt. 
Angaben in unseren Katalogen und Prospekten vermitteln nur eine Vorstellung von unseren Waren und 
beinhalten keine Zusagen zu Qualitäten, Preisen, Lieferterminen, Verfügbarkeit etc.

II. Angebote, Lieferung, Gefahr, Retouren
1. Unsere Angebote sind – auch nach Menge, Qualität, Preis und Liefertermin – freibleibend.
2. Der Käufer ist an seine Bestellung für vier Wochen gebunden. Sie wird für beide Parteien verbindlich, 

sobald wir sie schriftlich bestätigt haben. Wir sind berechtigt, eine Bestellung mengenmäßig nur 
teilweise oder für gleichartige Waren oder zu einem abweichenden Liefertermin zu bestätigen; diese 
Bestätigung wird Vertragsinhalt, wenn der Käufer nicht binnen zweier Wochen schriftlich wider-
spricht. Falls wir einen Auftrag nicht vorher schriftlich bestätigen, gilt unser Lieferschein oder die 
Auslieferung als Bestätigung.

3. Wir dürfen vom Vertrag ganz oder teilweise zurücktreten, wenn wir selbst nicht richtig, verspätet 
oder mit mangelbehafteter Ware beliefert werden und wir dies – z. B. angesichts eines kongruenten 
Deckungskaufs – nicht zu vertreten haben. Dies gilt insbesondere bei Waren mit späten Lieferter-
minen, die häufig aus Übersee bezogen werden. Wir verpflichten uns, den Käufer unverzüglich über 
die Nichtverfügbarkeit zu informieren und ihm etwa erbrachte Gegenleistungen (z. B. Anzahlungen) 
unverzüglich zu erstatten. 

4. Wir sind zu Teillieferungen berechtigt, es sei denn, dass diese nachweislich vom Käufer nicht zu ver-
wenden sind. Der Käufer hat angelieferte Ware mit unwesentlichen Mängeln unbeschadet seiner 
Mängelansprüche anzunehmen.

5.  Wir sind – auch bei Angabe eines Liefertermins – zur vorzeitigen Lieferung berechtigt. Wir geraten 
in Lieferverzug, wenn wir bei einem Fixgeschäft nicht rechtzeitig liefern oder wenn wir nach schrift-
licher Aufforderung des Käufers nicht binnen einer von ihm zu setzenden angemessenen Frist liefern; 
bei einem Liefertermin ist nur eine danach erfolgende Aufforderung maßgeblich. Dem Käufer steht 
das Rücktrittsrecht gemäß § 323 BGB wegen Lieferverzug zu, wenn wir diesen zu vertreten haben. 
Eine uns zu setzende Nachfrist verlängert sich um die Dauer unvorhergesehener und unverschuldeter 
Lieferhindernisse wie nachträgliche Ein- oder Ausfuhrverbote, Fabrikations- oder Lieferstörungen 
bei uns oder bei unseren Lieferanten aufgrund höherer Gewalt, Verkehrsstörungen, Streik, Aussper-
rung etc. Sind wir in Lieferverzug geraten, ist der Käufer binnen einer von uns zu setzenden Frist 
verpflichtet zu erklären, ob er vom Vertrag zurücktritt oder auf Lieferung besteht.

6. Die Gefahr geht auf den Käufer über, sobald die Ware unser Lager verlässt; dies gilt auch, wenn 
frachtfreie Lieferung vereinbart ist oder wir selbst ausliefern oder auf schriftlichen Wunsch des Käu-
fers auf dessen Namen und Rechnung eine Transportversicherung abgeschlossen haben, sowie für 
etwaige Rücksendungen.

7. Der Käufer entsorgt die Verpackungen auf eigene Kosten. Für Euro-Paletten belasten wir je € 10 bzw. 
€ 50 je Gitterbox, die wir bei mangelfreier Rückgabe gutschreiben.

8. Umtausch und Rückgabe (Retoure) der Ware ist ausgeschlossen, sofern dies – z. B. für Kommissions-
ware – nicht schriftlich anders vereinbart wurde. Bei vereinbartem Retourenrecht hat der Käufer die 
Ware im Originalzustand, verpackt und frachtfrei zu uns zu senden. Nach Prüfung der retournierten 
Ware erteilen wir eine Gutschrift; der Käufer darf gegenüber unseren Forderungen erst nach Gut-
schrifterteilung aufrechnen.

9. Eine eventuelle Artikelauszeichnung bieten wir als reine Serviceleistung und ohne Aufpreis an. Sie 
erfolgt nach bestem Wissen und mit größtmöglicher Sorgfalt. Für Klebkraft des Etiketts, Haltbarkeit 
der Beschriftung, Lesbarkeit mit elektronischen Erfassungsgeräten und Richtigkeit des Inhalts, ins-
besondere eines eventuell ausgewiesenen Preises, übernehmen wir keinerlei Haftung. Wir bitten Sie, 
dies bei Erhalt der Ware zu überprüfen.

III. Preise, Zahlungsbedingungen
1. Unsere Preise ergeben sich aus unserer Auftragsbestätigung, im Übrigen aus unseren bei Vertrags-

abschluss geltenden Preislisten. Liegt der vorgesehene Liefertermin mehr als 4 Monate nach Ver-
tragsschluss, gelten die zum Liefertermin gültigen Preislisten. Die Preise gelten ab unserem Lager 
zuzüglich Verpackungs- und Versandkosten, Transportversicherung (sofern schriftlich vereinbart) 
und Mehrwertsteuer zu dem bei Auslieferung gültigen Satz. Sofern wir für Hauptauslieferungen in 
Deutschland bei lieferbaren Waren im Wert von insgesamt mehr als € 500 (in Österreich und Schweiz 
€ 1.000), sowie für Nachlieferungen von mehr als € 250 (in Österreich und Schweiz € 500) frachtfreie 
Lieferung zusagen, gilt diese nicht für Nachlieferungen bis € 250 (in Österreich und Schweiz € 500), 
wenn diese Ware zum Zeitpunkt der frachtfrei gelieferten für uns nicht verfügbar ist. 

2. Sofern nichts anderes schriftlich vereinbart wird, ist der Kaufpreis mit Rechnungszugang fällig. 
3. Wir sind berechtigt, noch nicht fällige Forderungen fällig zu stellen, falls bereits fällige Forderun-

gen binnen einer von uns gesetzten angemessenen Nachfrist nicht ausgeglichen, Lastschriftein-
zugsermächtigungen mit Wirkung für bereits durch Warenauslieferung entstandene Forderungen 
widerrufen oder uns wesentliche Verschlechterungen der wirtschaftlichen Verhältnisse (z. B. nega-
tive Auskünfte) des Käufers bekannt werden, durch die der Zahlungsanspruch gefährdet erscheint. 
Dies gilt insbesondere bei Bekanntwerden von Wechsel-/Scheckprotesten, Rücklastschriften oder 
Zwangsvollstreckungen gegen den Käufer sowie Insolvenzanträgen oder außergerichtlichen Schul-
denregulierungsversuchen über das Käufervermögen. Wir werden diese Rechte nicht ausüben, so-
bald uns der Käufer eine ausreichende Sicherheit stellt.

4. Dem Käufer stehen Zurückbehaltungsrechte – auch aus § 369 HGB – nur zu, soweit sie auf dem-
selben Vertragsverhältnis beruhen. Aufrechnungen durch den Käufer sind nur zulässig, wenn die 
Gegenforderung unbestritten oder rechtskräftig festgestellt ist.

IV. Garantie, Gewährleistung, Schadensersatz
1. Abbildungen und Beschreibungen in unseren Katalogen beinhalten eine Beschaffenheitsgarantie 

nur, wenn eine Garantie ausdrücklich erwähnt ist und die für die Ware angegebene Gebrauchsan-
weisung beachtet wird. Jeder Käufer ist als Wiederverkäufer verpflichtet, seine Kunden auf die Ge-
brauchsanweisung hinzuweisen und ihnen in gebotener Form Gelegenheit zu ihrer Kenntnisnahme 
zu geben.

2. Ware, die bei Gefahrübergang mit Mängeln behaftet ist, die sich erst während der Gewährleistungs-
zeit herausstellen, wird nach unserer Wahl nachgebessert oder neu geliefert. Erhöhen sich die Kosten 
dieser Nacherfüllung, weil die Ware an einen anderen Ort als den Lieferort verbracht worden ist, 
trägt der Käufer diese Mehrkosten. Erfolgt eine Mängelrüge zu Unrecht, trägt der Käufer die damit 
verbundenen Kosten.

3. Bei fehlgeschlagener Nacherfüllung kann der Käufer vom Vertrag zurücktreten, sofern der Mangel 
nicht unerheblich ist oder den Kaufpreis mindern.

4. Auf Schadensersatz haften wir stets, wenn die Haftung auf dem Produkthaftungsgesetz beruht oder 
durch uns schuldhaft Leben, Körper oder Gesundheit verletzt wurde. Wenn uns grobe Fahrlässigkeit 
oder Vorsatz trifft oder wenn wir fahrlässig eine vertragswesentliche Pflicht verletzt haben, haften 
wir begrenzt auf den vertragstypisch vorhersehbaren Schaden; diese Begrenzung gilt nicht bei einer 
Pflichtverletzung durch unsere Geschäftsführer oder leitende Angestellte. Diese Haftungsbegren-
zung gilt auch zugunsten unserer Mitarbeiter.

5. Die vorstehenden Ansprüche verjähren in 12 Monaten. Für Ansprüche nach dem Produkthaftungs-
gesetz, gemäß §§ 438 I Nr. 2, 479 I, 634a I Nr. 2 BGB, wegen Verletzung von Leben, Körper oder Ge-
sundheit, bei vorsätzlicher, arglistiger oder grob fahrlässiger Pflichtverletzung oder bei Übernahme 
einer Beschaffenheitsgarantie, gelten die gesetzlichen Fristen.

6. Wird die von uns gelieferte Ware in der weiteren Lieferkette Gegenstand eines Verbrauchsgüter-
kaufs, gelten bei Mängeln der Ware die gesetzlichen Vorschriften insoweit, als der Käufer mit seinem 
Abnehmer keine über die gesetzlichen Ansprüche hinausgehenden Vereinbarungen getroffen hat.

7. Für Schadensersatzansprüche des Käufers gegen uns wegen Lieferverzögerungen, Unmöglichkeit, 
Schadensersatz statt der Erfüllung, Delikt oder sonstigem Rechtsgrund gilt Ziff. IV, 4 – 6 entspre-
chend.

8. Da die Bepflanzung und Nutzung der gelieferten Ware nicht unserem Einfluß unterliegt, haften wir 
bei Mängeln der gelieferten Ware nur in Höhe des Rechnungswertes.

V. Eigentumsvorbehalt
1. Wir behalten uns das Eigentum an der gelieferten Ware bis zur Bezahlung sämtlicher – auch künftig 

fällig werdender oder bedingter – Forderungen aus der Geschäftsverbindung mit dem Käufer vor. 
Der Käufer hat uns Zutritt zu der in seinem Besitz befindlichen Vorbehaltsware zu gewähren.

2. Der Käufer darf die Vorbehaltsware nur gegen Barzahlung oder unter Eigentumsvorbehalt im ord-
nungsmäßigen Geschäftsgang veräußern; zu anderen Verfügungen, insbesondere zur Sicherungs-
übereignung, Verpfändung, Verkauf des gesamten Warenbestands oder Räumungsverkauf ist er 
ohne unsere Einwilligung nicht berechtigt. Den Erlös aus dem Weiterverkauf hat der Käufer unver-
züglich zur Tilgung seiner Verbindlichkeiten uns gegenüber zu verwenden.

3. Der Käufer tritt schon jetzt seine Forderungen aus dem Weiterverkauf der Vorbehaltsware – ein-
schließlich der entsprechenden Forderungen aus Schecks und Wechseln – mit allen Nebenrechten 
an uns ab. Falls die Vorbehaltsware vom Käufer zusammen mit anderen, uns nicht gehörenden Wa-
ren zu einem Gesamtpreis verkauft wird, erfolgt die Abtretung nur in Höhe des Betrages, den wir ihm 
berechnet haben.

4. Falls die Forderungen des Käufers aus dem Weiterverkauf in ein Kontokorrent aufgenommen werden, 
tritt der Käufer hiermit bereits seine Forderung aus dem Kontokorrent gegenüber seinem Kunden an 
uns ab. Die Abtretung erfolgt in Höhe des Betrages, den wir ihm für die weiter veräußerte Vorbe-
haltsware berechnet haben.

5. Der Käufer tritt uns alle Versicherungs- oder sonstigen Ansprüche ab, die er wegen Verlustes oder 
Schäden an der Vorbehaltsware erwirbt.

6. Alle vorbezeichneten Abtretungen nehmen wir an. Der Käufer hat uns auf unser Anfordern jederzeit 
eine Liste der abgetretenen Ansprüche sowie alle Informationen und Unterlagen zu deren Durchset-
zung auszuhändigen.

7. Der Käufer darf über die Vorbehaltsware nicht mehr verfügen und die uns abgetretenen Forderun-
gen nicht mehr einziehen, sofern er sich uns gegenüber in Zahlungsverzug befindet oder wir unsere 
Rechte gemäß Ziff. III, 3 ausüben oder er gegen eine der vorstehenden Verpflichtungen zur Sicherung 
unseres Eigentums verstößt. Wir dürfen alsdann – erforderlichenfalls nach Verstreichen einer an-
gemessenen Nachfrist – vom Vertrag zurücktreten, die sofortige Herausgabe der Vorbehaltsware 
verlangen und die Abtretungen aufdecken. Zur Herausgabe hat der Käufer die Vorbehaltsware ge-
trennt von anderen Waren des Käufers oder anderer Lieferanten zu lagern, sie als unsere Lieferung 
unter Eigentumsvorbehalt zu kennzeichnen, sich jeder Verfügung darüber zu enthalten und uns ein 
Verzeichnis der Vorbehaltsware zu übergeben.

8. Übersteigt der realisierbare Wert der Sicherung die Höhe unserer Forderungen um mehr als 20 %, 
werden wir diese insoweit nach unserer Wahl auf Verlangen des Käufers freigeben.

9. Der Käufer hat uns den Zugriff Dritter auf die Vorbehaltsware oder auf die uns abgetretenen Forde-
rungen sofort schriftlich mitzuteilen und uns in jeder Weise bei der Intervention zu unterstützen. Die 
Kosten hierfür trägt der Käufer.

VI. Schlussbestimmungen
1. Erfüllungsort für Zahlungsverpflichtungen und Gerichtsstand für alle Streitigkeiten, auch aus Wech-

seln und Schecks, die sich mit Kaufleuten aus unserer Geschäftsverbindung ergeben, ist Norderstedt.
2. Es gilt deutsches Recht, jedoch wird ausdrücklich die Anwendung des Übereinkommens der Verein-

ten Nationen über Verträge über den internationalen Warenkauf (CISG) ausgeschlossen.
3. Sollten einzelne Bestimmungen unseres Vertrages mit dem Käufer einschließlich dieser Bedingun-

gen ganz oder teilweise unwirksam oder lückenhaft sein oder werden, so wird davon die Gültigkeit 
der übrigen Bestimmungen nicht berührt. Die unwirksame Regelung soll durch eine solche ersetzt 
werden, deren wirtschaftlicher Erfolg der unwirksamen möglichst nahe kommt; Entsprechendes gilt 
für die Ausfüllung einer Lücke.

Stand: Juni 2023

Liefer- und Zahlungsbedingungen





Service:

Mo bis Do  8:00 – 17:00 Uhr

Fr  8:00 – 14:00 Uhr

Abholung:

Mo bis Do  8:00 – 15:00 Uhr

Fr  8:00 – 12:00 Uhr

und nach Absprache

Tel.  +49 40 210310 - 0

Fax  +49 40 210310 - 81

service@kirschke.net

www.kirschke.net
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